(RERFE %558 H15 THIEIA)

HE DO DTN 7 b
Part |

AR - s —

®F— - T7—FK:
#Et#E (Statistical Education) BASIC (Beginner All purpose Symbolic In-
struction Code) CAIl (Computer Assisted Instruction) IN—Y F I a2
E21—% (/xv3>) (Personal Computer) CSV (Comma Separeted Value

format)

1. 13 U &I

A5 ET HEHEH 70 7T 2, 19884128 105K LA That
FEMERO 7250 BASIC 7073 4 ) K FROMTER, SRFMAT:
TUT T A ThHbD,

1) ¥— 7 offfE, KFE, B L BT 540, RUER s z7—
Y R CRIRMITFEATEZAX) 170 s I 24807 v 4 VIERES
U795 LeflARATE, SOT 74 VEETT 7S L1k, MS—DOS
CSV (Comma Separeted Value format) 2 ERADOTFFZ2 b7 74 VERDY
o oT, MEROEFEY 7 PR TF—FIR=ZAV T MIZDT7 74
WEETT 7 AT LT — 7 77 A VRFEAATEH T L LHE
Th b, " |
2) WENEEBODLLDIZ, F4RTUADLOMNTER A = 2 — 2t
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DFFRICHET HFH, RCPIEOEITHEICEAT S 7075 4% RIS
BMLT, FEPEFOFESRE R 2P LEENICENPED SN
LHIWTTHRL,

3) EEURSH, FHSAW, e, BENZo T ar s s%EML
T, oz LES /1,
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HEOI2OOMEHFTY 7 b

2. STATEfF~Z 17 )b

2—1 ¥EEBHIOQAITSILODEZFBAZEICOWT
2—1—1 HIELZEFTTS
¥ v rar s s (STATO) %2480, BIEOEZFHEICOWTHAL
F 3 N
H7U77A7417#%ﬁﬁﬁ %7U77A%LAL&i¢O
1) LOAD "STAT01"E3
CHEEIHEBR 70 79 bONBEHERLTT 2y,
1) LISTES
Bt BER 7075 22 ETLE T,
#51) RUNGD |
GHEHEICFERSNEHFICETAFERTHALESHATHELTT S
b‘
PEOEML 3,
GEHEICEREINAFE L2 BLFRATEREL TTF 30w,
6)F—2DF A PVEADLET, (BEICLVEBEVEEIHS,)
(77— OEEBEEADLET,
(8)F — DHEME AT LT T, (MECIVECEESHS,)
(NF—% DA FHEEERL 7,
#]) SELECT- (1/2/3)? 20
10z D%, HHELRMICEZ LTIy AFBENICETEINRE T,

ABLTTFSEL
LOAD "statO1

ABDLTF&W
LIsT

10 ' SAVE "STAT01”.A
1000 ° STATO1
1010 cls

1020 print tab(25);"STATO 1 : E#SHE" print

1030 print "+ - —-——---—--—-—-—— - — - —— o —— — — — — — +”
1040 print " | ERAGEOEY HFRCEER | ”
10560 Print ¥ | l ”»

1060 print " | (DEHOBR KB -B/HEEKY 3, | "
1070 print ” | Q)BEHROEE. EEBEED 2. (M- 20 XAREFHT 30TCcH |
1080 print " | 3 #5. Bmofmwmmmw@zoimuwmﬁﬁaémrwa >’
1090 print " | ()R H—IzT 32 | ”
1w0mth(@74®ﬁﬁuﬁbz$%%éoébxm;auﬂmﬁ%%ﬁu|
1110 print *| EH3Z & Db R ET3 L. X EDEROIIE
1120 print " | 12 TFW 3. |
1130 print " | (5)3&#9&“3&@%4:575%% EEWHZOEMBEOBRITL B L |
1140 print *)] Sc$T 32 ]
ﬁgg pr{mi " (S)Jz%ﬁ\%nmiﬁﬁ& N EELE KD B 7E KT 3. | L
PrINl T T T e T T T T T T T T T T T T T T T e T e e

Uﬂllllﬂ.lﬂﬂlUMIIHIMMINMI!HH% .
X1. 1 BIHEOETH
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K1. 2 BUEDOETH

STATO01 : EBo#HE

I&ﬁﬁﬁﬁwﬁnﬁ&oﬁﬁﬁ

|

| (DEElORKE-—BR/NMEEKRD S,

| (QBEEOEES. BRIERAEEDS. (- A0 ARXEZRHTZOTCH

| 205 B OBEBEI10AA > S0 FlehBEEINTHS,)

[ QEMBEH—cTs2 L.

| (DFYOREIE U CHFHBIOE LRI K S IR Z HEIC

I ?Qéﬁ§.~&u:~i%aféa;VnikME%&iwwé

b -

{(@??g&%@i*ﬁ#&%asum%wﬁ#m®¢%u<é;
‘j : : L ]

| (B) A BNIEERER RS ERD B 75T 5.

EhhF—EMLTTIN,

ENIN (RN (RSN PPN DNNF KN SN IR SN R ¢ R

Bl AN E L i
RIZBIBHTREN D,

B> BRABAOFEEMEL &= 5, (ko)iéfsf.. wmEEEY |
KED T ERIMREED AV IOERSHEZAL. RRER
ﬁnﬁ&o%ﬁ%w&&%ﬁia%wmﬁﬁﬁﬁﬁiéwn.
169.0 161.4 -158.2 165.4 167.3 -163.2
169.6  170.8 168.9 -166.8  169.8 .166.8
169.6 162.2 167.0 164.7 -158.8 166.4

-167.9 -161.1 174.6 168.1 -162.6 162.2
173.1 -169.6 161.6 165.4 -163.6 173.0

+153.0  156.1 169.1 160.0 -165.9 -167.4
160.9 165.2 160.9 -153.4 .157.2 .157.6
169.4 -160.6 -163.8 164.9 -164.2 166.8

(BEkHoaEERT. BN cn)

o —— e —

l
| I
I |
| |
l I
| I
I |
| E
| |
| |
l I
I |
| |
| l

N s " — . —

e e +
F=30D54 7 BEHNOFREREE

57— O 48

F—5 OB{Y? cm

NI (NN (NN RREW NN (KNI SN (NENN NN MR R 5%
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BH D 128 DREEHRRT Y 7 1
E1. 3 GEOE

DT EBAGEREED LA SLOEBARLAE. BRES
ﬁ&v%t%wﬁﬁﬁﬁi&%wﬁﬁﬁﬁﬂﬁiéﬁn.

+ -+
| 169.0 161.4 .158.2 165.4 167.3 .163.2 |
| 169.6 170.8 168.9 -.166.8 169.8 -166.8 |
| 169.6 162.2 167.0 164.7 .158.8 166.4 |
| .167.9 -161.1 174.6 168,1 .162.6 162.2 |
{ 173.1 -169.6 161.6 165.4 -163.6 173.0 }
| I
| I
+

ﬁ
SFl

-153.0 156.1 169.1 160.0 -165.9 -167.4
160.9 165.2 160.9 -153.4 -157.2 -157.6
169.4 -160.6 -163.8 164.9 -164.2 166.8

F—yD¥4 r? BEBlogEREE
f—&mﬁ&?@

F—» OBHI? cn
Fomm Alg= ——mmm e +
| AAFEEBIRLTTEN |

| <1> INPUTSCI%FE |
| <2> READ-DATACI# Fd |
|Q>T4X&774Wﬁm|

SELECT - (1/2/3)? 2

m_IIIII (RERIIN NCIN (NINEN EIOEN BN R

F— % Ajj B2 READ - DATE XfEH #i8E 45 &
E%b — % A frhbhs,

{ 84) 160.00

( 35} 165.90

{ 86) 167.40

{ 37) 160.90

{ 38) 165.20

( 39) 160.90

[ 40) 153.40

( 41) 157.20

( 42) 157.60

{ 43] 169.40

{ 44) 160.60

[ 45) 163.80

[ 46) 164.90

( 47) 164.20

[ 48) 166.80
YesD & &Y(or y),NoD & &N(or ) EHL T &L,
DATA - CHECK(Y/N)? y

ENTIN (NN (XSS (NONEW (NNINE (NN NN CNNNEW BITEN MO G 6
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161.10
164.70
167.00
169.60

161.40
164.90
167.30
169.60

F1. 4 BIHEEOETH

161.60
165.20
167.40
169.80

162.20
165.40
167.90
170.80

162.20
165.40
168.10
173.00

| 2R OB ERD 3 AN

| 25-9"

AD AR,

K=1+logN/log2 (K:FE# OB . N:5

-T2 AD DT & B SRR OMEBK= T

B D MIN(UHL X(
BdoBkhMAX({HL X( 48)= 174.6< MAXE R X, )

$E5H

AY -T2 AOAREFHERLETH(1/2)? 2

REERERRERRREEK

1)= 163.0>=MIN& ¥ &, )

:1— RRBRBRERRB Rk RRK
KI> A8 -V 2 2ADOAKEHHT 3.
K> AY -V ADAREFEHLZW.,

AEXEXEREERKEEKRREKRR R FREEREKK R K KRR R R KRRk k

163.20 163.60 163.80
166.40 166.80 166.80
168.00 169.10 169.40

? 152.5
? 176.5

24

B K (HAX MIN) ZEACERUZ T8 8 2 UK E AT TS
EEIN XRIEN

I,

FERE DGO DO DER ANT 5,
A =T 2 ADRANEFEHTHLELE AT 5,

<CE®BS™WER

B A

B (cm) ER MHMEHRG REER
152.5 ~ 155.5 2 4.2 2
155.5 ~ 158.5 4 8.3 6
168.5 ~ 161.5 1 14.6 13
161.5 ~ 164.5 8 16.7 21
164.5 ~ 167.5 13 27.1 34
167.5 ~ 170.5 10 20.8 44
170.5 ~ 173.5 3 6.3 47
173.5 ~ 176.5 1 2.1 48

LRSS LEEQETHA/N? Y

IHIHNUI!HH*¥R%¢

NI NS DN NP INED QRN VN OESN SN OO s Rseoh
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BE DO DFKEHEN Y 7 b

1. 5 PBIEOETH
< EXMUIL >
B 1 ' -4

154.0 : =*= (
167.0 ¢ *xxxx (
160.0 : *xxxxxx (
163.0 : xxxxexxrx (
166.0 : *xxskkxkkkkksk (
169.0 : #kkkkkkkkk (
172.0 & *xx (
175.0 : = (

AMHENERSGRHEEO L THAMN? Y

NN NN IR DINFN DNEIE (KON CODEN NN SINN BRI = s

LRAMNSTLAFRER LS, RIC
RRERMTERS A R T 5,

167.0 : *¥*x (4
160.0 : #xk%kk* (1
163.0 : *kk#xkk# (8
166.0 : sxsxtkkkirdk ( 13)
169.0 : xxkkkxxtx (10 )
(3
(1

172.0 : **x

REHENEESAREEDELTHO/N? y
< BREXEZRSSR >

PeifE RABEXTE
154.0 : **

( 4.
157.0 : #*xxrex ( 12.5%)
160.0 : xkkkkkkkkkkkkk ( 27.1%)
163.0 : #xkkxkkgrbkrdrbrkrer® ( 43.8%)
166.0 : kekerkrrkkkkkikkkRERELERLERRERRRERE ( 70.8%)

169.0 : skkkkdkkkkkkkkbkkkbkddididirkkkbiderkiroirhtrs ( 91.7%)
172.0 : skkkkkkdkkkkkkkkirkiikirkbdkkshbiiirerceekeersres (97, 9%)
175.0 @ #bkdskdrkrebrkdrrbrobiererikeikeoeerheceeoeex (100, 0%)

LPRINT (Y/N)? ¥

NN (OO SN NETH NP NIOON NN OTOEN ETENM BENE s
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2—1—2 ZEBMELENTTA
v Ta s s (STATO) 26, T4 A7 753 A VEFHPT 57—
YDANFTEERCT2EBOFFEICOWTHBL 1,
(D)7ar S a7 4 22 hoRatBERTOY I L %5AhibAE T,
%)) LOAD "statO1"@®
RHEEIHER 70 79 LONEZHERL TF &,
#l) LISTED
B HRBFTH U5 6%2FE [T LIS, 7us7 I 2ETHFR7TOr7 I L
TA4A7ERYOE L TiEwITEHEA,
%)) RUNED
QEEICERENSHEEHCETA2FERHHEHLB(HRATHEHMBLTT
VY,

ABROEML 9,
BEEICERENLPBIES BCHRATHREL C, EFMEOe Y MZLT
T é l/\o ’

6)F—F DA MVEATLIT, BIEICIDEVIGAEYXD S,)

)
NFT—% % AL T,
)7 — Y DHMEAT LT T, (MEIZLXVEVESN D S,)
NT—F DANHELZZEIRL T3,

%) SELECT- (1/2/3)? 38

07— 2R FETH 77 ANEEIBEL T,

) FHTAH7 74 0E (FilE=X) ? data0l®

AT ELTF—F 2 AN L 9,

OF—%% 774 NMREL T T,

WBF— 2 wESO 7S L EHRTLES,
(WEEIEBER O 79 A58k L 9,
B, FVRETUTTLAOEBE (D~1)) onTiE, T2 -2 57—
FMETHT T L08R, ESRLTF SV,

(
(
(
(
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AALTTEN
LOAD "stat01
AALTTZN
LIST
10 ' SAVE "STAT01”,A
1000 * STATOL
1010 cls
1020 print tab(25);"STATO 1 : EM¥HSHE":print
1030 print "+—-—-—-———"—"——— e —————
1040 print " | EBS RO FRUERK
1050 print " |
1060 print " | (I )BEHOEAE ~B/NMEEZRD 5,
1070 print " | Q)BRBROBEY. . EEBEED 3. -y A0 0RXEFAHATIOTH
IWOWMtW awﬁ&om&mwmmﬂ#awmu?m#ﬁﬁaanzwa)
1090 print " | Q)EEREH—Iz T3 2
1100 print " HU?woﬁﬁk%LTK%Kcoibthévk&mﬂéﬁﬂk
1110 print " | B®H3 Rk REETIEIV.ERAREYRFONE
1120 print " | mmfzs.
1130 print " | O)RAEROEPENRH I LXK R ETDEANBORRIC{ 3L
1140 print "] ST &.
}123 prxnt. " I GC)BEFINEERER HOERSERD . KHr7EERT 3.
1 print "+-—-—-»--—---———_—————— e —————

BHE D720 OREHENTY 7 b

2. 1 FEEMEOETH

T 38 ¥ 3 3 % 3 ¥ 3 3 & 3

mlm (NI SV (IR SYINM SSENIE = Rz»

7077 LR HERE RUNGE#T L
FFHAITREN 2,

STATO01 : EfS@E

| EMATERONED FRFERA

|
(DREOmAM—-RIMEERD .
QBEEOER ERREED . M-V A0 LAREANBTIOTH

B AR OB IOEAAN ST EHETNTS,)

Q) BEREE—- KT3I &

lﬁw_ﬁgau;;. cRE-CREETIERV.ERRENRFONE

e .

(m%?gﬁﬂmi¢5#5%&%mmémﬁﬁmo¢RK(%;
2

(6) bBHH NIZ AR A EREERD BRI 772 ERLT 3.

|
|
|
{(M?woﬁﬁn%br$%h3®§6zw&5K&ﬁﬁ%%ﬂu
|
I
|
|

ENhF—FEHLTTSb,

ECION SIS (IR YO B & R
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Bi2. 2 EBBEOETH

| 169.0 161.4 -.158.2 165.4 167.3 -163.2
| 168.6 170.8 168.9 -.166.8 169.8 -166.8
| 169.6 162.2 167.0 164.7 -158.8 166.4
| -167.9 -161.1 174.6 168.1 -162.6 162.2
| 173.1 .169.6 161.6 1656.4 -163.6 173.0
| -153.0 156.1 169.1 160.0 -1656.9 -167.4
| 160.9 165.2 160.9 -163.4 -157.2 -157.6
| 169.4 -160.6 -163.8 164.9 -164.2 166.8

(kB OSEEET. Bilitcn)

DZ4 F? BHOoFERHE
O {EE? 48 ,

DOHH? ca

+ Aoa-

| ADFEERIRLTTEW
| <1> INPUT{#FE

| <2> READ-DATASCiEH

| <8 ¥4+ 227y 4 VER

T S ——

!
[
SRR

5

e ———

SELECT - (1/2/3)? 8
$HT 3774 0g(HiIE=X)? datall
ONTON AT SN (IOS (ONNE (RN SN OO EINEN NN F¢ R

F— ¥ ANHELCT 4+ A7 77 ANMVERYIBET H &
774 NEBETO YT ANBEICERT S,

7 7 A3 : datall A 14 Q

OOOOOOD(IDQQOOQOQOOOCQ'
[=NeNofolaloeloolooloalolololololeRe]
COOCOQOOLOOOOoCOoOODOoOOoOcoo Ol
OO0 OLOCOOOOLOOOOOOOOM
OO0 OOOOOOCCOO0OOOCOOON

i Qsavk Rk JsTELL s |
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BE OO OMEHRITY 7 &

2. 3 EEMEDOETH

7 5 4 W%, : data0l [A |

(© 1981
C. ik '

COO0OOCOOOOOOOOOOOOOOCOOO O
COODOOOOLOOOOODODOOOOCOOOO
COOOOOCOOOCOOCOCOOOOOO

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

*,t COOOCOOODOODODODOOOOOCOOOOOCHE
=
4

RN RN EESNN (IAPN ONEIE NN (SN (RN TN SENE

2512 [Q] F—%2WLTTQ. T, %
BT L EHET 7O T AR,

( 27} 161.60
( 28) 165.40
( 293 163.60
{ 30} 173.00
( 31) 153.00
{ 32] 156.10
{ 33) 169.10
{ 34) 160.00
( 35] 165.90
[ 36) 167.40
{ 37) 160.90
( 38) 165.20
[ 39) 160.90
{ 40] 153.40
[ 41) 157.20
[ 42) 157.60
[ 43) 169.40
{ 44) 160.60
[ 45) 163.80
( 46] 164.90
( 47) 164.20
( 48] 166.80
Yes®D & & Y(or y), No@D & EN(or n) LT XU,
DATA - CHECK(Y/N)? v

INION NEYRN (ESSE JXOYPN HYRYR (KIOON SNITES RN NTHNM SENEE &  Rse/h
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2—2 TFT—A2EETOT5LDORE

2—2—1 H—VVOBH | |
D) [«—=] ¥—CARPLFHOMEZEBRICH— VY UABEIL T3,
2) [t 1] F—T1H7H»5300fTOMEEHEICy— VY VBB L 3,

2—2—-2 ¥EOAN
(VBB ETOR VI ADETEETT,
@2 [tle—] F—TF— 92 ANTHELEERELTT,
B IE* AL £,
%) 314159263
(4)t wuﬁ@#lbén,ﬁ@@ﬁ—z»#ﬁ@mk~oT#ni¢d

2—2—-3 XFHIOAN
(IZEHNZAF DNV IZD A ATBTHETT,
@2 [tl] F—TF—%%2ANTHEVEEELI T,
(3) [#] F—%WL, XFHAHKREICLET,
@xrFEsE A LTS,
Bl) BHFERAKFD
B)E MTFFIBAT &, LTFFIATREI R EN T T,
6V BDH — V VHFHBII—D T £9,

e AR 1y 7 4 )l’ﬂ dataOl h 3 0 l
? fﬁ§+$7‘n771\

6 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0. 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 4]
0 0 0 0 0 0

®3. 1 F—%DAN
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HE DO DKEHRNT Y 7 b

2—2—4 F4RAIZ 774 NDEABL

M [/] F—%#L, A=2—%2FRIET T,

2) [F] +—%#L, "TF.774, 2FIRL T3,

3) [L] ¥—%#L, "L.gaiL,y 2B/IRL T I, |
UhAmT774wﬁé$%Li¢o%aﬁvénfma% i, é%T
BETTAS, Ebi2 @] F—-#WL I,

ﬁﬂ) 77 ANEEATLTT &V, ?datadl®

Um&m?774w%%%aLi¢o774w%#ELw% EHIC
@] F— %L IT, BoTWBEEE, [X] - ’E#PL'C,‘(S)#
HRDELTTF v,

%)) FEFELTTF&Ev, ([RETURN] /X=%%E) 2@ (ELWWEE)
R LTF &, ([RETURN] /X=%%E) ?x@ (o TW5H4)

77 4 V% : dataldl
F.7v4%  P.7°UuF  S. 27u=h D, ;“-9&???0 KT

QOO OOOOCOOOOHN
[mNaloNoNolololefaloele) ;
SO0 OTCOOODDOCO
QOO OOODOTOOOO
QOO0 OO

[F] #—%##LCTF. 7740, @
%7X:1—%i§ﬁ<é'@‘%o

SIECINE 7 7 4 V4 : datall A1 0 ]
LB L S &A% F. 774)}-52{: ‘131}:

............

OO OO OOOOOO O
cooocoococoooo

SO OCOOOOOOO|ON
ADAOOOQOOTTTOOOD

OO OO0 OOOOCOOON
O OO OCOOODOO O

i
~

1 TARTT77ANVDEATL
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R4. 2 F4AZ 774 NVOHABL

EEEERTRE ~ ; /.2 : data0l
7r4wz%)ujb'r?a‘m ? data(l

PR

—~
-

77 A NG RHERZBERT L
25 cu'ﬁﬁﬁ.c\ﬁﬁiﬁﬁﬂ_\‘ SNnb,

BRI o 7 (V% : datall
BERELTF1, ( [RETURN] /X-%EE)"

CBEHTE T RIS T
FAR SN ANBEEIICRK 5,

A1d4 0 |

QOO0 OOOOCOOCOOONE

0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0

CODO00DOODOOS
cCoooCOSOSCco0 O
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BEH D7 OFKHENT Y 7+

2—2—5 TFTA4AITT5rsANDEEZAA

)] F—%#L, A=2—%FRIETT,

2) [F] ¥—%#L, "TF.77 40, 2BIRLET,

3) [S] ¥—%4L, S #Hiha, #RIRLES,

M33L6774wg%¢%Li?o%kirénfwé%ﬁm é%T
BeTas, Ehic [@ F—%2#WLET,
m)774W%%AﬁL<Téw ? data01(3 S

Hi%ﬁﬁ774w%%%;Li?o774wz#ELm £ix, EbHIC
@] —2WL T, BoTwaEar, [X] - %#Lf (3) %
SR NELTTF R W, ,

) FERL TTF &v», ([RETURN] /x= £E) 7@ (ELVWEH)
L TTF 2w, ([RETURN] /X=%ZH) ?2x@ @5 TWwWaAEE)

— e — —

IR e ~ 7 4 )VE . datall
F. 774» P YUE S, 17u—» D.5 -9%&#?& Ry

1
i3

_H_'S

OCO OO OOOON
OO0 ODTOODOOOO
QOO DODODTTOOODOO
DOOOOOOOOO O
SO0 ODOOOO

[F] $—%4#L<C TF. 7540, ®
Y TA 2 —FFREE 5,

g TR - > 1 L% : data0l A1 0 |
L. L SﬁLb Fhm—ﬁc¢t

QOO0 OOCOOOOPD
QOO OOOOCOODOOO
QOO OO OOOO
QOO OOOCOOOO O

5. 1 F4A72 75754 NVDODEEAL
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Bl5. 2 TA4A7T754ANDEXAAL

R LB 7 7 4 V4 : datall . [A 1
774 /V%’&)\ij L’C‘Féb\ ? datall

OO OOOOON

7 7 A VB EFHEREDERT
SLICHEREHAERR NS,

EEEEEEE - > V2 : datall
R L‘Z'Fé vy, ( (RETURN) /X= gE)v

S eze LG D

—
-

OO0 ODOOCOH

-1

EHIZ@EMTEFT AR ZIIT—F M
FEEATRATEIMIIRES,

SRR -y 1 V% : datall TA 1 169 ] (© 1981

coococooodooooocol
CooocooOooOoCoo ol
OO ODOOODOOOD

0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
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HE D2 OFKEHENT V7 b

2—2—6 F—IWESOTILORT FEHEBEH 07 L5~DRD
5)

) [)] F—%ML, A2 %2FRE¥ITT,

2) [Q] F—%HL, "Q &7, #ERL I T,

JEE [Q] F—%L, TQ¥T, 2FRLIT,

HEEMICKEIEBBER O 7S AIED I3,

e

7 v AINE dataOl
S. Z7D-» 7 9?3&1’50 wT

OO OOOOCO OO OO
COOOOOOOOQOON
OO0 COOODOOO O
OO OOOOCOCOO0O

512 [Q)] F—%#WLT Q. T, %
@ﬁ?%tﬁﬁ7ﬂ77AkR%o

- 7 { L%, : datall A3 0
C.%HI1F

0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0

oo ooCcooom
[=NolafollaoNoalal
QOO QQOOCOO

0
0
0
0
0
0
0
0

FEEBR 70 79 AR5 & HEIGIC
F—= ¥ BHmAAENS,

( 41} 157.20

{ 42} 157.60

{ 43) 169.40

( 44) 160.60

{ 45} 163.80

{ 46] 164.90

{ 47} 154.20

[ 48) 166.80

YesD & = Y(or y) NoD & &N(or n)ZHL T EE.
DATA - CHECK(Y/N)? ¥y

INON NEIPN (VSN DNVPN DERYR! (U SOTES (ONENW YUTE SRIE = Rsh

6. 1 F—swmETOr 7 LDKT
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2—2—7 X=ai—8EFE

F.774%  P.7Uvb S.Ayo-b  D.7-YEEQ.RT C.thik

?—5iﬁ@ﬁa§%

S.&AH QKT  Cdigb

l ?—5*ﬂ@ﬁuﬁ5
— VY RETUSSLERTTS
FAAI 27 A NMIF—F52BEFAL

R.ZVEE M.IIBEH F.EDAHEPEUHE C.dgub

(FHBHRE)

T . Ty7 1.77‘7_2/ —, 53R . B¥ C.djk

?—yiﬁﬁmuﬁa
BR~A—UERRT S
FHUR—-VERRT D
ROR—JEFRRT S -(EBA 7 u—ILa]EE)
MOR—=TVEFERT S (BER 2 o—ITTEE)

HIRIFI RS (A~F EBRGE (A])? | (GUIEEE)

L.EHL S.ZAd F.7r{0—5C.thik

mmxl;—aﬁé
FAAIOHBEE—RERT D
F=F o= bOF—=FEFAAI 77 A NCEEAL
FARI 774 NVDTF—FEF—F ¥— FIRHMAL
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HEBEDO I ODKENTY 7

2—3 #HEEBRHIATILT 1 ATDERBEIIDOVT
BEMER U 7 ARERBTLHICE, FOLELZ IO T AN TOST
LF AL AZICHEINTOUAYLENRS) 9,
(X varoBERFRZONIZLIT,
2)FS470 . KHEEBR 0S5 a5122%%y FLET,
(3IMS—DOS 12D ¥, |
@ﬂ) system :
HFFA471 T WHLWFs XA 2%y PLTT,
W) F54 70181 I %2HEZBETOTT LT 4 A7 PHIELN,
- FHEARBRICHD £9,
By7+—=y bawryFEANLIT,
#1) A>format b:/st3
B)7 +—< v FIHT LS, BASIC VAT 22 FHEEIL T,
#l) A>fbhgkD
(N7 T FATFAA2OA—7075L%EFTLET,
#1) RUN "copy’83
BT E—DKRT LS, FTLWF1 A7 ELLSEETAPHERLTT S
vy,

2—4 F—RRETOATSLAEEBTERTIHEICOVT

TV RETUT T AL, REBERH 05 A5 FET8E R THHEM
TETERLZENTRTY, FOF— P EER L TB X wWBESZICHE
LTTF 3V, |
MFSATICTa T SL7F4 A 2%y P LIET,

2)F— #RES I L2 EEFT LIS,

#1) RUN "edit”3

GHEREE, T2 - 27— 9RETUT I L2085 2BBLTTF RV,
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3. STAT7A7 5 LEETHRR

3—1 STAT 70O% 5L (STATO1~STATI6)

1000 ' SAVE "COPY",A

1010 * ¥ 5 % 7°09° 94 vXFaqke -
1020 cls

1030 stop off

1040 print "BE T D 7 14ZX2% b7 A 2 esbLCTF X n. "
1050 print “®W B % D 7 1X2% p 917 B: [CtobL T FEWN."
1060 print

1070 print "F9(2" B: D F 1 Z22% J4-RabL T G 2"

1080 print "7a-Rubg B L MI(?" B: 7 -3 e£eTkbhr g F."
1090 print ]

1100 print "1.72-Ww T % 2.7~ b W "
1110 PR$="":while PR$="":PR¢=inkey$:wend

1120 if PR$=“1" or PR$="2" then 1130 else 1110
1130 if PR$="2" then 1150

1140 shell "FORMAT",* B: -S"

1150 cls:print "#23!#'(‘1‘ Lt

1160 shell "STATCOPY",""

1170 print "8 TL 2 L Al

1180 stop oan

1190 new:end

1000 ' SAVE "EDIT",A

1010 ' ¥ 3 2 7 -5 &£ A{7° 02 54
1020 cls

1030 stop off

1040 on error goto 1170

1050 print "B LK¥ T T 2 3‘(‘7“42'Jém DHLTEWTZEA.
1040 input "B H T 3 77{11;% (th ik =X)";F
1070 if FD$="X" or FD$="x* then 1120
1080 1loads “EDITPGML"

1090 calls "EDITPGM1",FD%

1100 deletes "EDITPGM1™

1110 cls

1120 print "ME MK TL S L 2

1130 on error goto O

1140 stop on

1150 new:end

1160 °*

1170 print "I3-L F LA . T BB LT . RDVELTTEwWw."
1180 resume 1130

1000 subpgm

1010 * SAVE "EDITPGMi.SUB",A

1020 * g£ditor Program For FUJITSU FMR-60 series
1030 parm FD%

1040 window (0,0)-(&639,399):' FMR-&09° 3747 &
1050 defint I-N,S5,X,Y

1060 dim D(300,6),KS(300,6),Ds$(300)

1070 LC=1:LR=1:LP=1:KR=13:SE=1

1080 SL$="RBCDEFabcdef"

1090 for I=1 to 300

1100 for J=1 to 6:KS(I,J)=10:next

1110 next

1120

1130 stop off

1140 cls

1130 gosub 1570

1180 gosub 2090

1170 gosub 2220

1180 locate 52,0:color é:print mid®(SLS,LC,1);LR;
1190 if KS(LR,LC)>-1 then print D(LR,LC):spc(KS(LR,LC)):goto 1210
1200 LN=abs(KS({LR,LC)) : print lefts{D$(LR),LN);spc(13~LN)
1210 color 7:if PR$="S" then 2410

1220 PR$=""

1230 while PR$="":;PR$=inkey$:wend
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1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1340
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1460
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630

1640
1650
1660
1670
1680
1690
1700
1710
1720
1730
1740
1730
1760
1770
1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
~1870
1880
1890
1900

1210.

1920
1930
1940
1930
1960
1970
1980
1990
2000
2010

BE D1 OFEHEFR Y 7 b

if PR$=chr$(31) then goto 2010
if PR$=chr$(30) then goto 1930
if PR$="x" then 4710

if PR$>"~" then 1310

if PR$=chr$(2?) then goto 1880
if PR$=chr$(28) then goto 1830
if PR$="/" then 1720

while PR$<>Chrs(13)

if PRS>chr$(31) then REC$=REC$+PR$:goto 1340
if PRE=Cchr$(27) then REC$="";lacate 0,1:print spc(80):goto 1180

locate 0,1:print RECS

PR$=inkey$
wend
D(LR,LC)=val (RECS):RECS=""

locate O,1:print spc(80)
LN=len(str$(D(LR,LC)))~-1

if LNCO then KS({LR,LC)=11:goto 1430
if LN>11 then KS(LR,LC}=0:goto 1430
KS(LR,LC)=11-LN
LU=LP+2: I=l.LR
gosub 2300
goto 2010

PRe=""11lo0cate Q,1

print "S.®#A A L#¥T C.ehp g "
gosub 1680

if PR$="S" or PR$="s" then 2870

if PR$="Q" or PR$="q" then 1530
gotao 1180

stop on:cls

returns

'===== gub-routine area =sz=s=zssSscszzss

P mm o e e e A e ot o e it e e e e

" .

line (112,0)-(408,16),pset,?,b
line "'(560, 0),P5et-9.b

symbol (584,2),"(C) 1991",1,1,5

locate 0,0:color 13

print "F — % W #%°

locate 0,2

print * 0 sesen. Avoeoan Feorea Bervaeeoodraas
locate 15,0:colar &

print “7 » 4 V& : ";FD$

return

PoE-IY 1%

while PR$=""!PR$=inkey$:wend
locate O,1:print spc(80)
return

' AzZa-

PR&="":1l0cate 0,1

print "F. 2244 P.2° b S, 290~k D.¥

gosub 1480

if PR$="F" or PR$="Ff" then 2540
if PR$="P" or PR$="p" then 3310
if PR$="S" or PR$="s" then 2410
if PR$="D" or PR$="d" then 3470

if PR®="Q" or PR$="q" then 1470
if PR$="C" or PR$="c" then 1180
goto 1720
Ll 7y 1 - %

KR=0:gosub 2020

LC=LC+1:if LC>S then LC=6
KR=13:gosub 20%0

goto 1180

L T4 )

KR=0:gosub 2090

LC=LC-1:if LC<1 then LC=1
KR=13:g90sub 2090

goto 1180

' O-B K

while len(inkey%):wend
if LR<2 then LR=1 else LR=LR-1

if LP<2 then LP=1:gosub 2140:goto 1180
KR=0:gosub 2090

LP=LP~-1

KR=13:gosub 2090

goto 1180

' o-tn X

while len(inkey$):wend

afiveasadtoncaoNe s s cabksostcFesasadun

- EQ®T C.Hg"
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2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2020
2100
2110
2120
2130
2140
2130
2160
2170
2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490
2500
2510
2520
2530
2540
2350
28460
2570
2580
2590
2600
2610
2620
2630
2640
2650
286560
28670
24680
2690
2700
2710
2720
2730
2740
2750
27460
2770
2780
2720

if LR>299 then LR=300 else LR=LR+1i
if LP>19 then LP=20:gosub 2180:goto 1180
KR=0:gosub 2090
LP=LP+1
KR=13:gosub 2090
goto 1180 )
'Rk [ 9K R
X1=LCkP6--56: Y1=LPx146+32
X25X1+496:Y2=Y1+16
line (X1,Y1)-(X2,Y2),pset,KR,b
return
' Z720-~0bup
if SE<X2 then SE=1 else SE=SE-~1
gosub 2220
return
' z70-bdown
if SE>280 then SE=281 else SE=SE+1
gosub 2220
return
’ ;\\___9%7‘?{
LU=2; SEE=SE+1?
for I=SE to SEE
LU=LU+1
locate O,LUVU:color 13:print using " HH#Y “:1I1;
gosub 2300
next I
return
' W KRR
color 7
locate S,LV
if KS(I,1)>-1 then print spc(KS(I,1))}:D{I.,4)::a0to 2340
LN=abs(KS(I,1)) : print lefts(D&(I),LN):spc(13-LN);
locate 17,LU:print spc(KS(I,2)):D(I,2);
locate 29,LV:print spc(KS{I,3)):D(I,3);
locate 44,LV:print spc(KS(1,4)):D(I,4);
locate 53,LV:print spc(KS(I1,5)):D(I,3);
locate &5,LVU:print spc(KS(I1,6)):D(I,6)
return
* Z20-0L
PR$="":locate 0,1
print *{ .7w7° 1 .oy — %W - B C.ot gf "
gosub 1480
if PR$="C" or PR$="c" then 1180
KR=0:gosub 2020

if PRe=chr&(30) then PR$="S":if SEC(21 then SE=1 else SE=SE-20
if PR$=chr$(31) then PR$="S":if SE>261 then SE=281 else SE=SE+20

if PRe$=cChrs$(29) then PR$="";SE=1
if PR$=chr$(28) then PR$="";SE=281
LP=1:LR=SE:KR=13
while len(inkey$):wend
goto 1150
P T
PR$="":1l0cate 0,1 )
print "L.FBHEL S.BBAA F.7740—%C.H 4t "
gosub 1480
if PR$="L" or PR$="1" then 2420
if PR$="S" or PR$="s" then 2870
if PR$="F" or PR$="f" then 3110
if PR$="C" or PR$="c" then 1720
goto 2540
gosub 3220:if PR$="X" then 2540
gosub 4350
on error goto 4480
open FD$ for input ashl
I=0
while not eof(1) and I1<300
I=I+1
input #4,D6(1),D(1,2),D(f,3),D(1,4),D(I,5),D(I1,6)

if val(D$(1))<>0 or D$(1)="0" then D(I,1)=val(D$(I)):Ds(I1)=""

for J=1 to &

if D$(I)="" or J>1 then 2790
LN=len(D$(1))

if LN=0 then 2830

if LN>12 then LN=12

D(I1,7)=0

KS(1,J)=-1%LN

goto 2830
LN=len(strs(D(I,J)))-1
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2800
2810
2820
2830
2840
2850
2860
2870
2880
2890
2900
2910
2920
2930
2940

2950
2960
2970
2980
2990
3000
3010
3020
3030
3040
3050
3060
3070
3080
3090
3100
3110
3120
3130
3140
3150
3160
3170
3180
3190
3200
3210
3220
3230
3240
3250
3260
3270
3280
3290
3300
3310
3320
3330
3340
3350
3360
3370
3380
3390
3400
3410
3420
3430
3440
3450
3460
3470
3480
3490
3500
3510
3520
3530
3540
3550
3560
3570

BE OO OFKEHERY 7 F

if LN<KD then KS{I1,J)=11:goto 2830
if LN>11 then KS(I,J)=0:go0to 2830

KS(I,J)=11-LN :
next J
wend
on error goto O

closeigoto 1170:' 77fkload-end
gosub 3220:if PR$="X" then 23540

if instr(FD$, ", ")>0 then FX$=leftH(FD®, (N-1)) else FX$=FDS

on error goto 4580
locate 0O,1:color O

shell "DEL"," "+FX$+",BAK"
locate 0,1

shell "REN"," "+FD$+"

on error goto O

color 7

for I=300 to 1 step -t

for J=1 to &

"+EX$+", BAK”

if D(I,J)<>0 or len(D$(I1))>0 then 3010

next J
next I

if 12299 then N=300 else N=I

on error goto 4530

open FD$ for gutput asHi

for I=1 to N

if KS(I,1)>-1 then 3070

write #1,D%{(1),D(1,2),D(1,3),D(1,4)},D(1.:5),D(1,6):goto 3080

write #1,D(I,1),D(1,2),D(I,3),D(I,4),D(I1,5),D(I,8)

next I
on errar goto O

close:goto 1180:°' 7rz1lsave-—-end

cls:PRg=""

on error goto 4400
files

locate 32,22:color 2,,
print "PLEASE HIT KEYS
while inkey$="":wend
locate 32,22:color 7,,
print spc(1S)

on error goto O

goto 1140:’ files-end
Y oor LB 1S

locate 30,1:print FD$
locate O,1:input "7 »
if PRECO"Y then FD$=PR

locate O,1:input "B LT T & W, ([ RETURN] ~X=253 )";PRS

locate O,1:print spc(8
if PR$="X" or PRg&="x"
return

I A 7

MSGe="HIRI B #h 5 (A~ F & W [A])
gosub 3600:if PR%<1 then SA=1 else if PR%>6 then SA=4 else SA=PR%

v 3

» 0

gzv%’zxntr?éw, " PRS
locate 27,0:print FD$;spc(24-1len(FD$))

0)

then PR$="X"

":color &:gosub 3440

MSGS="FI R P 47 (1~ 300 H M @ [1])":color 7:gosub 3440

Si=val(PR$):if S51<1 then S1=1 else if 51>300 then S5i=t

MSGE="EI R #& T # (A~ F %4 8 & (A))
gosub 3600:if PR%<SA then SF=SA else if PR%>6 then SF=4 else SF=PRY%

":color 4:gosub 3440

MSGS="EJ R % T 47 (1~ 300 % s f (1)) ":color 7:gosub 3440

S9=val(PR$):if S9<S1 then S9P=S1 else if S9>300 then SP=300

locate O,1:print spc(8

locate O,1:print "B Ff & B

gosub 4420

color 7

if PR$="C" then 1720
if PR®{>"G" then 3400
on error goto 4620
for I=SA to SF

0)

"imidB(SL$,5A,1);S1;: "~ ";mid$(SLSE,SF,1);59

Iprint ‘e—wewew CimidB(SLS, I,1); e +"

next I:lprint
for I=51 to 59
for J=SA to SF

if KS(I,J7)>-1 then lprint D(I,J), else lprint using

next J:1lprint
next I
for I=SA to SF

lprint "—-———m——— e
next F:lprint
on error goto O
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3580 goto 1180

3590 ' thLEY &

3600 PR%=instr(SL$,PRS)

3610 if PR%>6 then PR%=PR%-4

3620 return

3630 * w (UM 15

3640 locate O,1:print MSGS::input PR$

34650 return

3460 ' F -9

3470 PR$="":locate 0,1

3480 print "R.AFEE MIBH FHED>AALE.FHHIAL C.dhik"

34690 gosub 1680

3700 if PR$="R" or PR$="r" then 3770

3740 if PR$="M" or PR$="m" then 3210

3720 if PRB="F" or PR%="f" then 4070

3730 if PR$="E" or PR$="e" then 4270

3740 if PR$="C" or PR$="g" then 1720

3750 goto 1720

3760 ' M HE

3770 MSGS="E T H (A~F Z ¥ (A])":color 4:g0sub 3840

3780 gosub 3400:if PR%<1 then SA=1 else if PR%>6 then SA=4 else SA=PR%
3790 MSGS="H B £ M (A~F Z Wi [Aa))":color 7:gasub 3440

3800 gosub 3600:if PR%<1 then SF=1 else if PR%>6 then SF=6 else SF=PR%
3810 locate O,1:print mid$(SL$,SA,1);"F 2 ":mid$(SLS,SF,1):"H 2 B & ";spc(18)
3820 gosub 4420

3830 color 7

3840 if PR$="C" then 1720

3850 if PR$<>"G" then 3810

3840 for I=1 to 300 .

3870 if KS(I,SA)>-1 then D(I,SF)=D(I,SA):KS(I,SF)= KS(I SA)

3880 next 1

3890 goto 1170

3900 ' B H

3910 MSGS="B ®M T M (A~F % #5 & [(A])“:color &:gosub 3640

3920 gosub 3800:if PR%{L then SA=1 else if PR%>& then SA=6 else SA=PR%
3930 MSGS="F F &M (A~F Z M ¥ [A))":color 7:gosub 3440

39240 gosub 3600:if PR%<1 then SF=1 else if PR%>& then SF=é else SF=PR%
3930 locate O,1:print mid$(SLS,SA,1): " % ":mid$(SLS,SF, 1) "Ml B & ":spc(16)
39460 gosub 4420 '

3970 color 7 .

3980 if PR$="C" then. 1720

3290 if PR$<>"G" then 3930

4000 for I=1 to 300

4010 if KS(I,SA)<0 then 4040

4020 D(I,SF)=D(1,SA):KS(1,3F)=KS(1,5A)

4030 D(I1,8A)=0:KS(I1,5R)=10

4040 next I

4050 goto 1170

4060 ' HHA A

4070 MSGS="M DA A A (A~F H M [A])":color 4:gosub 3640

4080 gosub 3600:if PR%<1 then SA=1 else if PR%>6& then SA=46 else SA= PR%
4090 MSGS="M DO A A MBI (1~ 300 K # [(1]))":color 7:gosub 3640

4100 Si=val(PRS$):if S1<1 then S1=1 else if S1>300 then Si=1

4110 MSGS="H HA AR THF (1~300 Zw#H [1])":color &:gasub 3440

4120 S9=val(PR$):if SP<1 then S9=1 else if S9>300 then $%=300

4130 locate D,1:color &:print mid$(SL$,S5A,1);:"® & ";S1;"~ ";59;

4140 print "ICHE 1 ~ ";(S9-S1+1);"¢ HMHA L "

4150 gosub 4420

4160 color 7

4170 if PR$="C" then 1720

4180 if PR$<>"G" then 4130

41920 KD=1 :

4200 for I=S1 to S9

4210 D(1,SA)=KD

4220 if KD<K10 then KS(I,SA)=10 else if KD<100 then KS(1,5A)=% else KS(1,S5A)=8
4230 KD=KD+1

4240 next I

4250 goto 1170

4240 * 1 # 4t

4270 locate O,1l:color é:print "R L £ ¥, ™

4280 gosub 4420

4290 color 7

4300 if PR$="C" then 3470

4310 if PR$<>"G" then 4270

4320 gosub 4350

4330 goto 1170

4340 * ML X T

4350 for I=1 to 300

— 218 —



4340
4370
4380
4390
4400
4410
4420
4430
4440
4450
4440
4470
4480
4490
4500
4510
4520
4530
4540
4550
45460
4570
4580
43%0
4600
4610
4620
4630
4640
4650
4660
4670
4680
4690
4700
4710
4720
4730
4740
4730
4760
4770
4780
47%0
4800

1000
1010
1020
1030
1040
1030
1060
1070
1080
1090
11060
1110
1120
1130
1140
1150
1180
1170
1180
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260

HE D20 DREHENT Y 7 b

for J=1 to &
D(I,J)=0:KS(I,J)=10

next J

next I

return

i

locate SO,1i:print "G.BH#& C.tf ok ":PR$=""
gosub 1680

if PR$="C" ar PR$="c" then PRs$="C"
if PR$="G" or PR$="g" then PR$="G"
return

' 2p A= LH~(input)

color 2

locate O,L:print "7 » £ L H AR A L I — ERROR-CODE=";err

gosub 4660

resume 2830

* I bA-7°1%-(output)
color 2

locate O,1:print "7 v 4 L B % A A L 5 — ERROR-CODE=";err

gosub 4640
resume 30%0
P Fe Rt ORI
resume 2940
' Iy ARII-(files)
resume 3i%0
[ AV W2 B

locate 0,1:color 2:print "7 Y ¥ — L 9 — [ RETURN] ";err

gosub 4660

resume 3570

) mo_z\\

while inkey$="":wend

locate 0,1:print spc(80)

color 7

return

T XEAN

if LC>1 then 4800 :
locate 70,1:color 13:print "X EHM A 5 "
locate O,1:color 7:input DH(LR)
locate .0, 1:print spc(80)
LN=len(D$(LR))

if LN=0 then 1430

if LN>12 then LLN=12
D(LR,LC)=0:RECS=""
KS(LR,LC)=~1%LN

goto 1430

' M3 % 70003448 B) AZa~ For FUJITSU FMR-60 series
window (0,0)-(63%9,399):' FMR-607" 37478 &
cls:stop off

symbol (500,370),"RUN ""STATOO"" 7 AzZa-",1,1,5

print Mt rassrsa B A 2 —"

print "4-m——m————— —-——— - - ——— ——— ———t"
print "ISTATOL: 5 W 4 7 # STAT21:% 8 ¥ 3 P
print "ISTATOZ2: X K B3 & (7525 iy %) STAT22: H W ¢ ¥ ik |
print "ISTATOZ:H A H B (7325 11 HF ) STATZ: BB REH N 1"
print “ISTATO4:#:t 3170 52 14 STAT24: ¥ M b +HEI M (EMyFm) |°
print "ISTATOS:|N % & STATZS: B MM R H (AR KORE) |
print "|STATOS: L #H L R E (WA E) STAT26: Z W H % e
print "ISTATO?: R & kB ¥ STAT2T: /P Y S H R P
print “ISTATO8:A B C 4 #f STAT28:#° Py M X 2 AN Ie
print “ISTATOY:4 B & STATZ: M FHMH H [
print " |STAT10: B 4> # STAT3I:E A Hic B 2 BLFX |
print “ISTATIL: W HB AR STAT3AL:EEH A K X 2 _ BN H "
print "ISTATI2:M WA (EHFHA ) STAT32: MIEFAMEDER LB AT |
print "ISTATi3:3& [ 4 & #F STAT33: R FH RUAE B O R # 2 |
print "ISTAT1d:% & 4 4 #F STAT34:# T8 B ILEL DK 5 B8 & [
print “ISTAT1S: 4§ M 1 # STAT3AS: B P 2 B HBEXOHE I
print “ISTATis:# iy 2 & i ¥ STRT3S:/ B XD HEoMELRE |
print “ISTATL7:4 ¥ €117 STATI7: M A EOME - ST e
print “ISTAT18:/L — b+ Ml [ % STAT3S: W& Mt e ™
print “ISTAT1?:% & 41 it i STAT39:P — N P # 3 [ h
print "ISTAT20:{k & & 1 & STAT40: X BAR— R # B [ e

print “+-




1270 input "MIEHFEF EANL T T S W, (1~ 40)":6NS%
1280 if ANS%<1 or ANS%>40 then 1000
1290 cls 1:stop on

1300 if ANS%<10 then FD$="STATO"+right#(str$(ANS%),1) else FDH="STAT"+rights(str$(ANS%)

1310 load FD$,r:end
1320 gato 1000

1000 ’ STATOL

1010 cls

1020 print tab(25):;"STATO0 1 : BEHAER ":print

1030 print "+ = — = = s m m e e e + "
1040 print " | BB A ROED FRUFE B [
10S0 print "| [
1060 print "| (EHO B XE - BRI HE RO B, i
1070 print | () BOBPB BRREBE 22D 3 (7(9—:1 2D RN EHABAT B OTH |
1080 print | S A BBOMBIEOERANAI S 20B THAA L E SR TWSE,)] "
10920 print " | (3)BRABE Y -+ 2L, [
1100 print "| ()5 9O BB LEBELTAHR LI 0E L L WIS ERBRAEHKE | °
1110 print "] HH L L QL kRHELETBE I W, if-li%'mm"#mw& |
1120 print "| 1D TH 5, [
1130 print "| (SIBNECEROEKP AV DI L E B 2O BOPRIZL B L | "
1140 print "| S k32 ¢, [
1150 print "| (OIS BEHF P T ERMER HATEBF * RO I 27992 KR T2, "
1160 print "+ — = — = = = = = — - e - - - - -~ 4"
1170 print

1180 print "81’!.73‘%" *LTFE W, ":while inkey$="":wend:cls

1190 print "+ — — — — = — — — — ~ - — - -~ + "
1200 print "|<fﬂ> BEBAOEFRERAEFELLEZ A awﬁiﬁuoﬁlﬁéﬁﬁ [
1210 print | REHDT BRSO REED . IeD YDEBRAHEAE ARIER |
1220 print | ﬁhﬁ&(!%;’(ﬂ“@&ﬁﬁ‘ﬂ”ﬁt%wiﬂ#ﬂﬁﬂﬁﬂ’ﬂ%ﬁihn |
1230 print "] e - ——— e e + [
1240 print | | 16%9.0 161.4 -158.2 165. 4 167.3 -163.2 | [
1250 print | | 1469. 6 170.8 168.9 166.8 169.8 -166.8 | [
1260 print " | | 169. 6 162.2 147.0 164.7 -158.8 166.4 | [
1270 print *| | -167.9 -161.1 174.6 148.1 -162.6 162.2 | | °
1280 print " | | 173.1  -169.4 161.6 165.4 -143.6 173.0 | | -
1290 print *| | -153.0 196.1 169. 1 160.0 +165.9 -167.4 | |
1300 print | | 160. 9 165.2 160.9 153.4 «157.2 +157.6 | | *
1310 print "} | 169.4 1460.6 -163.8 164.9 -164.2 1646.8 | |
1320 print *| + e T + | "
1330 print "/} . ‘iiﬁ@ﬁ%i’i‘ﬁ' H AT % cm) | -
1340 print "+ — — = = = — — & — ~ - — o — m — m m e e e e e e +

1350 input "F—2 D F 4 k)L ";TAs:input "F— Y OB % “:N
1360 input “F— P DB L ":TS

1370 dim X(N),X0(2%N)
1380 print "t-———————— AZa= m———mm————— +"

1390 print "t ANFEZHRLTCTFEIw |

1400 print "] <1> INPUTX {f fH |

1410 print "| <2> READ-DATAN {E M |

1420 print " 3> F 4+ A2 774 0HEH I"

1430 print "+——mmm e +*

1440 input " SELECT - (1-273)":ANS%

1450 on ANS% goto 1490, 1540, 1600

1460 erase X,X0

1470 beepigoto 1000

1480 *’ input

1490 for I=1 to N

1500 print I:*> “:iinput "F — FZ X ":X(1):X0(I)=X(1)
1510 next I

1520 goto 1720

1530 ’ read-data

1540 restore

1550 for I=1 to N

1560 read X(I):print using "[BHH] HHHH.BH";I,X(I):XO(I)=X(1)
1570 next 1

1580 goto 1720

1590 * file

1600 input “@H 9 5 7 » £ V% (v ik =X)";FD$

1610 if FD$="X" or FD$="x" then 1440

1620 calls "EDITPGML",FD%:defsng A-2

1630 open FD$ for input as H1
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1640 I=0

1450 while not eof(1) and I<N

1660 I=1+1 . ‘

1670 input #1,X(I}),D,D,D,D,D )

1680 print using “([B##] HE#H. 4RI, X(1):XO(1)=X(1)

16490 wend

1700 close

1710 * data check _

1720 beep

1730 print “Yes?®) k % Y(or y),Nodd L % N(or n)2 # L T E w,

1740 input "DATA - CHECK(Y/N)":ANS%$

1750 if ANSS="Y" or ANS$="y"' then 1780 else 1830

1760 print "-=---- ——— e —_—_————— "

1770 for I=1 to N

1780 print using “HHHD B, B8 1, X(1)

1720 input "I (Y) or 3 (N)';ANSS

1800 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 1820

1810 print using "H##H> ";I;:input X(I)

1820 next I

1830 cls

1840 ' sort

1850 for I=1 to N-1

1840 for J=I+1 to N

1870 if X(I)>X(J) then swap X(I),X(J)

1880 next J

1890 next I

1900 °*

1910 print "—-—=-—- - - V- b - J— ——— N
1920 for I=1 to N

1930 print using "HHEH, HE ";X(I1):

1940 next I:print

1950 print “———-- - W e "
1960 print )

1970 print "+-———- - - - ——— e —————————— 4"
1980 print "| HMELBEROBABERD 2 /K "
1990 print | R9-3" 12D K A K=1+logN-1092 (K:BBEHMEH N:F - lHE) "
2000 print "4-—mm—mmem——e—e - ———— e e et e e e e v
2010 print

2020 K=1+int(log(N)-slog(2)+.92999)

2030 print "= XD KK IC X B L BB OBEHBEK=":K: " "

2040 print

2050 print using "B D HS MINHE L X(HE#)=HHEE. ©>=MINE & L . ) = ";1,X(1);
2060 input MIN
2070 print using "B O M b D MAX({H L X(HHEH)=HHHE. HC MAXE € k. ) = ":N,X(N);
2080 input MAX:goto 2120 :
2090 print "l@ﬂt@ﬁH-‘-(_MﬁX—MIN)/K FERIRZTLILIIZL SEEn,"
2100 input 1210097 : & 3 — % BB OMD FAHLTILEI N, ";MIN
2110 input "211047 : L 3 —~E BB OK DD EANL T E 0, " MAX
2120 if X(N)=MAX then 2070
2130 R=MAX-MIN
2140 print "W H = ";R:print
2130 print A KKK KKK KKK KK AZa- 2K KKK 5K K K KK K K K KK
2160 print * UA> R -V x20RKNEMAT L.
2170 print * 2D RS-V 220 RARNEMALLZW,"
2180 print " HHOKRAKAORAORNOK KA KAOK KKK KK AR ARk KKK OR KK KK * s print

=K

*
2190 K=1+int(log(N})-/log(2)+.9999) :H=R/K:SK
2200 input "R ¥ - Y 2 ZDAREMBL 3 (172)";ANS
2210 if ANS=1 then 2220 else 2250
2220 K=1+int(l1og(N) 1log(2)+.9999) : H=R/K: SK=K
2230 print “29- XD AKX 2 L BB OB = ":H
2240 if H<>int(H) then 2090 else 2290
2250 input "B OB BEK((MAX-MIN) /K BRICH D LIKEAAL T HEE WV, )=":K
22480 H=R-sK
2270 print "B OEH = ";H
2280 if HOint(H) then 2090
2290 print .
2300 print "CONT2 ML C < # &, ":stop
2310 dim F(K),G(K),C(K),D(K)
2320 for I=1 to N
2330 for J=0 to K-1
2340 if MIN+H%J<=X(I1) and X(I)KMIN+H*x(J+1) then 2360
2350 next J
2360 F(I)Y=F(J)+1
2370 next 1
2380 for J=0 to K-1
2390 G(J)=F(J)/N*100:G(J)=int (G(J}*10+.5)-10
2400 next J
2410 for J=0 to K-1
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2420 C{J+1)=C(I)+F(J)
2430 next J:icls

2440 print *“ < B B W HF >'iprint
2450 print * B (:7e:") HEXR HHEEK (%) REEK"
2460 print - —-— - ettt *

2470 for J=0 to K-i1

2480 print using “HHHB. B~ HHEBH. B MIN+HXT , MIN+HX{T+1);

2490 print using ¥ HHH "sF(J):

2500 print using "HHH.# *;G(JT);

2510 print using * gng  ";C(JI+1)

2520 next J

2530 print "-- e e e e "iprint
2540 input "t X B 7 SAEHEDE T H (Y’N)":ANSS

2530 if ANS$="Y" or ANSS="y" then 2560 else 2480

2560 cls

2570 print " < B934 Dd'":print

2580 print " BB E ): -

2590 print “-- -- - - ——— "
24600 for J=0 to K-1

2610 D{J)=MIN+HXJ+H/2

2620 next J

24630 for J=0 to K-1

2640 print using “HHH.HB":D(J)::print " : *

2650 print strings(F(J),"x"):;:print tab(SO)"‘ “IFEI): )t

2660 next J

2670 print *-—— e -"iprint
2680 input %ﬂtﬂﬁﬁﬁﬁi’ﬁlﬂl’é i3] i 'd‘# (Y/N)“.HNS$

2690 if ANSH="Y" o ANSS="y" then 2700 else 2820

2700 print * < ﬂﬁiﬁﬂﬂzﬁﬁ-aﬁﬂl >“iprint

2710 print " Rk & mmam:a

2720 print "--———- ——— e e e
2730 for J=0 to K-1

2740 D(J)=MIN+HXxJ+H/2

2750 next J

2760 for J=0 to K-1 :

2770 print using "H#HHH. H":D(J);:print * : “;

2780 print string$(C(T+1)/NxS0, “%x*);:print tab(58);

2790 print using " (8BHH. H%)";C(T+1)/N%x100

2800 next J

2810 print *---- -~ - - - - - -
2820 input "LPRINT(Y/N)":ANSS

2830 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 2840 else 3540

2840 lprint "ok KK K KKK OKRNOKK KK XK “

2850 lprint "x x®"
2860 lprint "* STATO1: FEH R *"
2870 tlprint S X

2880 lprint 'x*x***x***m******x**** :1lprint

2890 lprint “F -~ ¥ 4 bibli} ":Tas

2900 lprint "F — Y OB N=";N;", F — 2 OB §ii =":Ts:1print

2910 lprint *F - & ik "

2920 for I=1 ta N

2930 lprint using “HHHH, HH ";XO(I);

2940 next I:lprint:lprint

2950 1print "+ — — w ~ - - - e e e -
2960 lprint "| 9= 12D B 3 K= 1+logN-/log2 (K:B & o 8% N: “—W)ﬂﬁ)l "
2970 lprint "+ — — - — — — — - - = - — — e~ — — o - - -
2980 lprint * ZO—J“:ZV).’&E‘H-. LBEHBDBEHBK=":SK: " “:1lprint

2990 lprint (%ﬁﬁ%] slprint

3000 lprint * ==== Y ~ } ==== ==="
3010 for I=1 to N

3020 lprint using "HH#HH. 8 “;X(1);

3030 next I:lprint

3040 lprint " === ==z=z==z= EEES == moommsmss EE mmm
3050 1lprint

3040 input “BE M S W R T LPRINTL Z 3 & (Y/N)"; ANSS

3070 if ANS$="Y" or ANSS$="y" then 3080 else 3180

3080 lprint *© < B B O R tlprint

3090 lprint * B® ("78:") KB mmzﬁm RES

3100 lprlnt " ===== === Sommm=o=s m=ssSoS===ss ="

3110 for J=0 to K-1

3120 lprint using "HBHHEHE. 8 -~ HUHH, B MIN+HXT,MIN+HX(J+1);

3130 lprint using " Hdi# "3F(J):

3140 lprint using "HHH.H "iG(T);

3150 lprint using * Hegt  ";C(J+1)

3160 next J

3170 lprint "======= === sS====z== === =":1print

3180 input "bE X k # 5 A ¥ LPRINTL i ¥4 (Y/N)":ANSS
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3190 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 3200 else 3340

3200 lprint * < EXRMZ I A >":ilprint

3210 lprint “ K8 R
3220 ]print YmmmmsosoToosssSoTo Sososo=ss ==;—_~—:::==———*—::::::::::::“
3230 fovr J=0 to K-1

3240 D(J)=MIN+H*J+H 2

3230 next J

32460 for J=0 to K-1

3270 lprint " | "“:strings(F(J),"="):"+ "

3280 lprint using "HHH. H":D(J)::lprint | ";

3290 1print string$(F(J),"/"):"| ";tab(S0);“(";F(J);")"

3300 lprint " | ":;string®(F(J),*-"):;"+ "

3310 lprint * | "

3320 next J o

3330 lprint === FEssmsscoIEs ———============================u:lprint

3340 input "RRMAN EB AW E £ LPRINTL & 3 & (Y/N)";:ANSS

3350 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 336D else 3520 :

3360 lprint " : < REBHANEZRS>ME > :lprint )
3370 lprint " BB @A CRREN EHR
3380 lprint "=sssssssssssoocomsnooszsszssIssozsSzooIsz sooosnomsmSmoommes
3390 for J=0 to K-1

3400 D(J)=MIN+HXI+H/2Z

3410 next J

3420 for J=0 to K-1

3430 lprint | *;5trings(C(IJ+1)/NXx50-2,"="); "+ "
3440 lprint .using "HHH.H":D(J);:1lprint " | ";

3450 lprint string$8(C(J+1)/NxS0~2,"/"}:"{ “:tab(57):
3460 lprint using " (HUH,. B%)";C{(JT+1)/N*x100

3470 lprint " | "sstring$(C{I+1)/Nx50-2,"-");"+

3480 lprint " | -

3490 next J ‘

3500 lprint M e - e e e e === SoooDoDsmnss Soomom
3510 lprint

3520 lprint " (R % — ¥ =z R
3530 if ANS=1 then lprint "{c kX
3540 print "STATO1"

3550 end

3560 ' example data

3570 data 169.0,161.4,138,.2,1465.4,167.3,163.2
3580 data 169.6,170.8,148.9,1646.8,149.8,1466.8
3590 data 169.4,162.2,167.0,164.7,158.8,166.4
3600 data 167.9,161.1,174.6,168.1,162.6,162.2
3610 data 173.1,16%9.6,181.6,165.4,163.6,173.0
3620 data 153.0,156.1,169.1,160.0,165.9,167. 4
3630 data 160.9,16S8. 2,160.%9,153.4,157.2,157. 6
3640 data 169.4,160.6,163.8,164.9,164.2,166.8

7o

1000 ' STATOZ
1010 cls
1020 print tab(15);"STATO0 2 : EEZHEHE (P2 FERL TV LT WHAE)"

1030 print "+ — — - = — — — — — = — -~ — — o~ — o — — — — — + "
1040 print “| L. ¥ HEOHMME |
10S0 print | ¥ EHOBBLLIERIHIFIFLLABY BcEHELTED | "
1060 print " | HLHERBTRTDOSPHETCH L FPHHERLBXDSDNEDSE, | "
1070 print [ (AWML H (BHKEFLH)--.-- HiHMBEHI AL PEPHEET W), [
1080 print " | (2)H R T (BT FH) R LGLERARRERODBIEEHER, |
1090 print " | (I)MFMEH 00 e RHcEEEBEL ELECMHEE, [
1100 print “| (4)h B # (X2 72) e obolcB AR ES EECHA, |7
1110 print "] (S)F #H # (T-+~)  --..o BEERICEATBRSLELCHEB. [
1120 print " | 2. H &K EBE R K [
1130 print "| FEEHFHIECBOWT HLEDVDESZHLLWTEFHHEALTEM |
1140 print *| > C L HEDEEKRAF LW L HFEZ NV BLENDHFREEETTHDHY | -
1150 print " | HAF B EALCEDSLA LT WH SO T HBEBZM LBk L L[ "
11480 print " Z W B 7T -0 HRBEERSLHE >V E~THLEDEEL X |
1170 print ' | COEB MG OBLONEORBVER ST FHEOME FHORE |
1180 print | 2R3+ ME L L T I
1190 print | (VK HE - D HOWMLEDOBER*RL XI5 bodd |
1200 print " | 2.0 . FHEE ERFE SN THRE. |
1210 print " | (2)F B ----- NHEOBOREERY . | "
1220 print *| (3)& M- HHOEHEEETT BH b [
1230 print "+ — = — = — — — ~ = — — — — ~ — — e~ - — — — — - — — +

1240 print "Y' X —MLTTF 3 W, ":while inkeys="":wend:cls
1250 print "+ - - - - - - — — = — — = — — - — =~~~ — — — — — — — — +



1268 print “| <A > KD 100)\0)§'§r“—90>ftiﬂ BEEERD Lo (86 cm)
1270 print *| + e e e e e -

1280 print " | | 198 1469 168 169 164 172 166 1464 168 171 I
1290 print " | I 169 159 172 170 175 182 148 170 165 167 |
1300 print | I 167 176 161 167 163 171 1464 148 161 149 |
1310 print " | | 1466 184 173 164 189 165 1641 157 174 163 |
1320 print " | I 162 166 174 167 158 167 173 1469 167 171 |
1330 print " | I 169 168 143 175 168 170 162 164, 163 155 |
1340 print " | | 144 161 174 169 166 165 172 173 172 144 |
1350 print ° | I 177 178 168 160 167 170 157 167 168 180 |
1360 print " | I 173 169 160 172 164 168 1469 14646 165 167 |
1370 print " | | 169 165 170 1é4 172 162 165 171 158 1461 |
1380 print | = - ——— —_—— -+
1320 print "+ — — — — — = — e e e -
1400 input "F°-90) § M ":Ns

1410 input "7 -5 @ ¥ "“:N:input “FT -9 B fif "; TS

1420 dim X(N) XX (N}, XO(N)

1430 print "+--—-——————— A= wemmmmooo— +"

1440 print "l ANFTEZ2ERLTTEW ("

1480 print | <1> INPUTX {§ fH "

1440 print "| <2> READ-DATAX {ff 1"

1470 print *§ <3> ¥ 4 x7 Jr4NER 1"

1480 print “+-—- - ——

1490 input SELECT —~ (£/273)";ANSY%

1500 on ANS% goto 1540, 1590, 1450

1510 erase X, XX, X0

1520 beep:goto 1000

1530 * input

1540 for I=1 to N

1550 print ;'F H o7 -9=";:1input X(I1):XO(I)=X(1)

1560 next I

1370 goto 1770

1580 ' read-data

1590 restore

14600 for I=1 to N

1610 vread X(I):print using "HHHIE B o 7 -S=HERHHEH. HH"; I, X(1):XO(I)=X(I)
1620 next I

1630 goto 1770

1640 * file

1650 input "MAH T 2 7 7 4 V& (Fak=X)";FD3$

1660 if FD$="X" or FD$="x" then 1510

1670 calls "EDITPGM1",FD$:defsng A-Z

14680 open FD$ for input as Hi

1690 1=0

1700 while not eof(1) and I<N

1710 I=I+1

1720 input #1,X(I1),D,D,D,D,D

1730 print using "HEHE H o) FT-s=HHARMME, HA"; 1, X(1):1X0(1)=X(I)

1740 wend

1750 close

1760 ' data check

1770 beep

1780 print "Yesh & X Y(or y),NodD & EN(or m)¥ LT L&,
1790 input "DATA - CHECK(Y”/N)"; ANSS$

1800 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 1810 else 1880
1810 print "o mm e ——
1820 for I=1 to N

1830 print using "HHHD Huaghug, #He'; I, X(1)

1840 input “IF (Y) or 38 (N)";ANSS

1850 if ANSS$="Y" or ANS$="y" then 1870

1860 print using "HHH>";I::input X(I)

1870 next T

1880 ¢ls

1890 for I=1 to N

1900 XX(I)=X(1)"2

19210 next 1

1920 U10U20N30U4DU50 TH MR
1930 for I[=0 to N

19240 Wi=Wi+X(I)

1950 W2=W2+XX(1)

1960 next 1

1970 XBAR=W1/N: WK T
1980 U=W2/N~XBAR"2: il 4

1990 SD=sqr(V): g 8 X¥F-

2000 for I=1 to N

2010 X3=abs(X(1)-XBAR)
2020 W3=W3+X3

2030 X4=(X(I)-XBAR)"3
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2040 WaA=W4a+X4

2050 XS=(X(I)—-XBAR)"4

2040 WS=WS+XS

2070 next I

2080 MD=W3-/N: TR MR E
2090 if WA<0 then 2100 else 2110

2100 FUW4=~-W4:B1=-(FUW4/N)"~(1-3)/SD:goto 2120

2110 B1=Wd/N-(SD"3): 'E K

2120 B2=WS/N/(SD~4):cls: Y

2130 Print “"——semocmmemeemmee U ——t
2140 print * X XX IX=XBARI (X-XBAR)"3 {X-XBAR)™4  (XBAR=";XBAR; )"
2150 print "=———---—mmm—mm—ee T e e e .

2160 for I=1 to N :
2170 print using "HHH.H# HHRHARY, HY HEH. B8 HHHHHY, fE SHEHAARE, BEH"; X(1)XX(I),abs(X(1 )~
XBAR), (X(I1)-XBAR)"3, (X(1)-XBAR)"4 .

2180 next I

2190 Print oo s e e e e e e e e e e e e e e e e "
2200 print " Wi W2 W3 Wa WS

2210 print " ———- - T e e e e e e "
2220 print "-————- <A #H > "

2230 print “ Wi="; W1

2240 print " CW2=E" W2

2250 print * W3="; W3

2240 print Wa="; W4

2270 print " WS="; W3

2280 print M- e "

2290 for I=1 to N-1

2300 for J=I+tf to N

2310 if X(I)>X(J) then swap X(I),X(J)

2320 next J

2330 next Iiprint:print )
2340 print "Eowmsomzmsssss (O Y~-h ) ==============::===::::::::::::::::;:::::::"
2350 for I=1 to N

2340 print using "HHHH.HE *;X(I);

2370 next Il:print

2380 print S==mms= e e e e e e e e e -t
2390 print "CONTZ # L T AA &\, ":stop

2400 Print " ——ermes e <P VN > e "iprint
2410 . input " Wk T (WIoN) ="; QXBARS

2420 input " L EAVAGE S - =";QMES

2430 input " W (BKHE-BNE) =";AR$

2440 input * i W2 (W3/N) =";GMDs

2450 input B % (SOR(W2/N-XBAR"2) }=";QASD%$

2440 input " 4 W (SD™2) =";QUs

2470 input * % #) A B (SD/XBAR)*100 =";08DXs

2480 input " & & (WAsNs(SD™3)) =";0Bts

2490 input * 4 E (WS/N/(SD™4) ) =";@AB2%:print

2500 print M mm e e e e "iprint
2510 input “LPRINT(Y/N}";ANSS

2520 if ANS$="Y" or ANSS="y" then 2530 else 2740

2530 1prant " ooRMKKK KKK KKK K K ROK K KK K K HOK K K K KKK K K K K R AR HOK KRRk

2540 lprint "x *"
2550 lprint "x STATOR: H A EH B (792 TS hTwh nH L&) x°
2540 lprint "x oy

2570 Llprint  "skskokookkok KRR KKK KKK ARKHKK KKK A KKK HROKKKKAKKAOKKKK " 2 1print
2580 lprint “F -9 R : ":N$

2590 lprint "F -9 B ="IN; ", T -2 B HL " TS:lprint

2600 lprint "¥-oj3 °

2610 for I=1 to N

24620 lprint using "HHHH.®#E “;X0(1);

2630 next I:lprint

2640 1print e e e "i1lprant
2450 lprint " MWHEH (Wi/N) ?2="; QXBARS

2660 lprint " A PL(d g ) ?="; QMES

2670 lprint " WH (EXE-B/HHE) ?7="; QRS

2680 lprint “ R K ZE (W3/N) 7="; QMD$

2690 lprint " B3 ] # (SQR(W2/N-XBAR"2))?=":QSD$

2700 lprint " 4 #k (SD"2) ?7=";QU$

2710 lprint " B #) R & (SD/XBAR)*100 ="; ASDX%

2720 lprint " & E (W4A/N-(SD™3)) 7=",QB1%

2730 lprint " & (WS/N-(SD™4)) ?=";@B2%: 1print

2740 print

2750 lprint
2760 lprint
2770 lprint
2780 lprint
2790 lprint
2800 for I=1 to N




2810 lprint using "HHH.H HHUHHHE. HA HEH. HE dUEHEH, HH SHERBHEH. HAH® 3 X(1),X(1)"2,,abs(X(1
)=XBAR}, (X(1)~XBAR)"3, (X(I)~XBAR)"4

2820 next I :

2830 lprint ‘omssssSsS=oos === ==== s=sss === s==s=s sSSsSsssSos=s b

2840 lprint " Wi (274 W3 Wwa Wws"

2880 ]print T=azxsssssoous == SesCSoaroCSCSSooInsRnEnTSIus sm=s=mmext

2860 print "CONT%2 L T X8 W, ":stop

2870 lprint - '

2880 1print "-——---- <& &5 S !
2890 lprint * Wi="; W1
2900 l1print *° W2="; W2
2910 lprint " W3="; U3
2920 lprint * wd=";Wd
2930 lprint * WS="*: WS
2940 lprint “ee———- - —n

2950 for I=L{ to N-1

2960 for J=I+1 to N

2970 if X(I)>X(J) then swap X(I1),X(J)
2980 next J

2990 next I:lprint

3000 if int(N-s2)=N/2 then 3020

3010 M=int(N-2)+1:ME=X(M):goto 3040: P (F B )
3020 Mi=int(N/2):1M2=M1+1

3030 ME=(X(ML1)+X(M2))-s2: CAPL (R B HE)
3040 print " —-e—meeem—m e KB R >~ ———— “:iprint
30350 print " B T (WI/N) =";XBAR; TS

3060 print " X 7u(dh R ) =";ME; TS

3070 print * HMHEA (BA#A-BRAE) CEUIX(N)-X(1): TS
3080 print " M E X (SER(W2/N-XBAR"N2)) =":SD; T$

3090 print " Jp & (SD"2) =";y

3100 print " % #) 8 & (SD/XBAR) =" S5Ds/XBAR

3110 print " T E (WA/N/(SD"3)) ' =";B1

3120 print " 2 FE (WS/N/(SD"4)) =";B2:print

3130 print " —————mee e e -- e ~*:iprint
3140 lprint "—m—mmmme e K& 2> - ":lprint
3150 input "M H#F iy ¥ LPRINTL # 4 4 “;ANSS

3160 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 3170 else 3180

3170 lprint * H#HETYH (WL/N) ="; XBAR; TS

3180 input "AuN7Py % LPRINTL F 3 /» ";ANSS

31920 if ANSS="Y" or ANS$S="y" then 3200 else 3210

3200 lprint " A 7o ( 0 ) ="IME; TS

3210 input " BH % LPRINTL Z 3 » “;ANSS

3220 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 3230 else 3240

3230 lprint " EH(EAHE-BANME) =" X(N)-X(1);Ts
3240 input "EH B A HEE ¥ LPRINTL & 4 & “;ANSS

3230 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 32460 else 3270

3260 lprint " i M % (W3/N) =";MD; TS

3270 input " ¥ {F X % LPRINTL 2 9 H» ";ANSS

3280 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 3290 else 3300

3290 lprint ° B 2 (SOR(W2/N-XBAR™2))=";SD: T$

3300 input "4 M % LPRINTL & 3 4» ":ANSS

3310 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 3320 else 3330

3320 lprint " 4 B (SD"2) =";U

3330 input "ZE#HHE XK % LPRINTL & 9 4 ";ANSS

3340 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 3350 else 3340

3330 lprint ° 2 % R B (SD/XBAR) %100 ="; (SD/XBAR)*100: :1print “%"“
3380 input "EK % LPRINTL 3 3/ ";ANSS

3370 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 3380 else 3390

3380 lprint " EE (WA/N/(SD™3)) =";Bi '
3390 input ‘4 % # LPRINTL 2 9 5 ":ANSS

3400 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 3410 else 3420

3410 lprint &R E (WS/N/(SD"4)) =";B2:1print

3420 lprint "———————— e - ———— -
3430 print "STATO2"

3440 end

34350 ' example data

3460 data 158,169,168,169,1464,172,166, 164,168,171
3470 data 169,159,172,170,175, 182,148,170, 145,147
3480 data 147,176,161,147,163,171,164,168,161, 169
3490 data 166+144,173,164,16%9,165,161,157,174, 163
33500 data 162,166,174,167,158,167,173,169,167,171
3510 data 169,148,163,175,168,170,162,164,163,155
3520 data 164,161,174,16%9,166,165,172,173,172, 1644
3530 data 177,178,148,160,167,170,157,167,148,180
3540 data 173,169,160,172,164,168,169,166,165, 167
3550 data 169,165,170,164,172,162,165,171,158, 161
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1000 * STATO3
1010 cls
1020 print tab(17);"STATO0 3 : X HH R (792808 hTnwaHE)"
1030 print "+ - - - - - - - —— = — — - — — = — = - - - — — — — - - — — +
1040 print “| oK. ﬂk?ﬁl&%skahécztimml“ttﬁéiﬁh
1050 print " | 5,
1040 print | E- 3 ‘Bft%ﬁ ﬁk*ﬁ&ﬁ‘*bé'ﬁ&’&%%&ku 5
1070 print |
1080 print "|
1090 print *|
1100 print "]
1110 print " |
1120 print “|
1130 print "} F——————
I
|
|
|
|
|
|
I

— =+ —+—+

1140 print *“
1150 print
1140 print "
1170 print "
1180 print *
1190 print "
1200 print "
1210 print
1220 print "+ — - - — — — — — — — — — — — — — — — — — — - — — — - — —
1230 print "Ehz‘»%‘— ¥PMULTTEW,":while inkey®="":wend:cls

1240 print "+ - - — - — - - - — — — — — — — - — — — — — — — — — — — — — —~
1250 print "| <> ¢’A’0) ﬁﬁ'?ﬁﬁb’ﬁﬁa’ﬁﬁ BHEERD L,

1
t
!
1
:
+——+-—+—T—+—+—+—
I
I
i
|
i
i
|
+

+ =+ =+ —

1260 print "| = A-mmemeeeeeme oo

1270 print "| lﬁDJ;WE(ﬁP?)HEﬂMtI
1280 print "] = A e

1290 print | | 80 ~ 90 | 3 I
1300 print “| 1 90 ~ 100 1 7
1310 print | | 100 ~ 110 | 13 1
1320 print “| | 110 ~ 120 | S |
1330 print | | 120 ~ 130 I 2 |
1340 print *|] ittt o +

1350 print "+ — — — — = — — — e m e — m e m - — — — -
1360 COUNT=0

1370 input "EH S W EED 2 T 5 (Y/N)":ANS1S

1380 if ANS1$="Y" or ANSI$="y" then 1390 else 2970
1390 input "F— 2 OB P =":N:input "F - S DKLt ":Ts
1400 dim X({N) .

1410 print "F-eemee————— AIa= =—mmesi e — +"

1420 print "| AN HFEEZHERLTTE W |"

1430 print "I <1> INPUTX f# | "

1440 print *| <2> READ-DATAX {# H | "

1450 print *| <3> F4 A7 774 NEH 1"

1460 print "4 o e e +"

1470 input " SELECT - (1/273)";ANSY%

1480 on ANS% goto 1520,1570,1630

1490 erase X

1500 beep:goto 1000

1510 ' input

1520 for I=1 to N

1530 print I;"> “;rinput "F — #F ":X(1)

1540 next I

1550 goto 1750

1540 read-data

1570 store

1580 for I=1 to N

1590 read X(I): prxnt using “HHH] unnn e ;I,X(1)

1600 next I

14610 goto 17S0

1620 ' file

1630 input “@H T 5 7 v 4 V& (b =X)"; FD$
1640 if FD$="X" or FD$="Xx" then 1490

1480 calls "EDITPGM1",FD$:defsng A-Z
1460 aopen FDP$ for input as 81

1470 1=0

1680 while not eof{(1) and I<N

1690 I=I+1

1700 input #1,X(I}),D,D,D,D,D

1710 print using "HHE] BHEEY. HB";1,X(1)
1720 wend

1730 close
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1740
1750
17460
1770
1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1890
1200
1210
1920
1930
1240
1950
1960
1970
1980
1990
2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2090
2100
2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2230
2260
2270
2280
2220
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440

' data check
beep

print "Yesoh & & Y(or y),Nod & EN(or n})E ML T HEwnw,
input “DATA - CHECK(Y/N)";ANSS

i1f ANS$="Y" or ANS$="y" then 1790 else 18é&

print M-e——ee e "

for I=1 to N

print using “HHH)> HHHHEHR, BB T, X(1)

input "IE (Y) or 3R (N)":ANSS

if ANS$="Y" or ANS$S="y" then 1830

print using "HH> ";I;:rinput X{I)

next I

cls

for 1=1 to N-1

for J=I+1 to N

if X(I)>X(J) then swap X(I),X(J)

next J
next I

R}

print "—————---- - R

for I=1 to N
print using “ HEHHEH, BH" ;X (1)
next I:print

“

print “- - e R

print

print " % 29-" 2D A R K=1+1logN-/1l0g2 (K:IER OB H N:7 -5 ¥ )
K=1+int{1o0g(N)/1ag(2)+.9999):H=R/K

print "= RAAR L D L BB OBMB =":k; M “:print

input "B OHSH I "IMIN

input "BFEOE Db Y I3 “:MAX:goto 2050

input "1800fF : b 3 —~ K BB OBED FAHL TS 0, "IMIN
input "181047 1 L I~ B BBOR DIV ZAHL TS ZEwnw, “;Max
if X{N)=MAX then 2020

R=MAX~MIN

print “"§5H = ";R:print
print " 4K OKK KKK 3K K KK K AZa- KSR 5K K K Kk kK sk ROk Kok
print ” WD 2P -V XOBhKXEEHATE .,

print " 2> AP -V 2DAREERALA W, "

print *“ 35K OKOK K 54 S R 2 K oK 28 k6 3K 35 5K 5K oK X K 2K I A HCK R OK M HOK K OK K KKK ™
print -

input "X S -V 2 XDRAREHFERHL T H (1-2)";ANS

if ANS=1 then 2150 else 2180
K=t+int(log(N)-log(2)+.2999) :H=R/K
print "9 2N AR L B L EHEOBMB =":K: "B "
if HOInt(H) then 2030 else 2210

input "Bk » BB =":K

H=R-K

if M<Oint(H) then 2030

print "B HOE = ":H

dim F(K},G(K),C(K),D(K)

for I=1 to N

for J=0 to K-t

if MIN+HXT<=X(I} and X(I}<MIN+Hx(J+1) then 2270
next J

F(J)=F(J)+1

next I

for J=0 to K-1
G(J)=F(JT)/Nkx100:G(J)=int(G(J)*10+.5)-10
next J

for J=0 to K-1

C(J+1)=C(J)+F(J)

next J:cls

print. " <CE ¥ 4 M OR O":print

g;@:;c B& ("Ts:v) EX 1 BB (%) ERER
IME " e e e e e e e P U A

for J=0 to K-1

print using “HHHH. H ~ HHHH, B " MIN+HXT, MIN+HX(JI+1);

print using " HHH "IF(T)

print using "HHH.H# ";G(JT):

print using " Bl ";C(J+1)

next J

pPrint M- e "rprint
print " < EXdo2°%4 >"iprint

print " BB ME K8

P IAt  m —— "

for J=0 to K-1
D(J)=MIN+H*T+H 2
next J

for J=0 to K-1
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print using "HHH.®";D(J);:print " :

print string®(F(J), %" )::print tab(SO),"(" F(J):")"

next J

e 1 i e e e et bt bl !
input "LPRINT(Y/N)";ANSS

1f ANSS="Y" or ANGSS="y" then 2580 else 4710

Tprint " skskokokokokokokofokskskokok ok KR AR K K ok KK HORRHRK K KK oK K FOK KKK

lprint "x "
lprint “x STATO3: EEXHF R (22 3 L TWVWEHE ) *"
lprint “* x"

Lprant " orokokokokok sk kokok sk okt ok ok sk okt ok ok ik sk oK SRR K KKk KROK SRR KOk R * T 1 print
COUNT=COUNT+1

if ANS28="Y" or ANS2%$="y" then 3840

lprint "[(EIFT& R ]1":1print

lprint LR L P T L PTESN e N e I Y L
for I=1 to N

lprint using " HHHHHE. HB";X(I);

next I:lprint

lprint e I A L R L L e Y L P R L T
lprint
lprint * ji ®x H O X 1lprint
lerint - R D EE T HAER ) RRER "
T‘J, R T S S N N T e N N s s T e SR s e e e e e s s

.for J=0 to K-1

lprint using "HBHH. B ~ HHHE. H";MIN+H®I,MIN+HX(J+1);

lprint using " HH## "sF(J);

lprint using "HHH. H# "3G(T):

lprint using " H|pH  ";C(J+1)

next J

1PTlnt R e e - e e Y L T lprlnt

input “E X b7 5 A ¥ LPRINTL & 9 4 (Y/N)";:A8

if AS="Y" or A$="y" then 2840 else 2950

lprint * < EZMPT%4 >"ilprint

lprint " B @ EH" ,

lprint R ERERE ST A TS S S RERSESs SEEEsRooRamssSSsSssssoosSs="
for J=0 to K-1

D(J)=MIN+H*J+H/2

next J

for J=0 to K-1

lprint using "HHH.H#";D(J);:lprint " : ";

lprint stringw(F(J),“*"), lprint tab(SO) (" F(T)r)t

next J

lprint R T L T T L T e |
if ANS=1 then lprint "[(9- 2 AKX L 3 1"

erase X,F

input "Bk ooE % ";N:input "B i ;TS

dim X(S*N) F{S%N),U(5%N)
Print "h—————————— AZa= mmmeemem "

print 'I ANFTELTBRLTTE N |
print "I <1> INPUTIT{& H [
|
|

print "| <2> READ- DﬁTAjC it F P
print "1 3> F 4 X272 v A NMEH 1"
Print M ———— 4
input SELECT -~ (17273)";ANSY%

on ANS% goto 3100,3150,3210
beep:goto 3000

' input

for I=1 to N

print I;")";tinput "IEBBE L E/BEAALT T S W ";X(1),F(I)
next I .
goto 3330

' read-rdata
restore 4740

for I=1 to N

read X(I),F(I):print using "HB] B & @ Hud. 88 F R HER " T, X(I),F(I)
next I
goto 3330

' ofile
input " T 5 7 v 4 N (P ik =X)";FD¢
if FD&="X" or FD$="x" then 3080
calls "EDITPGM1",FD%:defsng A~Z
open FD$ for input as H1

I1=0
while not eof(i) and I<KN

1=1+1

input #1,X(I);F(I)|D,D)D)D
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3290 print using "HH] B R M aH0. HE R HEE" T, X(I1),F(I)

3300 wend

3310 close

3320 ' data check

3330 beep

3340 print "Yes?d & & Y{or y),No®d & & N(or n)2 AL T #HE&wnw,
3350 input "DATA — CHECK(Y~-N)";ANSS

3360 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 3370 else 3440

3370 print o e e "

3380 for I={ to N

3390 print using "HHH> BHEH.HH  HHB T, X(I),F(I)

3400 input "I (Y) or B (N)";ANSS

3410 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 3430 else 3420

3420 input "BEBE E EREAALTTE W ";X(1),F(I)

3430 next [

3440 print "o e e b

34S0 print "REBE O ER | RABEHKC

3460 print M e "

3470 print * X Fr ’

3480 print " "

3490 F=0

3500 for I=1 to N

3510 F=F+F(I)

3520 print using "HHEH, HE B HHH"; X(1),F(IL),F

39530 next I

3340 print - “rprint

3350 °

3560 input "E-} 2 & O
3570 input "X PLE AT
3580 input "BBROEEAAL CTTF S W ";H:cls

35%0 °

3600 print "H PH =";X0

3610 print "B 9§ =";H:iprint ‘

3620 print Moo e e e "
3830 print "Rk & E¥ &5 AMEEXR"
3640 print Memme e e e OIStttk !
3450 print * X F U UxF UN2%F "

3660 print Mmoo "

3670 F=0:UF=0:UUF=0

3680 for I=1 to N

3690 F=F+F(I)

3700 print using "HHH, HH #up " X(1),F(1):
3710 U(I)=(X(1)-X0O)sH

3720 print using " HHH";U(I):

3730 UF=UF+U(I)xF (L)

3740 print using * HEH";U(T)*F(1);

3750 UUF=UUF+U(1)"2%F (1) -

3760 print using * HHHHH HHEHA" ;U(I )" 2%F (L), F

3770 next I

3780 print "o, R e e e e e e e e e e e N
3790 print using "& § HEHH “5F;

3800 print vusing " HuHY HBHHRH "sUF,UUF:print

3810 input "LPRINT{Y/N)";ANS2Z$

3820 if ANSZE="Y" or ANS2¢$="y" then 3830 else 4710

3830 if COUNT=1 then 3850 else 2580

3840 lprint "[EHFEFER 1 ":1print

3850 lprint "RFEH =";X0

3860 lprint "BH# O =";H:lprint

3870 lprint I S s e P P R P L e Y "
3880 lprint "B &K A )i ¢ x5
3820 lprlnt M Py T T T P ey
3200 lprint " X F u
3910 1print e e e e R R R L
3920 F=0:UF=0:UUF=0

3930 for I=1 to N

3940 F=F+F (1)

3930 lprint using "HHH, 4y gig “SX(1),F(I);

3240 lprint using * gt ;U(L);

3970 UF=UF+U(I)*F(I)

3980 lprint using BEB S U(L)Y*F(I1);

3990 UUF=UUF+U(T)"2%F (1)

4000 lprint using " Hau#g BHRBHE" ;U(I)"2%F(1),F

4010 next I

4020 ]print e L R R T TP

4030 lprint wsing "& &t Hiug i

4040 lprint using " BHHA HUHHUH *; UF, UUF

4050 lprint "===================:;:=::::z::::::::::::::::::";lprint
4060 XBAR=XO+UF/FxH:XBAR=int (XBAR%100+.5)100: VI i

— 230 —



4070
4080
4090
4100
4110
4120
4130
4140
4150
4140
4170
4180
4190
4200
4210
4220
4230
4240
4250
4240
4270
4280
4290
a300
4310

4320
4330
4340
4350
4340
4370
4380
4390
4400
4410
4420
4430
4440
44350
4460
4470
4480
4490
4500
4510
4520
4530
4540
4550
4340
4370
4580
as90
4400
4610
4620
4630
4640
4430
4660
4670
4480
4690
4700
4710
4720
4730
4740
4750
4740
4770
4780

B0 O 723 DFEHRIT Y 7 b

U=(UUF/F—(UFZF)"2)%H"2: U=int (Ux100+,. 5) 7100: 4y B
SD=sqr(V):5D=int (SDx100+.5)-/100: BN 2
I=1

if X0=X(1) then 4110 else 4120

K=1 :goto 4130

I=I1+1:gotoc 4100

MO=X(K)~H 2+F (K+1 ) kH/ (F(K+1)+F(K~1)) :MO=int (MO*100+.5)-100:"
I=1

if YO=%X(I) then 4140 else 4170

e

L=1 :goto 4180

I=I+1:goto 4150

Q=0

for I=1 to L-1

Q=R+F(I)

next I

ME=YO- H/2+(F/2 QY F(LYKH:ME=int (MEX100+.5)100: PR P
print (F =9 o2 FE R TWBEHE >"'pr1nt
Print “—c-—mmm e D I T e iprint
input THE  =";0XBARS

input * £ - =",;0M0s

input " AP =", QME®

input " bl ="; QU

input * Y& =",05D%

input * 8 R B =":05Xs:print

print ¥ ~———eece-.~ Eded e "sprint
PTint " —memmmm e (& I A R “iprint
print F¥HE =":XBAR;TSH

print " T b =" ;MO TS

print * AP ="IMES TS

print ol 8 ="5U

print * WU £ =":50;T%

print " 58 % B =" :SD/XBARX100:print

PNt e e e e e "iprint
input "M\ % LPRINTL & 3" 4 (Y/N)";ANSS

if GNJs*“Y" or ANSg="y" then 4420 else 4480

Iprint I i E ;s AXBARS

lprint * € -+ ?=":QMG$

lpyint " P v ?=";QMES$

lprint & & ?=";QUs$

lprint " B 2% ?2=";Q5D%

lprint * B 4R B ?=";0SX$: lprint

input "% Z % LPRINTL # ﬁ'b)(Y/N)":QNS$

Lf ANSSE="Y" or ANSS="v" then 4500 else 4700

lprint "———-——m o KE 2> ———mm—mmmme e "
input "FE ¥ A # LPRINTL g 4 % " ANSS

if ANSS="Y" or ANS$="y" then 4530 else 4540

lprint " JFi‘:Jfﬁ =" XBAR; T$

input "E-Re % LPRINTL & ¥ 2 ";ANSS

if ANSS="Y" or ANSS="y" then 4540 else 4570

lprint * £ b =" ;MO TE

input "Xt 7 # LPRINTL % ¢ # ":ANS$

1f ANSE="Y" or ANS$="y" then 4590 else 4600

iprint AP =" MES TS

input “Jr i % LPRINTL Z 4 & ";ANS$

if ANSS="Y" or ANSS="y" then 4620 else 4430

lprint * n =";U

input "BBHX 2 LPRINTL % 9 B ";ANSS

if ANSS="Y" or ANSS="y" then 44650 else 4440

lprint " AN E=",5D;T%

input "5 &) 8 & % LPRINTL F 4/ ":aNSs

1f ANSS="Y" or ANSSE="y" then 4480 else 4490

lprint " BB =":SD/XBARKL00; " (%) " : lpnnt
P r ANt e e e e e
print "STATO3"

end

' example data

' example data(PR ik 14 & B % )
data 85,3

data 95,7

data 105,13

data 115,5

data 125,2
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1000 * STATO4

1010 ¢ls

1020 print tab(ZS) "STATO4 : #:£%2x7D %MW ":print

1030 Print e e e e e e e e e e e e e e e e -
+!l

1040 print "[#:E 22D EW N D 7°-9 X1, X2, ... »xND P ¥ % XBAR M 2 2 SD: 31 T
"

1050 print “| XBAR-k*SD<xIKXBAR+k*SD D W (c & 2 h 3 79D W &K i3

1" . :

1060 print " NI=Nk(i-1/k" 2}l ETH 5 .

"

1070 print "+-—--———m e - T T e T e e S
b

1080 print

1090 print "Y' RPpF—2HMLTTE W, "swhile inkey$="":wend:cls

1100 print "+ - — - - — = — — — — - — — ~ — .~ - — - - — - — — — - — — — +

1110 print | B> FHZOFXHDE RSP FHHOHR BERFPLIOXTH > L &5 | "

1120 print " | 3 R 40;*&!:80;&&0)@0._566 Ba)cifﬁJAl«J..thé tEFzohnsh»| "

1130 print "] XL BB ERIZI200A L T 3., )

1140 print "+ — — — — — — = - — = — _- - — — = = m - — - - — — — — — +

1150 print

1160 print "+=———m——e——= AZas- e m———— +

1170 print | AN FEEZBRLTT I |

1180 print “| <1> INPUTX % {¥ B [

1190 print "t <2> READ-DATAX M i

1200 Prifnt "= e o o o ot v o e e o+

1210 input * SELECT - (1-2)";ANS%

1220 on ANS% goto 1250G,1310

1230 beep:goto 1000

1240 * input

1250 input “4 7 -9 ll B N=";N

1260 input " ¥ ff XBAR =";XBAR

1270 input "BEM{F £ SD =";SD

1280 input "K =",K

1290 goto 1340

1300 ' read-data

1310 restore

1320 read N: print "£ 7 -9l M N=":N

1330 read XBAR:print “F ¥ # XBAR ="; XBAR

1340 read SD: print "M ¥ {§ 2 SD =";SD

1350 read K: print 'K =";K

1360 print :print

1370 print XBAR; "—~";Ki:"x";SD; "M & ";XBAR; "+";K; "x";SD; " WH Iz 5 T B "

1380 print ""‘—90){&&5& ",100*(1 1/K"2) "YU ETH B

1390 print:print

1400 print vusing " 7 —90){&&”3#!310):% 4 "IN i

1410 print XBAR; '—"'K'“*" AL "IXBAR M K " x";SD; " & N " XBAR-KXSD; "A & " XBARAKxX
sD;"ORBEIZE R

1420 print “"“—90){@1&&1 it ((1-17K"2)xN); "Bl E T d B, ":print

1430 P AN oo o o o o o o e e e e e e e e e S T o e e "

1440 print

1450 input "LPRINT(Y/N)":ANSS

1440 if ANS$="Y" or ANSE="y" then 14'70 else 1710

1470 1print  “ORMKMOKMAANKNK A K KK A KA oK Ok oK

1480 lprint "x x"

1490 lprint "* STATO4: ¥z 2:70) T MW X"

1500 lprint "x *"

1510 lprint "**********m***x*****m****“:lprint

- 1520 lprint "[iﬁﬁ%] :lprint

1530 lprint "ouzo=oo == == e e e e e e e e e L
hi?;lo lprint FrEoz 2D EBH O NED T -2 XL, X210 s XND R ¥ % XBAR B R 2 % SDL ¥
1550 lprint ° XBAR-k*SDKXIKXBAR+k#SD MM Ic 4 2 h 2 7-vo B H ik "
1560 lprint " Ni=Nkx(1-1-k™"2) Ll LT H B,

1570 lprint tzzoszoEsns === e e e e e e e e e e S
1580 lprint

1800 1T ANt e e e e e »

1400 lprint " F- ¥ =";XBAR; ", B F £ =";5D; ", K=";K; "D B *

14610 lprint XBAR; "—“:K: "HR";8D; A b YIXBAR; Y+ K "k";SD: "> F B “; XBAR-KXSD; “fp & i XBARHK
*SD:"a)ﬁﬂL%ihé

1620 lprint "7 ~9D Mﬂ{i 100K (1-5/K"2): "%l ETH B L

L1630 1P T int " e o e e e e e e e e "

1640 Iprint:lprint

LGS0 P ANt M e e ——_———————— e — [

1660 lprint using "£ F -9 {{ K #HUBD B & . "IN
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1670 lprint XBAR; "-"3;K;"x";SD; "h & ";XBAR; "+";K; "%";8D: "> F B ";XBAR-K*SD; "H A " XBAR+K
*SD; "o RBcHFERh B "

1680 lprint "7 -9 @B I "sint((1-1/K*2)*N); "Dl LT H B, "

1620 1print “"——o s e e e e ot 1 o e e ot "

1700 1lprint

1710 print "STATO4"

1720 end

1730 ' example data

1740 data 200

1730 data &0

1760 data 10

1770 data 2

1000 ' STATOS

1010 cls

1020 print tab(25);"STATO05 : {HZ£E ":print

1030 print "+ — — — — — — — — — =~ — — o — e — + "
1040 print " | W% E : |
1090 print " | ] "
1060 print " | RE-SBTOERETILE2N FEATORZLE —H®TFE |
1070 print " | BT I 2 MP L EBRLTIRD I LB BEL S MBLOFER | "
1080 print "3 WANA2 B8 CHHEARHBEEZERER I DLWV LDRAE | "
1090 print " | AP D S ERxICBWT YL xBARBERBEEs L T5L |
1100 print "| 2 RE2EZRDISIRLEHRT B, b
1410 print " | | "
1120 print | (x 1i— x BAR) |
1130 print " | HEHE = X 10+ S50= 8§ % W & x 10+ S0 | -
1140 print | s |-
1150 print " | (BR-FHHE) |
1160 print "} e X 10+ S50 P
1170 print *| (BeEE) [ "
1180 print | _ [ -
1190 print " | IR ZHE  FHEL2S0L LA E0x i RREET FAV0oRERBD | "
1200 print " | RERL IS HHERIWETH S . |
1240 print "+ — — - — — — — = = — — = — — — = — — — — — o~ — — -~ — +
1220 print

1230 print "Y' % —%2#M LT TF &N, ":while inkey$="":wend:cls
1240 print "+ - — — — — — = — = — — — — — — — — — — — — — — — — —~ — — — —
1250 print "| <B> XD -9 HEERXTHBETLZVWRBIZIAULAMRTD
1260 print " | %,

_'_
|
1270 print *| 79 &7 49 29 36
|
l
l
l
I

!

|
1280 print " 60 81 76 71 64 | "
1290 print " 79 90 55 45 83 | v
1300 print * &7 &2 29 84 40 ]
1310 print * S0 74 43 52 60 | "
1320 print " | HEEZRD X, b
1330 print "+ - — — - — - - — — — — - — — — — — — — — — — — — -_——— - = +
1340 print

1350 input “F* -9 {H B =":N

1360 dim X(N),Y(N),N(N)

1370 print "tmee————e—— AZgem == mm— +"
1380 print "I ANFHEERRLTTF I w |
1390 print | <1> INPUTXC & B [
1400 print "| <2> READ-DATAX {# A [

1410 print "1 <3> F 4 R 2774 N@E 1"
1420 print "d=mrmre s e e +"
1430 input " SELECT - (1-2/3)":0ONS%

1440 on ANS% goto 1480, 13530,1590

1450 erase X,YN

1460 beep:goto 1000

1470 * input

1480 for I=1 to N

1490 print I;")";rinput "7 -9 X(1)

1500 next I

1510 goto 1710

1520 ' read-data

1530 restore

1540 for I=1 to N

1550 read X(I):print using "HHH] HHHEHER.HH"; I,X(1)
1560 next I

1570 goto 1710

1580 ' file

1570 input AT 3 7 7 4 %K (i =X)";FDs .
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1600 if FD$="X" or FD$="x" then 1450

1610 calls "EDITPGM1*,FD#$:defsng A-Z

1620 open FD$ for input as H#1

1630 I=0

1640 while not eof(1) and I<N

1450 I=I+1

14660 input ﬂi,X(I)gD.D.D,D;D

1470 print using "HHEH] BHEHSH. BRI, X(1)

1680 wend

1690 close

1700 ' data check

1710 beep

1720 print "Yesd & & Y(or y),Noo» & & N(or n)%¥ L T <
1730 input “DATA - CHECK(YsN)";ANS$

1740 if ANS$="Y" or ANSS="y" then 1750 else 1820
1750 print "-———mm e e —
1760 for I=1 to N

1770 print using "HHH] HHEHBEY HB ;I;X(I)

1780 input “IE (Y) or 3 (N)":ANSS

1790 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 1810

1800 print I;")"::input "7 -9";X(1)

1810 next I

1820 W1i=0:W2=0

1830 for I=1 to N

1840 Wi=WI+X(I)

1850 next I

1840 XBAR=Wi/N

1870 for I=f to N

1880 W2=W2+X(I)"2

1890 next I

1900 VU=W2/N-XBAR"2Z

1910 SD=sqr (V)

1920 for I={ to N

1930 Y(I)=(X(I)-XBAR) /SDx10+S0

1940 next I

1950 for I=1 to N

1960 for J=1 to N

1970 if Y(J)>Y(1) then N{I)=N(I)+1

1980 next J

1990 next I:cls

2000 print " T 3 XBAR =";XBAR

2010 print * B X | % SD ;SD:iprint

2020 input "REZ2M#E D iﬁiﬁr"HENSACHw

2030 print "————ee e e ——— "
2040 print © A(mﬂsﬂsﬁi)ﬁ 4 M h
2030 print Moo *
2060 for I=1 to N

2070 print using "(HHER)}";1::print using “HHH, BB(+H. BHE)
BAR)/SD,Y{I):N(I)+1

2080 next I

2090 print "——————ome —-— R ettt S B
2100 input "LPRINT(Y/N)";ANSS

2110 if ANSE="Y" or ANSS="y" then 2120 else 2330
2120 1print " RKAOKMKKKKIKKKIOKFOKKK *

2130 lprint "x ®"

2140 lprint “x STATOS: REHE >k"

2150 lprint "x

2160 lprint "******************".lprint

2170 lprint "F -9 K =":;N:lprint

2180 lprint “7 -9k "

2190 for I=1 to N

2200 1lprint using "HHHERBH.HH ";X(1);

2210 next I:lprint:lprint

2220 lprint "X Z @l D EF FE X 7=";HENSACHIS: 1print
2230 lprint "[EEFER 1" lprint

2240 lprint " 35 ="; XBAR

2250 lprint * M {g2 =";SD:1lprint

2260 IPT‘iI'It foo==c=sszDoomos S CEICooECCooESsRssLSoZonss=s "
2270 lprint * BA(ERIELER) W JE L "
2280 lprint frmmmmmo s oo oS RnSSNSE oo S nms Y
2290 for I=1 to N

2300 lprint using "[HHB]";I;:1print using “HHH. B (+H, HHR)
1)~XBAR)/SD, Y(I),N(I)+1

2310 next I

2320 lprint "=scoomszszzsooe ) e e N e
2330 print "STATOS"

2340 end

2350 ' example data
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Hug, #y

nagp;

X(I)s{X(I)—-X

HERRAT “sX (1), (X(



2360
2370
2380
23%0
2400

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1040
1070
1080
. 1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1150
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1460
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1400
1610
1620
1630
1640
1650
1660
1670

HE D720 OHEAT 7 |

data 79,67,49,29,34
data 60,81,76,71,64
data 79,90,55,45,83
data &7,62,29,86,40
data 50,74,43,52,460

* STAT
cls
print
print
print *
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
print
input
dim X(
print
print
print
print
print
print
input
on ANS
erase
beep:g
’oinpu
for I
print
next I
goto 1

'’ read-

restor
for I
read
next I
goto 1
' file
input
if FD$
calls
open F
I=-1
while
I=I+1
input
print
wend
close

06

?HE)%TATOG:*%LE*%W*%VTNM
If&fﬁlﬂli‘ali‘n{ﬁwi&ﬁwm@nﬁﬁ?%é,

" n

I BAPH =/ (x1X x2X X xn)
::;ﬁﬁgﬁli%iiﬁimE&\ﬁﬁ,tR*w; SLhHEMEDTHERD D
"+ _____________________________
"Eh?b’%'- LT TFT 3N, ":while inkeys="":wend:cls

"I H> KD il:l#ﬁ%ﬁl&ﬁﬁ?ﬂ#)ﬁa)ﬁﬁ'cibén

"R ERBEERD L

" iﬁ?ﬁmﬁﬁﬂ#]ﬁ (% 61 J&H)

" Amme——— o e e o e e e e e e +

M | 1 | 2 l 3 | 4 I 5 |

] e e o e o ——— e +
"1 3,523.0] 4,085.3] 4,653.91 5,325, SI 46,184, 61

") Fomm————— Fom e ——— L e +

R | 6 | 7 I 8 | S I 10 |

LI T SR o ——— e B + ———— ——

" 1mHE | 6,991.1] 7,860.41 8,751.0 2,993.4]11,293. 2]

"] e et S Fomm + ————t ——— )
"+ ______________________________
"7 -9 fH B =":N

N),YE(N),Y2(N),Z1(N),2Z2(N)

T AZa- +*

"Il ANFEERRLTCTESW |

"1 <1> INPUTX & A e
"| <2> READ-DATAX ffi F [
13> FeRZ727r4ANER I

" SELECT ~ (1-2/3)";:ANS%
% goto 1400,1450,1510
XsyY1,Y2,21,22

oto 1000

t

=0 to N-1

I:"#l o 7> ~9=";:input X(I)

630
data
e

=0 to N-1
X(I):print using "HUH o) 7 —9=HHHH. BH"; I, X(I)

630

"MAT BT A4 NE (Rl =X)FD$
="X" or FD$="x" then 1690
"EDITPGML1",FD$:defsng A-Z.

D$ for input as #1

not eof(1) and I<N-1

#1,x(1),D,D,D,D,D
using "HHM o 7 -o=HHEHH. HH; 1, X(1)

' data check

beep
print
input

‘Yes?d & & Y(or y)sNod & & N(or m)2 LT &Wnw, "
"DATA ~ CHECK(Y/N)":ANSS

1f ANSS="Y" or ANSS="y" then 1470 else 1750

print



1480
1690
1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1890
1900
1910
1920
1930
1940
1950
1960
1970
1980
1990
2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2090
2100
2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350

1000
1010
1020

for I=0 to N-1

print using “HHHD> HHE#EE;1:X(1)
input “IE (Y) or 3 (N)";ANSS$ )

if ANS$="Y" or ANSS$="y" then 1730
print I;*Ml & 7 —-9=";:input X(I)

next I

cls

Y1(0)=1:21(0)=100:22(0}=100

for I=0 to N-1
Y1(I+1)=SX(I4+8)sX(1):21(1)=Y1(I)x100
Y2(I+1)=X{I+1)/X(0):22(1+1)=Y2(I+1)%100
next I

S=1

for I=0 to N-1

S=86%Y1(1)

next I

5=5"(17{N-1)):cls

Prant M e e e )
print “Hj F -9 SR ER (%) HHREE (%)
print “=---- —-- il e *

for I[=0 to N-1

print using "HH) HEHB. HB "1, X(I)::input AZ1(1),AZ2(1)

next I

Print e e e e e ":print
pPrint "o— e e "

print " 7o W WELK (%) EHRER (%)

print "-—vemmmmm e e e "

for I=0D to N-1

print using "HY)HHHHBHH Hud. #Hy #HER. HB"; 1, X(1),28(1),22(1)
next [

Print Mo e e “rprint
print " T LR E (R EY LD )=";(S-1)%100; “(%)"
input "LPRINT(Y/N)";ANSS ‘

if ANSS="Y" or ANSS$="y" then 2020 else 2230

Iprint "skookoorokokakokokokok ok kokokok kil sk ok ok Rk sk sookok K KoKk

lprint "x x

lprint "x STATDG: 3y L R B (BT 3y ) x"

lprint "x *x "

1PPInt " RAKOKKKKAKAKIKKKARKAK A KKK KAORAAKAOKK " 1 1print

lprint Y=ozoc EE R S==s==ooooSSSomos

lprint "#f 7o -9 i‘lﬁffﬁ“-tt_g%)? i_i}!_ffiﬂz(%)?"

lprint e CCoooCocoooSooonaSSoENSSNssIaSsss=o

for I=0 to N-1

Iprint using "H#)aHHRIHY Hud, 4y HHH. HHE"

next I
lprint’
lprint "[RIATRKR )"

lprint "=Scc=coomoosemooooooossszssssssssos

lprint "Hj

lprint "s=======cocsc=cosszzoossoszmsozsooos

for I=0 to N-1

IL,X(1),AZ1(1),AZ22(1)

TS SETRES SR eSS RERRRSSRSSSssSSsSSTssssass=" L lprint

lprint using "H#H)HHHEHHAH HEH. BH #HH. HB; 1,X(1),21(1),22(1)

next I

lprint mmomme ==== s=czzosx SoSooos

lprint * THERE(RMFEH LD )=";(S-1)%100: " (%)"

print "STATQ&"
end

' example data
data 3523.0

data 4085.3
data 4653.9
data S5325.5
data 6184.4
data &991.1
data 7840.4
data 8751.0
data 9993.4
data 11293.2
' STATO7

cls

print tab(25);"STATO7 : B&EHR"
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1030 print "+ — — — — — — = — — - - — = — — — — — — — — - = - - -~ — +
1040 print | f
1050 print "
1060 print °
1070 print *
1080 print *
1090 print *
1100 print *
1110 print *
1120 print "
1130 print "
1140 print “
1180 print *
1160 print “
1170 print "
1180 print "
11920 print "
1200 print "
1210 print
1220 print *
1230 print "+ — — — — — — — — — — =~ — - — — — — = — — = — +
1240 print 2:1175»:\‘— #HLTTFEWn,":while inkeys="":wend:cls )
1250 print "+ - - - — — — — — — — — — — — — —~ — — — — — — — — — — — — — — +
1240 print “! ¢

1270 print I (& B 1% iR

|

-
L]

. . SM D .
=g
-
o
e}
-
o

Mj
Ll o]

-

(22

3

=

(22

1280 print "
1290 print "
1300 print *|
1310 print " |
1320 print *|
1330 print “I -
1340 print " |

"l Thor L. P . FE2RDL,

(mali‘i(kg))
1350 print

13460 print el e T +
£370 print

1380 input "BIRE L% EE L 2 I . (Y/N)";ANSS

1390 if ANSS="Y" or ANS$="y" then EX=1:goto 1540 else EX=2:cls

1400 print "4+ — — — — — — — — e m e — — o — - — — - +

1410 print " [ <A 2> DH2HMBRASEBMOEHRT A4 W 2 A LATE3F—2H, 56|
1420 print "| FRN AL L P -vxia B 2 W L . %m%%&ﬂ.oh‘;o !
1430 print " | e —— —4—— i
1440 print " | ! I % W% 0 l H.'.!ftl’# i |
1450 print " | | Ayt A e + |
1460 print " | | R AR | A ®AR | [
1470 print "| B e e + |
1480 print * |’ e e P e e + |
1490 print " | |7 1 300 84 1 308 81 | |
1500 print *| | £ 1 1670 4.5 | 18350 3.1 1 |
1510 print *| 7 B | 7 2046 } 11 219 | |
1520 print “ | [ | [=%a] 134 | 70 124 | |
1330 print | [~ 130 142 | 110 144 | |
1540 print " | R Fomm e + |
1550 print "+ — — — - — — - - — — — - — — — — — — — — o —— = — — -~ +
1540 input "F— 2 oMk MEd D & "N

1570 dim PO(N},P1(N),Q0(N),Q1(N)

1580 print "d-mmmmoo—e— Ao~ wommmeemee "

15920 print | AN FELERLTTEwn 'l"

1600 print " | <1> INPUTI {#i F§ [

1410 print "! <2> READ-DATAX {# A 1

1620 print “| <3> F4 227274 H@ i°

1630 Print e e +"

1640 input * SELECT - (17273)";ANS%

1650 on ANS% goto 1490, 1790, 1840

16460 erase PO,P1,Q0,01

1670 beep:goto 1000 -

1680 * input

1690 for I=1 to N

1700 print using "HH]";I:print

1710 print * ¥ (O 5 )R 7 — & "::input PO(I)

1720 print " B (1% 5 B F — "; input P1(1)

1730 print * KXEEEREF -~ 2 ";rinput QO(1I)

1740 pvint " HEHERT— 2 ";rinput QL(I)

1730 print "e--m—————— e e e “:print

1760 next 1

1770 goto 1980

1780 ' read-data

1720 if EX=1 then restore 2700 else restore 2740
1800 for I=1 to N
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1810 read PO(1),P1(1),Q0(1),Q1(1) .
1820 print using "H#) HBUHHE SUHER HHBHE HRERRY; 1,PO(1),P1(1),Q0(1),Q1(1)
1830 next I
1840 goto 1980
1850 ' file
1860 input “H T 3 7 7 4 L & (4 =X)";FDs
1870 if FD$="X" or FD$="x" then 1440
1880 calls "EDITPGM1",FD$:defsng A-Z
1890 open FD$ for input as Hi
1900 1=0
1910 while not eof(1) and I<N
1920 1=1+1
1930 input #1,P0(I),P1(1),R0(1),Q1(I),D,D
1940 print using "HE) HERHE HHBHEH gdddEd odded; 1, PO(1),P1(1),80(1),Q1(1)
1950 wend .
19460 c¢lose
1970 ' data check
1980 beep
1990 print "Yes®d L % Y(or y),NodD & ¥ N(or n)2 Il T <& n,
2000 input “DATA - CHECK{Y~/N)";ANSS$
2010 if ANS$="Y" or ANSS$="y" then 2020 else 2100
2020 print "-eeem e e =
2030 for I=1 to N X
2040 print using "HH) HHHHE HUHHHE SROHH nunnn" 1,PO(I),P1(1),80(I),Q1(I)
2050 input “iE (Y) or B (N)";ANSS
2060 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 2080
2070 print using “H#H) ";I;:input PO(I1),P1(I),R0(I),01(1)
2080 next I
2090 cls
2100 for I=1 to N
2110 A=A+PL{I)*B0O(I)
2120 B=B+PO(I)xQ0(1I)
1)
I}

72130 C=C+P1(1)%xQ1(

2140 D=D+P0O(1)xQ1(

2150 next I

21460 PL=A/B:PP=C/D:PF=sqr{PLXPP):cls

2170 print * e T e e e e e e e e
2180 print * HEEGEE (EMGEBBRF-—75) HBHREH (H:&ll#ﬂiv-—y)"
2190 print "————-———— - T e e e e e e S e
2200 for I=1 to N

2210 print using "HH] HHHHHE : [€:1:1:1:1:9] HEHeH (HHHHR) "5 1,PO(1),Q0(
1),P1(1),Q1(1I)

2220 next 1

2230 print "mm—e—m—eee—— e e e e e e "
2240 print:print

2250 print "A=";A

2260 print "B=";B

2270 print "C=";B

2280 print "D=";D

2290 print “PL A/BiPP=C/D:PF= sqr(PL*PP)“:prznt

2300 print ¥ ————---mm e AWV S ":print
2310 input * 3 2N 4 L X 8 W (PL= A/B) = “;PLS
2320 input * )\' —_—3 18 % (PP=C/D) = v PPS
2330 input " 7 4 ¥ ¥ — & i (PF=SQR(PLX*PP}= ";PFSiprint
2340 PTint " —emm e e e v “

2330 print " e} e “iprint

2340 print " I AN L REH = ":PL.

2370 print " N — ¥ z BHE = " PP

2380 print * 7 4 ¥ — W, = "'F’F'print

2370 print " mo—m— oo “sprint

2400 input "LPRINT(Y/N)";ANSS

2410 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 2420 else 2670

2420 1print  "HRkkkkKOKKKERNKHKKHKKAOKHKNK

2430 lprint "x | * "

2440 lprint "X STATO7: B &5 #H % x"

2430 lprint "x *"

24460 lprint "**)k)k)k)k*)k****)k)k******" tlprint
2470 lprlnt R L ===—————-——::==:=====================:======"
2480 lprint "ﬁmﬁfﬁﬁ (Ei’!fﬁﬁﬂT'—i) HEEmE (EMKGERETFT—5 )"

2490 lprint LR o L T T L e e e S T T T T I T T T LT ot T T T P e ey e Py

2500 for I=1 to N

2510 lprint using "HH] HERHA (#ugHe) HAHAH (#eH8E)";1,P0O(I),Q0
(1),P1(1),Q1(I)

2520 next I

2530 lprint 'SessmssEs e R R TR R S SR SRR R SR ES SRS RRs SIS sSEzmszoooos=ss=s?
2540 lprint

2550 IPTANE "o oo o 8

2560 lprint "Z A N4 L X EK 2= "SPLS



HE O DOKEHEAY 7 b

2570 lprint "N — 3 x B " PPS
2580 lprint "7 4 ¥ v — & F = ":PFS

2590 lprint "-- o ———— ———
2600 lprint "[ETHE R ]":lprint ‘
2610 lprint USlng "A=HHHAHA. 48 B=HHUHY, 4K c—uuun.uu D=HHuHH. HH";A,B,C;D: lprint

2620 1print e st e e s e e e e e e "rlprint
2630 lprint "PL=5 R )N A L 2 ¥ =aB =";PL

2640 lprint "PP=)S— ¥ x % =C/D =" PP

2690 1lprint "PF=2 4 ¥ ¥ — ﬁﬁ——SQR(PL*PP)'" PF:lprint
2660 lprint "--—- - —-——="1lprint
2670 print "STATO?"

2680 end

2690 ' example data(ex-1)
2700 data 5500, 8000, S00, 300
2710 data 4000, 5000, 650, 600
2720 data 3000, 3500, 800,830
2730 * example data(ex-2)
2740 data 300,308, 84, 81
2750 data 1670,1850,4.5,3.1
2760 data 7, 11,206,219
2770 data 69, 70,136,124
2780 data 130,110,142,146

1000 * STATO8

1010 cls

1020 print tab(25);"S TA T 0 8 : ABCH # “:print

2030 print "+ — — — — — — — — — — — — — — — — — o~ — o~ — +
1040 print "| B ERBOERRECHBALC . ATy 2 By 278BLUCTyr2D32| "
1050 print " | RHBMLTCEBESMRBMEMIC7 7 a vy 208 BLTIHFZISENS | "
1060 print " | EEEHOFETT, |
1070 print " | |
1080 print | AL kL 0%~ 7S%% T |
1090 print “| B L L A 7S%~ 95%% T [
1100 print " | Civ7i: |k Or 95%~ 100%F ¢ L L 3. [
1110 print "+ - - - — - — — = — - - — — = — - — — m H e — — — = = - - — — +
1120 print

1130 print "Yh P X —2MLTT & W, "twhile inkey$="":wend:icls

1140 print "+ — — — — — = — — — — — =~ — = =~ — o~ — = - +
1150 print "I<M> ‘Fmﬁa)?ﬁh_tofaacﬁﬁﬁﬁzg |
1160 print "] #e—deemmeonmmme——e B i e o bt ol I
1170 print " | INoI L} oo ﬁﬂiliﬁJ:IINol o o | B{EIELEI]
1480 print | ¥+——t-——m—mmm————— e S Fhom e e D be———t |
1190 print | | 1| ## GS-1 | 420[ 1581 |16I NLI9%G | 400} 2221 | *
1200 print “f | 21 S kUK°H 1 | 2051 20011171 Y=Ushtwh | 310} &251|
1210 print " | | 3| 4HMY®*Y | 195] 44611118| CT-4B | 3301 ol "
1220 print "[ | 41 S %1a | 3401 29111921 %r&24+b 1 3251 274 "
1230 print "[| | S| ®=-7°314 | 340| 33411201 /700 2000 | 4001 22211
1240 print " | | &1 2°V-I576A | 5951 214} 1211 J»700 S000 I S&51 40311}
1250 print | | 7] 2°U-u314S I 693 781122 N~ Loy I 2201 &711 "
1240 print “| | 8] BU-9 314 | 260 921123 YzZw? I 3701 29811} "
1270 print "| | 21 #1¥°4914 i 4301 4811241 x7°Lwob S5-1 11,360] 5401
1280 print " | 1101 v=+2 A-200 { 410! 29511251 z7°Lyh SG~9 1,200 85]] "
1290 print "| 111} vzZ%2 A~300 | 430] 35011261 z7°Lwbk LW=-2051 4501 710t
1300 print | 1121 vz+o A-400 . 260} 60011271 n“Lay | 675 or]
1310 print | 1131 vZ»2 A-400H | 260| 72511281 g B 1 5301 1961 "
1320 print " 1141 v=Z+2 AC | 3401 SS11221 YH B # I 2751. O} "
1330 print " | 11S| v=Z42 AP | 2801 9711301 7°U—Zﬁ I 2851 SOIf "
1340 print " | tm=tmmve—e e o ——— o b ———— e ————— o | "
1350 print "+ — — — — = — — — — = — — = m - = — = — - — - — - — + "

1360 input "FE -9 P =":N

1370 dim HINMEI$S(N), TANKA(N), SUURYBU(N),URIAGE (N), WASUURYBU(N) , WAURIAGE (N)
1380 dim HIURIAGE (N),HIWAURIARGE{N)

1390 print “t-—we—————— AZaw —————————— +*
1m0mmt"hkﬁﬁﬁﬁﬂﬁLTTéb\P

1410 print "| <1> INPUTX {f H |

1420 print "1 <2> READ-DATASL { B [

1430 print "1 3> F 4227 7v 4 LEH |

1440 Print "#=———— e e +

1450 input " SELECT - (1/2/3)";ANS%

1440 on ANS% goto 1510, 1600, 1480

1470 erase HINMEI$, TANKA, SUURYBU, URIAGE, WASUURYBU, WAURIAGE
1480 erase HIURIAGE,HIWAURIAGE

1490 beep:goto 1000
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1500 ' input
1510 for I=1 to N
1520 print "B <"

1530 print Mesmeoescsscese e “iprint
1540 input "B B -B K =":HINMEIsS(I)
1550 input "B {§ ="3; TANKA(I)
1560 input "B B =";SUURYBU(I)

1570 next I

1580 gote 1810

1590 ' read-data

14600 restore

1610 for I=1 to N

1620 read HINMEIS(I), TANKA{I),SUURYBU(I)

1630 print using "& R";HINMEIS(I);
1640 print using " HEHAEH  HHEEHE"; TANKA(I), SUURYBU(I)
1650 next I

1660 goto 1810

1670 ' file

1480 input "W 4 % 7 v 4 % (b ik =X)";FDS

1690 if FD$="X" or FD$="x" then 1470

1700 calls "EDITPGM1",FD$:defsng A-Z

1710 open FD$ for input as H1

1720 1=0

1730 while not eof(1i) and I<N

1740 I=I1+1

1790 input HEi,HINMEI$(I), TANKA(I),SUURYOU(I),D,D,D
1760 print using "& &";HINMEIS(I);

1770 print using " Hugtl  BHEHBER" ; TANKA(I), SUURYBU(I)
1780 wend

1790 close

1800 ' data check

1810 beep .

1820 print "Yesoh k X Y(or y),No L EN(or n)2#H LT EEwn, "
1830 input "DATA - CHECK(Y/N)";ANS$

1840 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 1850 else 1940
1830 Print M o e e e e e e "
1860 for I=1 to N

1870 print using "H#HHD> & &"; I, HINMEIS(I);
1880 print using " HHHHHE _HHBHEH"; TANKA(I), SUURYOU(I)
1820 input "TF (Y) or # (N)";:ANSS

1900 if ANS$="Y" or ANSS="y" then 1920

1910 input HINMEIS(I), TANKA(I),SUURYOU(I)

19220 next 1

1930 cls

1940 W1=0:W2=0

1950 for I=1 to N

19460 URIAGE({I)=TANKA(I)*SUURYBU(T)

1970 Wi=W1+SUURYOU(TI)

1980 W2=W2+URIAGE(1I)

1990 next I:cls

2000 print "@ & -d & BE wR 7% k"
2010 print "—=~ecom——— ——— Sy _—
2020 for I=1 to N

2030 print using "& &";HINMEIS$(I);

2040 print using * HHHHEH HHEHEHE SHEHHBREHE"; TAONKA(1),SUURYOU(I),URIAGE(I)
2050 next I

2060 Print M e e e e e e "

2070 print using & &

2080 print "-——- -
2090 input "LPRINT(Y/N)";ANSS

2100 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 2110 else 2340
2110 Iprint "ORKKKNOIKKAOKAKKKK KKK K "

2120 lprint "x . X"
2130 lprint "x STATO8: ABC4H T *"
2140 lIprint "x x"*

2150 1pTint " RHKKIOOKIKKKKAKIOOKKX " 1 1print

2160 1PTint M e e "
2170 lprint “f % - & B {5 & I

2180 lprint "———————e—- ——— o "
2190 for I=1 to N

2200 lprint using "& : 2";HINMEIS(I);

2210 lprint using * HHHEE  HEEHREE" ; TANKA(I ), SUURYBU(T)
2220 next 1

2230 lprint "-————e— e - e “:lprint
2240 lprint "[EITE R ]":lprint

2250 lprint “f & -& & B i L

2260 ]print fomxoonmconemnsoneas S=o== co=mmnnmst

227¢ for I=1 to N
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2280
2220
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490
2500
2510
2520
2530
2540
2550
2560
2570
2580
2590
2400
2610
2620
2630
24640
2650
2660
2670
2480
2490
2700
2710
2720
2730
2740
2750
2760
2770
2780
2790
2800
2810
2820
2830
2840
2850
2860
2870
2880
2890
2900
2910
2920
2930
2940
2950
2960
2970
2980

HEBE DO DRETEIT Y 7 +

lprint
lprint
next 1
lprint "
lprint
lprint
lprint:
' sort
cls

for I=1 to N-1

for J=I+1 to N

if URIAGE(I)>=URIAGE(J) then 2440
swap HINMEIS(I),HINMEIS(J)
swap TANKA(I) ,TANKA{J)

swap SUURYBU(I),SUURYBU(JT)

swap URIAGE(I) ,URIAGE(J)

next J
next I
print "
print “
print "M {if
print *
for I=1 to N
print using
print using
print using
next I
print "
print using
print "
input "LPRINT(Y/N)";ANSS

1f ANS$="Y" or ANSS="y" then 2400 else 2730
lprint " < FLEy=-r >"ilprint
Iprint "SERE T s RS RS SS S S S ST C IS S ERE S ST SaER
lprint
lprint
for I=1 to N
lprint using
lprint using
Iprint using
next 1
lprint *
lprint
lprint "
lprint:lprint

cls

WASUURYDBU=0: WAURIAGE=0

for I=1 to N
WASUURYBU=WASUURYBU+SUURYABU (T )
WASUURYOU( I ) =WASUURYBU
WAURIAGE=WAURIAGE+URIAGE(I)
WAURIAGE { I ) =WAURIAGE

next I

for I=1 to N
HIURIAGE (I )=URIAGE(I)/W2
HIWAURIAGE (1 )=WAURIAGE (1) W2
next I

cls

print " ABCHH E L TSI W,
Print Mem—m e e e e e "
print " A5v2 (ki 75%

print * B?./o(_tt‘LS’SV
print

print "CONT2 # LT T & n,”"

print *

print "M HEF-HELE REEE
print "
for I=1 to N
print using
print using
print using

using "8
using "

& HINMEIS(I);

HHHHE HHEHHH  HHERHHEBHHEE"

HEgdRHaig

lprlnt

F b yv-t>"

“HHH:
“g
“HHHBH

"5 I3
&
HHHHR

"SHINMEIS(1);

"Hey:
“g
"gHAHY

"s 1
&
HuHdug

“IHINMEIS(I1);
AHUHHHRRAY"

\_'w
et

"HHENH:
ll&
"HHHERHAHH

"3 1
2";HINMEIS(I);
HHH. H HHHEHHHHBEHH

0, WAURIAGE (I), HIWAURIAGE (I)*100
if HIWAURIAGE (1)%100>=75 and HIWAURIAGE (I)*100<=%5 then 3000 else 3010

2990
3000
3010
3020
3030

print "CONT# f# L T F & v, ":stop

next 1

print I e e o e e et e e e i s 5 o e et e e
input "LPRINT(Y/N)"; ANSS
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;TANKR(I);SUURYBU(I),URIAGE(I)

ﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂhﬂﬂ“'

Wi, W2

HHHBBHHRHER" : TANKA(]), SUURYBOU(I ), URIAGE(I)

HABRAERARR" ; Ul W2

s TANKA( 1), SUURYBU( 1), URIAGE{ 1)

nnuuunnnnn'

Wi, W2

HHH, #"; WASUURYBU(I) , HIURIAGE(I)*10

“iprint



3040 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 3050 else 3140

3050 lprint "ooooooooooooosSsooossss e e e e R R S
3040 lprint "MIfy MFE-hE BEKEBR FLiE(x) BERATL BE®EABLE (%)
3070-1print B e e e e T S T L T T T T e e e |
3080 for I=1 to N . .

3020 lprint using "HHH: “:1:

3100 tprint using "& &";HINMEIS(I);

3110 lprint using "HHHgHBUY [2322: 900 - 353031 §: 4130343131 HHH, #"; WASUURYBU(I),HIURINGE(I)*1
00, WAURIAGE (1), HIWAURIAGE (I )%*100

3120 next I

3130 lprint "moorosooosses === ==sos e e e Sm==
3140 lprint

31580

3160 print e L R L R L e T I T e Print

3170 print “ ABCHA H 2 L T H & v, "iprint

3180 input * * AT EM 7SR)IMIBL S T T T H MieA

3190 input " x B2 ( k6L 9S%)E M 6L 2 T T ¢ A ";BB:print

3200 print Pommzmmo=ms === ::::::::::::"-print

3210 °

3220 cls

3230 print " < & L aBCHH >

3240 print "“—~~———“=:::::n:=:::==::::;::::::::::::::::::::::::::::::::::c:::"
32580 print “WE AL (922)h B & LW (%) RAEMELE RW|AELIKL (%)

3260 print e e e e e L L L L T ey
3270 for I=1 to N

3280 print using “HHH:";I;

3290 if HIWAURIAGE (1)<, 75 then print “(A) *;

3300 if HIWAURIAGE(X)>=.75 and HIWAURIAGE(I). 95 then print *(B) *:

3310 if HIWAURIAGE(I)>=.95 then ’ print “(C) “;

3320 print using "& &";HINMEIS(I):

3330 print using * 23: 300 S -4 131 1 £ad-3x1-1 3. g 8 S HIURIAGE(I)*100, WAURIAGE (1) ,HIWAU

RIAGE(I)}*100;:print strings(int(HIWAURIAGE (I1)*10+.

3340 if I=AA then print "

3350 if I=BB then print "
3360
3370
3380
3390
3400
3410
3420
3430
3440
3450
3460
3470

print
input “LPRINT(Y~/N)";ANSS$
if ANS$="Y" or ANS&H="y"

lprint "™

lprint "sS======
lprint

WAL (502)5h & ~f

then 3400 else 3550
< 3 | ABCHr It

for I=1 to N

lprint using “HHH:";1;

if HIWAURIAGE(I)}<. 75 then

if HIWAURIAGE(I)>=.75 and HIWAURIAGE(I)<. 95

3480 if HIWAURIAGE(I)>=.93 then
3490 lprint using "& RHINMEIS(I):
33500 lprint using * HHH. H  HEHBHOHERY HuH.

lprint "===== == === =z=ms ==m=s=a=

S), %)

>Uilprint

iprint

then lprint
lprint

"(Q) ll‘.
II(B) ll;
n(C) ":

# :":;HIURIAGE(I)*100,WAURIAGE(I),HIWAU

RIAGE(I)*100;:1print strings(int (HIWAURIAGE(I)*10+.5), "x")

3510 if I=AA then lprint "———————w—-—- ———
3520 if I=BB then lprint "-—————rm——————— o
3330 next I
3540 lprint " === S=======z==
3350 print "STATO8"
33560 end
3570 ' example data
3580 data "# ¥ GS-1 ",420,158
3590 data "Shukey ", 209,200
34600 data "4HMJkKe ) " 195, 461
3610 data "SI1a ", 340,029
34620 data "#~7° 9164 ", 340, 334
3430 data "2 U-314A ",595,214
3640 data "2%U-914S “,695,078
3650 data "OU-? 914 *,260,092
3660 data “H1%° U714 “,430,048
3470 data "YZ+9 A-200",410,29S
. 3680 data "vYi»? A-300",430,350
3690 data "vY-+? A-400", 260,600
3700 data "YZ+20a-400H", 260,725
3710 data “"Yz+2 AC ", 360,085
3720 data "Yzwo AP *,280,097
3730 data "Nn{7»9%a “,400, 168
3740 data "Y-Yrhab "4 310,625
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3750
3760
3770
3780
3790
3800
3810
3820
3830
3840
3850
3840
3870

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1460
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1530
1540
1950
1540
1570
1580

HE D20 DR Y 7 b

on ANS% goto 1340,1470, 1580
erase A,A1,A2,B

! input

J=1

for I=1 to N

print using "“(HH _H)";I,J;
next I

pPrint Meeee e "
J=2

for I=1 to N

print using "(HH H)";1,J:
next I

goto 1700

' read-data

restore

J=1

for I=1 to N

read A(I,J):A1(1)=A(I,T)
next I

J=2

for I=1 to N

read A(I,J):A2(1)=A(1,T)
next I

goto 1700

’ file

input AT S 7 74 B (hak=x)"

JFD#®
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tinput A(I,J):A1(I)=A(L,T)

J:cinput ACILL,J):A2(I)=A(I,J)

data "CT-4B ", 330,000

data "HrH0 b v, 325,027

data "/.,»0» 2000",400,222

data “/»20» 5000", 565,403

data "N Lo ", 220,067

data "vzIw?o ", 370,298

data "Z7°L+}S5-1",1360,540

data "2X7°L++SG-9%,1200,085

data "X7°LwM.W-203",450,710

data "n“Lay ", 675,000

data " % ",9530,196

data "YH B # ", 275,000

data "o U~z ", 285,050

' STATO?

cls

print tab(25);"STATO 9 MEE ":print

print "+ — — — — — — = — = — = — — — o~ — — - — — — — — — — — o~ —
print *| —ONBREHL T2o0ND7 -9 /B 5 b L
print ‘[ 2 EWEEBELAIILONKHEDLE I pER
print " | MAWREE L,

pPrint "| T OHORETHHRE W,

print “+ — — —~ - — — — - — — — = — — — =~ — — — — o~~~ — — — — — —
print

print “Ehiﬁi‘\- P LTT S v, ":while inkeys="":
print "+ - - - - — — — - — — - — — — - — — — - — — - = = - = - = =
mth<H>d0§Etﬁimmmﬂéﬁh,

print *|

print | t--mebeo——— b e do Fm— dm———— dm————
print | I& K| 151 | 148 | 172 | 177 | 182 | 162
print " | #-———d—————1 b mm——— B B ittt B et
print | 1kEI S6 [ 7261 7211 75| 821 72
print | +————to———- Fom tom——— Fo———— e e
print “| B £ | 168 | 172 | 181 | 163 | 144 | 166
print " | +————t-—u-- Fomm—— o e o i
print " | IfkE'! 711 7?7741 7t | 96| S8 ) 62
print | +———mtm——— o t————— Fom F——— o
print "+ — - — — — = — — = — — — — e — e m - m e — e o
dim A(100,100),A1{100),A2(100),B(100,100)

input "F° -9 ol =";N

print ‘t+---—e————- RAa= s +*

print "I ANFEEBRHNLTTEW |

print “[ <1> INPUTX {# H "

print "| <2> READ-DATAIL f& M K

print "| 3> F 4+ A2 7274 BB "

print e e e e 4"

input " SELECT - (1-2/3)";ANS%



1590 if FD$="X" or FD$="x" then 1340

1600 calls "EDITPGM1",FD$:defsng A-Z

1610 open FD$ for input as H1

1620 I=0

1630 while not eof(1) and IKN

1640 I=1+1

1650 input #1,Aa(I1,1),a(1,2),D,D,D,D

1660 AL(I1)=A(I1,1):A2(1)=A(I1,2)

1470 wend

14680 close

1690 ' 7 ~9% R

1700 cls

1710 J=1

1720 for I1=1 to N

1730 print using "#8H ";A(I,JT);

1740 next I

1750 WP=0:WNP=0

1760 print Ye——emm e e e e e e e e e e e e e e e g e e e v e e o ama
1770 J=2

1780 for I=1 to N

1790 print using “HHH ";A(I1,J);

1800 next I:print

1810 ' data check

1820 beep |

1830 print "Yeso ¥ & Y(or y),Nod L E N(or n)& L T8 w, "

1840 input "DATA -~ CHECK(Y-/N)";ANSS$

1850 print "e—eee—— o "

1840 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 1870 else 1880

1870 print "A(?,?)=(?)":;:input I,J,A:A(I,J)=A:goto 1700

1880 cls

1890 J=1

1200 for I=1 to N

1910 print using "HHR ";A(1,7);

1920 next I:print

1930 Print e e e e e e e —
1940 J=2

1930 for I=1 to N

1940 print using "H#HH “;A(1,J7);

1970 next 1

1280 print:print

1990 for I1=1 to N-1

2000 for J=I+1 to N

2010 if AL{I}>AL(JT) then swap AL(I),AL1(T)

2020 if AZ(I)>AZ2(J) then swap AZ(I1),A2(J)

2030 next J

2040 next 1

2050 print "¥ -9 &
2060 print “F -9 x
2070 print ‘7Y -9 vy H
2080 print Meommme e e "

2090 input “F -9 xD B O M =" MINX

2100 input "3 -9 xO R B OE =":%0

2110 input "7 -9 YO BB O D =" ;MINY

2120 input " -9 YORBHIE =";Y0

2130 print "-mme—— e e e ":print
2140 for I=1 to N

2150 X=1

2160 if A(I,41)>=MINX+(X-1}%X0 and A{I,1)<MINX+X%X0 then 2180
2170 X=X+1:goto 2140

2180 Y=1 :

2190 if A(1,2)>=MINY+(Y-1)%xY0 and A{I,2)<MINY+YXYD then 2210
2200 Y=Y+1:goto 2190

2210 B(X,Y)=B{X,Y)+1

2220 if X>MAXX then MAXX=X

2230 if Y>MAXY then MAXY=Y

2240 next I:cls

2250 print " < M F >':print

2260 print “—=——|";stringB(MAXXX7?, "~"

2270 for X=1 to MAXX

2280 B(X,0)=MINX+(X-1)xX0

2290 next X

2300 for Y=1 to MAXY

2310 B(0O,Y)=MINY-+(Y-1}%xYOD

2320 next Y

2330 for Y=0 to MAXY

2340 for X=0 to MAXX
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2350 if X=0 and Y=0 and B(X,Y)=0 then print * ~ |";:goto 2400
2360 if X=0 and B(X,Y)=0 then print " 1";:1goto 2400
2370 if B(X,Y)=0 then print * ";:goto 2400

2380 if X=0 then print using "HEHH|“:B(X,Y):

2390 if X<>0 then print using “HHHEHE":B(X,Y):

2400 next Xiprint

2410 if Y=0 then print "————|";

2420 if Y=0 then print string®8(MAXXx7,"-")

2430 next Y

2440 print "—-——~ | ";stringB(MAXXX?, "~*)

2450 input "LPRINT(Y/N}";ANSS

2460 if ANS$="Y" or ANSS$="y" then 2470 else 2830

2470 1PTint " RKAKAKIKKKKKKAKAKAOKKKKK O

2480 lprint "x *"

2490 lprint “x STATO?: # B ® x"

2500 lprint "X *"

2510 1PTint " HROOOIIIRKIRREKERERK " 1 1print
2520 J=1

2530 lprint "X:";

2540 for I=1 to N

2550 lprint using "#HH# “;A(I1,J);

2560 next I:lprint

2G50 IP ANt oo e
2580 J=2

2590 lprint "Y:*“;

2600 for I=1 to N

2410 lprint using "HHH ";A(I1,J);

2620 next I:lprint:lprint

2630 lprint "[(EITFRER )" lprint

24640 lprint "~———|":string$(MAXXx7,"=")
2450 for X=1 to MAXX

2660 B(X,0)=MINX+{X-1)%*X0

2470 next X

2680 for Y=1 to MAXY

2490 B(0,Y)=MINY+(Y~- 1)*Y0

2700 next Y

2710 for Y=0 to MAXY

2720 for X=0 to MAXX

2730 if X=0 and Y=0 and B{(X,Y)=0 then lprint " ~ |";:goto 2780
2740 if X=0 and B(X,Y)=0 then lprint " |*;:g0to 2780
2750 if B(X,Y)=0 then lprint " “;:goto 2780

2740 if X=0 then lprint using "HHEHH|";B(X,Y);
2770 if X<>0 then 1lprint using “HHEHH";B(X,Y):
2780 next X:lprint

2720 if Y=0 then lprint "= | "

2800 if Y=0 then lprint stringd(MAXXx7,"~")
2810 next Y

2820 lprint "—-——{';string$(MAXXx?,"~")
2830 print “STATO®"

2840 end

2830 ' example data
28460 data 151,168,172,177,182,162,156,137,162,168,172,161,163,164, 164, 147
2870 data 5Sé, 76, 71, 75, 82, 72, 56, &1, &3, 71, 77, 71, 76, 58, 62, 66

100G * STAT10

1010 cls

1020 print tab(25):;"STAT 10 : #HBMEHH ":print
1030 print "+ — — — — — — — — — — — — — — — — =~ - — - — — — — — — +
1040 print *| xtyﬂ)n#ﬁd)*r»—?

1050 print | e e e e e e e e +
1060 print | | x Ix 1, 2y reecnsenns s, x N
1070 print ' | oo ooy
1080 print | |y |y Lyy 2yveerravanaenannss sy nli
1090 print | oot +
1100 print "Immmﬁﬁru '
1110 print *|

1120 print " | E (
1130 print * | i=1
1140 print " | S e e e e e
11S0 print *| n

1140 print *| f'Z (% i— XBAR)"™2./ 3 (y i— YBAR)"2
1170 print *| 1=1 i=1

1180 print ‘4 - — — — — — — = - — — = - - - — — — — — — = — = — — — — — +



11920 print

1200 print "Ei’LiJ’af 2PWLTTSE w,":while inkey$="*:wend:cls

1210 print "+ - — — — - — — — — — — = — — — — =~ =~ — — — o~ — - - — — + "
1220 print "l 1> KRR, 3567“‘”°~'~i)‘ﬁ{§kﬁékk)ﬁbfﬁ§l¢t_1‘rﬂ |
1230 print * @Ffrﬁtﬂi:’ﬂ@ﬁlﬂ% H3. [ "

1240 print "|  Aem——mmmem oo e +- T ST + | -
1250 print *| IPJ’r%(ﬁF})xl 2.0 | 10.2 | 14.7 | 13.3 | 14.8 | 15.6 | | -
1260 print | e e e Yo to———— om R ke R + [
1270 print “} IIﬂj(ﬁF‘])y 2.0} 9.8 | 10.5 | 11.8 | 12.3 | 13.8 | (I
1280 print " A-—m—mmmd e Fo—— - Fom tomm——— Fo————— +o————— t |
1290 print " | H‘?%ki‘i;h@#ﬂﬂsﬁﬁﬁrtmféczmﬂ“biﬂimmﬁiﬁﬁi»ﬁab\ |
1300 print " | i I0T Mot snFZTHiIw<< 65wt s hrET L, |-
1310 print "+ — — — = — — — — — — — -~ D - - o + -
1320 print

1330 input "M 12 KB L £ T ., (Y/N)";ANSS

1340 if ANS$="Y" or ANS$="y" then EX=1:goto 14650 else cls

1350 print "+ = — = = — = —(— = — m e — e — — — - — +
1360 print <fﬂ2> Y/ )] 10m0m4sﬁ¢i HE2EDFNC-MOEOFRFTLEHEXLER "
1370 print " | FIRY (W¥Fh L BT BH)ITH 3 . !
1380 print *| (X Y)=((514.8,47.2),(584.8,56.9),(519.8,48.3), "

I |
I I
I
1390 print } (373.9,31.6),(287.1.,26.2),(273.7,24.1), |-
!
! [
" I

1400 print " (440.6,41.8),(172.5,17.7),(390.6,36.8), "
1410 print " (108.0,12.5)} -
1420 print mﬂa{xﬁrxy%:kb\._hﬁﬂ{iﬁle )
1430 print "+ — — — — = — — — - - - - — e e e e e + -
1440 print

1450 input “WIE 22 LB L * 4 H» . (Y/N)";ANSS

1460 if ANSS="Y" or ANSS="y" then EX=2:goto 1450 else EX=3:cls
1470 print "4+ — — — — ~ — = — — — ~ =~~~ — o~~~ — — - - o - + "
1480 print *| < 3> «k@ﬁ&la}sémmijkﬁ DNOHMBLEUN-DBRERERTH S,
1490 print " | x& W)ﬁlﬁfﬁﬁ%:ﬁ&)

]

1500 Print | et oo + E "
1510 print " | Iﬁ‘:lﬁlx m#%(ﬁFEI)IY * B o (%) | -
1520 print " | i B + | “
1330 print " | I1980l 159 [ 32 { [ -
1540 print " | 119811 162 | 37 | | "
1550 print *| 119821 172 | aaq | [
1560 print " | [1983| 187 | 47 | [
1570 print " | [ 1984 ] 201 | S0 | ]
1580 print “| 119851 211 | 51 | |
1590 print *| | 19861 222 | 54 | [
1600 print | 119821 172 | 40 | [
1610 print " [1988| 244 | &2 | |
1620 print | 119821 262 | [=35] | | "
1630 print " | Frm e —————— e o e e + | "
1640 print "+ —————————————————————————————— + "
1650 input — oMM ED D 2T H N

1660 dim X(N) Y{N}: XY(N}, XX(N},YY(N]}

1670 print “"+-———————ww- AZa= e —mee— +*

1680 print "| ANFEEZRBRLTTEw "

1690 print | <1> INPUTIZ i "

1700 print ") <2> READ-DATAX #f | "

1710 print " | 3> F 4+ X 272774V ER |

1720 Print "4———orm o +"

1730 input * SELECT =~ (17273)";:ANS%

1740 on ANS% goto 1780, 1830, 1900

1750 erase X,Y,XY,XX,YY

17460 beep:goto 1000

1770 ' input

1780 for I=1 to N

1790 print ;"B BOF— 2 DMl (x,y)";input X(I),Y(I)
1800 next I

1810 goto 2020

1820 ' read-data

1830 if EX=1 then restore 3320 else if EX=2 then restore 3320 else restore 3500
1840 for I=1 to N

1850 vread X(I1),Y(I)

1860 print using "EUF B O F — % oM (. H8 | HHH. HE) "1, X(I1),Y(I)
1870 next I

1880 goto 2020

1890 * file
1900 input "€ 43 7 7 £ N & (B 1k =X)";FD®
1910 if FD$="X" or FD$="x" then 1750

1920 calls “EDITPGM1",FD$:defsng A~Z
1930 open FD$ for input as #H1

1940 I=0

1950 while not eof(1) and IKN

1960 I=1+1
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1970 input #1,X(I),Y(1),D,D,D,D ‘

19280 print using "HEB H O F — 2 D #l (HUH. HH _ HEH BH) " 1, X(E),Y(1)
1990 wend

2000 close

2010 ' data check

2020 beep

2030 print "Yesd L E Y(or y),No» L EN(or m)2 ML T &, *
2040 input "DATA - CHECK(Y/N)“,HNS$

2030 if ANSS="Y" or ANSS=“y" then 2060 else 2130
2060 Print oo e e e e i e

2070 for I=1 tao N

2080 print Using “HHH> HUHEHH. B HBEEHE. B I, X(I1).Y(I)
2090 input "IE {Y) or 3 (N)*;ANS$

2100 if ANSS="Y" Or ANSS="y" then 2120

2110 input X(I),Y(I)

2120 next [

2130 WX=0:WY=0:WXY=0:WXX=0:WYY=0

2140 for I=1 to N

21850 wX=NX+X(I):UY=NY+Y(I):NXY=NXY+X(I)*Y(I):NXX=WXX+X(I)“2:wYY=WYY+Y(I)“2
2160 next I:cls

2170 XBAR=WX/N:YBAR=WY/N

2180 dim XBHR(N),YBQR(N),XXBRR(N),YYBGR(N),XYBQR(N)
2190 for I=1 to N

2200 XBAR({1)=X{1)-XBAR

2210 YBAR(I)=Y(1)}-YBAR

2220 XXBAR(I)=XBAR(I)"2

2230 YYBAR(I)=YBAR(I)}"2

2240 XYBAR(I)=XBAR(I)*YBAR(I)

2250 next I

22460 S1=0:92=0:53=0

2270 for I=1 to N

2280 S1=S1+XXBAR(I)

2290 S$2=SZ+YYBAR(I)

2300 S3=S3+XYBAR(I)

2310 next I

2320 R= 83/5qr(51>!< 2): MR

2330 B=S3-S51:A=YBAR-(A%XBAR): _ '] iR

2 a0 PY AN e e e e e e e e e e e e e e e e e e o e e e e e e e “
2350 print "X Y  X-XBAR Y-YBAR (X-XBAR)"Z (Y-YBAR)"2 (X-XBAR)X(Y- YBAR) "
230 Pr AN e e e e e e e

2370 for I=1 to N
2380 print using "HHH.H HHY. U +THH.H +H8. 4 BHEHHBUS. H HOHHHABH. 8 gugagbt. g X(1),Y(I),X
BAR{I1),YBAR({I),XXBAR(I),YYBAR(I},XYBAR(I)

2320 next I

2400 print W A e o At s ke A e o S o et 6 A e o Ak 8 At S ot e A a8 A 5 e % S o ot A e . e ot e e e £ o L]
2410 print " WX Wy S1 S2 S3"

2420 print 1 o s o o i At 48 7 i 70 0t S S 4R (o e Bt AR Al et A S Bl 8 ¥ 7 R BP S e et U D A s S W A £ e e SR b b "
2430 print "—-———-- & >--—m— "

2440 print " WX="; WX

2430 print " WY="; WY

2460 print * Si=";851

2470 print " S2=";82

2480 print " 83=";53

2490 print "--——— e mmmem e "iprint

2500 input " B RS =53/5AR(S1x82)=";Ré: print

2310 print " B R B =S3/SER(S1KG2)=";R; " ("

2520 if abs(R)=1 then print "sZ£ KM )"
2530 if abs(R)=0 then print "HEIH M )"

2540 if abs(R)<>0 and abs(R)<=.2 then print "Li LA¥Ymma L)
2550 if .2<abs(R) and abs(R)<=.4 then print W N DH B )"
2560 if .4<abs(R) and abs(R)<=.7 then print "L D HBEAMNHI B )"
2570 if . 7<abs{R)-and abs(R)<1 then print "W B )"

2580 if abs(R)<=.2 then 2590 else 2400

2590 print * o3 E R ERD L W "igote 2480
2600 B=S3-51

2610 A=YBAR-BxXBAR:print

24620 print "B=53-/51 =";B

2630 print "A=YBAR-BX*XBAR=";A:print

2640 input " o J3 E B KﬂIKICHGKUSENSb: print
2650 pY'int " Ejﬁﬁﬁ‘i ll.lIY._ll ﬂ ".n(n:B;u)Xll

2640 input "LPRINT(Y/N)";ANSS
2670 Lf ANSE="Y" Or ANSS="y" then 2680 e¢lse 3160
2480 lprint " oRIOKRKKIKRIOKKK KKK

2690 lprint " x *x "
2700 lprint " x STAT10: H W H x
2710 lprint " % x"
2720 lIprint " KECORKOKKKRKIOIOIKIKIOKKRK " 2 1print

2730 Iprint Hummommoonmsmna
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2740 lprint * X Y"

2750 lprint "zzmnsszoooosas"

27460 for I1=1 to N

2770 lprint pysing "HHH.H HHH,H "‘X(I) Y(I)

278G next 1

2790 Iprlnt L O PP T o

2800 iprint

2810 lprint using "B E K =°(2 &]1":R$

2820 lprint using "[H M E 8 i 7(8 &) “;KAIKICHOKUSENS: Iprint

2830 input "LPRINT(Y/N)*;ANSS _
2840 if ANS$="Y" or ANS®="y' then 2850 else 3300
2850 lprint *[RATH K ) :1print

2860 lprint GFEX> 3

2870 lprint 'XBQR “;XBAR; ", YBAR="; YBAR

2880 lprint ' somsnsessc e e e e e
2820 lprint “X Y X~XBAR Y-YBAR (X-XBAR)"2 (Y-YBAR)"2 (X-XBAR)*(Y-YBAR)"
2200 lprint e I S - e - P P R R T PR R e T TN

2910 for I=1 to N

2920 lprint using “HHH. H HHH.H +HH.H +HH. 83 HEHHHUHEH. B HHHBRHHE. HEAHEHEA. B X(1),Y(I),
XBAR(1), YBAR(I), XXBAR(I)},YYBAR(I),XYBAR(I)

2930 next I

29240 lprint e G e B s S PR R R Pt L P 3 1 F e
2950 lprint * WX WY St 82 s3"

292460 lprint M e P L P R e
2970 lprint "-———-- < &5 > ";1lprint

2980 lprint * WX=" ;WX

2990 lprint ° WY="; WY

3000 lprint *® S1=";81

3010 lprint *“ S2=";82

3020 lprint " 83=";S3:1print

3030 1print "ew—o—immmme e ' 1 pPiNT

3040 lprint "M BI{E B = SI/SAR(SI*S2)=";R; " ("
3050 if abs(R)=1 then lprint "E2#HM)"
3060 if abs(R)=0 then lprint "B )"

3070 if abs(R)}<>D and abs(R)<=.2 then lprint T & A ¥ #HM%L.,)"
3080 if .2<abs(R) and abs(R)<=.4 then iprint E Wi HX H 5 .)"
3090 if .4<abs(R) and abs(R)<=.7 then lprint "HpZ D HEHFEH 2 .)"
3100 if .7<abs(R) and abs{(R)<i then lprint "EWHBEA D B .)"

3110 if abs(R)<=.2 then 3150
3120 B=S3-S1

3130 A=YBAR-B*XBAR
3140 lprint "H B E
3150 lprint "M G HE
3160 print " RO W
3170 lprint "< i)
3180 Iprint * y*
3190 lprint * °
3200 for I=1 to 30

3210 lprint " |°

3220 next I )

3230 1print " e e e e >x"
3240 lprint

3250 input " XMEHE :";Xs$

3260 input " YER :";Ys

3270 lprint " XEEH =";X$;",";

3280 lprint " YEE =";Ys

3290 print "STAT10"

3300 end

3310 * example data{ex-1)

3320 data 9.0, 9.
3330 data 10.2, 9.
3340 data 11.7,10.
3350 data 13.3,11.
3360 data 14.8,12.
3370 data 15.6,13.
3380 ' example data(ex—2)
3390 data 514.8,47.2
3400 data 584. 8,56.
3410 data 519.8,48.
3420 data 373.9,31.
3430 data 287.1,26.
3440 data 273.7,24.
3450 data 440.6,41.
34460 data 172.5,17.
3470 data 390. 6, 36.
3480 data 108.0,12.
3490 * example data(ex-3)
3500 data 159,32

i "srY="3A 4" ("B ")X"1gota 3140
FRDL W,
-9 o L MME R EMIT. "t 1lprint

#
-
#®
B, E#MMER >":lprint

i

ODWOU oD

NOJE~NOW-3
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. 3310

3520
3530
3540
3550
3560
3570
3580
3590

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
10920
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1320
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1460
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1330
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630

BE D0 OREHHENT vV 7 T

data 162,37

data 172,40

data 187,47

data 201,50

data 211,51

data 222,54

data 233,59

data 244,462

data 262,465

' STAT11

cls

print tab(25);"STAT 11 : BHHEBEEE ":print

Print "4 — — — = = = m — e m e — e — e e —
print “| MBI LBEOEBL(2)OHOMBRAROREIHUET IO
pnm"lﬁMMﬁmﬁﬁThé

print “|

print " | 6 % d"2

print *| MUEEEH=1 - —————-——uu

print “| n"3—n

print " |

print "] T T . niZ 08 diZ Mo 2

print "+ - - — — — - — — — — — - = — = — = — = —
print

print "Eni»ae PHLTT S W, "1while inkeys="":wend:cls

print "+ - — — — — - — = — = — - — e — e —
print “I HA> ROKRWE IOADBRRUOBHNBROIBEARRKRDOERCH B .
print | lﬁﬁiiﬁiﬁﬁﬁi’:ﬁhlo

print " | it et e +

print *| ! | #Zb I'S‘%ﬁﬁill

print “| tm— b Fomm——— +

print | I A | a6 | 125 |

print " | [ B I 85 | 72

print "] I C 1 79 i 97 |

print " | | D | 92| 8% |

print " | I E | 100 | 147 |

print | I F + 87| 112 |

print *| ' G | 935 | 107 |

print | | H | S9 | %8 |

print " | I 1 751 101 |

print “| b J 4 62 83 |

print “| e o —— +

Print "4 — — — — = = — = — = = - — - — - — o
input "F -9l M & D F F A "IN

dim X(N) Y(N),NOX(N),NOY(N),D(N), DD(N)

print “+-—-——--—— Iim memm—me——e—

print "I AhFEEHRHRLTTFTEN l"

print *I (1> INPUTX 8 B |

print "| <2> READ.DATAX i | "

print "1 3> F 1+ R 727274 AER I

print "t-—memem e +"

input " SELECT - (17273)";ANS%

on ANS% goto 1460,1510, 1580

erase
beep:
' inp

for I=

prin
next
goto
' rea
resto
for 1
read
prin
next
goto
' fil
input

X, Y, NOX,NAY,D,DD
goto 1000
ut
1 to N
t [;'BHODF -9(X, Y} srinput X{(I),Y(I)
I

1700

d-data

re

=1 to N

X(I),Y(I)

t using "HHH> HHHH. H HERH. B3 T, X(1),Y(I)
I

1700

e

WHYT L7274 N% (pik=X)";FDs

if FD#="X" or FD$="x" then 1430

calls
open
I1=0

"EDITPGM1",FDs:defsng A-2
FD$ for input as Hi

while not eof(1) and I<N
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1640 I=I+1

1630 input #1,X(I1),Y(1),D,D,D,D -

1660 print using "HEE> HHHE. H# HREH, 81, X(I),Y(I)

1670 wend

1680 close

1690 ' data check

1700 beep )

1710 print "Yes® k % Y(or y),NodD L EN(or n)2 LT LEZn, "
1720 input "DATA - CHECK(Y-/N)";ANSS®

1730 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 1740 else 181

1740 print "-——-- e e —_———— "

1790 for I=1 to N

1760 print using “HHH)> HHHH. H# gEgs, # " I, X(1),Y(I)

1770 input "IE (Y) or # (N)";ANSS

1780 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 1800

1790 input X(I),Y(I)

1800 next I

1810 for I=1 to N

1820 for J=1 to N

1830 if X(J)>X(I) then NOX{I)=NOX(1)+1

1840 if Y(J)>Y(I) then NOY(I)=NOY(I)+1

1850 next J

1840 next 1

1870 for I=1 to N-1

1880 for J=I+1 to N

1890 if NOX(I}=NOX(J) then NOX(I)=NOX(I)+.S:NOX(J)=NOX(J)}+.5S
1900 if NBY(I)=NEOY(J) then NBY(I)=NOY(I)+.S:NOY(J)=NOY(J)+.5
1940 next J :
1920 next I

1930 D=0:DD=0

1940 for I=1 to N

1950 D(I)=NOX(I)-NoY(I)
19460 DD(I1)=D(I1)"2

1970 D=D+D(1I)

1980 DD=DD+DD(I)

1990 next I:cls

2000 print "---- - - et Anialadeteded "

2010 print * X{Mg f ) Y (M 4 ) D DxD"

2020 print "---vmo—mm——e— -

2030 for I=1 to N

2040 print using “"HH) HER(HH.H) BER(SH.H)  HBE. 8 BHE HHUS I, X(I),NOX(I)+1,Y(I),NOY(1)+
1,D(1).,bD(I)

2050 next 1

2060 print "o--em——————— ———— ———— e e "

2070 print & & ":DD

2080 print "-eeee e ————— e ——— "

2090 input "ML BY R W, =1-4%xDD/ (N™3-N)=";RC:print

2100 print "M if 48 B9 R B =1-6%DD/ (N*3~N)="; 1-6%DD~/ (N*3-N):print

2110 input “LPRINT(Y/N)";ANSS

2120 if ANSS="Y" or ANS®="y" then 2130 else 2370

2130 1print " xoksokokokdokokk KRR AR HKHOK KK KK KK *

2140 lprint "% x"

2150 1print “* STATii: M HEHEHE x

2160 lprint "% x*"

2170 1print " RKIOOIOIOIOIKRKOIOIOICIOIRK * 1 1 print
2180 lprint "-—-—memm e e "
2190 lprint " X '

2200 lprint * - - "
2210 for I=1 to N

2220 lprint using "HH) HiY HEB";1,X(1),Y(I)
2230 next I ’
2240 lprint "---- ———— ~":lprint

2250 lprint " A1 BB & 7=":RC:1lprint

2260 lprint "[EFHE R 1" 1print

2270 lprint == === =S=== ==== Ssomoo=se
2280 lprint * X (M AL ) Y(®UDL ) D D%D"

2290 lprint "==== == ==

2300 for I=1 to N

2310 lprint using "HR) HUH(HB.H) HEX(HH.H) HH. B HHH AR T, X(1),NBX(I)}+1,Y(I),NOY(1)
+1,D(1),DbD(I)

2320 next 1

2330 lprint e L T L PP P === ss=Smss=s"

2340 lprint "4 3 ";DD

2350 lprint "=::::::::::::::::::=:====================":lprint

2350 lprint "M AL A PR B =1-6%DD/(N"3-N)="; 1-6%xDD/{N"3~-N)

2370 print "STAT14L"

2380 end ‘

2390 * example data
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2400
2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490

1000
1010
1020
1030
1040
1030
1040
1070
1080
1020
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1330
1360
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1440
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1530
1540
1550
1540
1570
1580
1590
1600
1610
1620

BB D720 DIRETIRATY 7 b

data 46,125

data 85, 72

data 79, 97

data 92, 8%

data 100,147

data 87,112

data 95,107

data 59, %98

data 75,101

data &2, 83

' STATL2

cls

print tab(25);"STAT1 2 HRyH(EHFER )" :print

Print "+ — — = = — e — - m e — e — m e — - - +
print ") Zoﬂ)ﬁiXtYOnﬂEOﬁFﬂﬁ |
print | @ Ameeedbem e e |
print "1 l X I x1 x2 .- X n I I
print "} e S e — e + I
print | 'Y | y1 y2 . yn | ]
print | o e + |
print " EBWT YOXANOERBER*Y=a+bX&T5LSE |
print "] TR F B A |
print *| na+bEZX=2Y |
print *| aXX+bXZX™2=3XY |
print "| TH %, |
print "+ — — — - - - — — — — — — — — - — - —— -~ — +
print

print "Ehz’)‘#‘ TMLTTFT & W, " :while inkey$="":wend:cls

print "4+ — — — - — — — — — — — - — — = = = — — — - = = = = - +
print l<fﬂl1> KORIEDIDHFEHEICBWT A—-HEdohEENOEH |
print " | EHBLBEHMTHE . EFHERICA T IHBROARMEBREZRD FHHE |
print " | B MO L 2o EREYL L. |
print " | o +- + ~+ Fom e e e |
print " Ifﬁﬁﬂiﬁﬂ(ﬂi)l 11101 21 51 61 81 11 4a |
print " | o s et Sat e B e it Sttt S |
print “| F m(ﬁﬂ)lézl11|47|27|36|30|59435| |
print " o o e e e e o e e B L Radatat T P o d————t +o———t [
print "+ - — — = - - — — s — - — — e e e — e - +
print

input "W 1Z B L £ 35 . (Y/N)";ANSS

if ANS$S="Y" or ANS$="y" then EX=1l:goto 1490 else EX=2:cls

print "+ — = = — - — — — — - — e — e~ e — — m— - — — -~ +
print " | < 2> dt@ﬁlid&bﬂ)i)\é ')U)Ffrﬂ’f.’:?fh DEEBRETHE. |
print "l XtYﬂ)IEHﬁEZﬁY a+b 2 RDL |
print Rt -= + [
print "| Iif-lﬁlx F)H%(ﬁﬂ)ly ¥ RE (%)) !
print *| + |
print "] |1980| 159 I 32 | |
print " | 119811 162 ] 37 | |
print "| 119821 172 | 40 | ]
print " | 119831 187 [ a7 I I
print “| {1984} 201 ] S50 I |
print " | 1198S]| 211 | S1 | |
print " | 119861 222 | 54 I |
print " | 119821 172 ! 40 I |
print " | 11988 244 | 62 | |
print *| 11989| 262 | &5 | |
print "1 B it bttt Fom e + |
print "+ — — — — — — =~ = =~ — = — — e — e +
input —yoMiEMEHD I $H "N

dim X(N) Y(N) XY(N)Y, XX{N),YY(N)

print "eosooo—oew AZas —mm—em e +"

print "I ANFEERRLTTFESw 1"

print "I <1> INPUTSCf# i "

print "| <2> READ:DATAI i A 1"

print "I 3> F 4 X727 A NEH 1

print “4-—mm e e e e +"

input * SELECT - (17/2/3)";ANS%

on ANS% goto 1620,1670,1740

erase X,Y,; XY, XX,YY

beep:goto 1000
* input
for I=1 to N
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1630 print ;"B HOF— 2 o #l (x,y)"stinput X(I),Y(1)
1640 next I
15650 goto 1840
1660 ' read-data
1670 if EX=1 then restore 3410 else restare 3500
1680 for I=1 to N
1690 read X(I1),Y(I)
1700 print using "HEE H O F — 2 O (HHHE. HE | dEER. 88)"; 1, X(I1),Y(I)
1710 next I
1720 goto 1860
1730 ' file
1740 input "4 5 7 7 1 V£ (B ik =X)";FDs$
1750 if FD$="X" or FD$="x" then 1590
1760 calls "EDITPGML",FD$:defsng A~-2
1770 open FD$ for input as Hi
1780 1=0
1798 while not eof(1) and I<N
1800 I=I+1
1810 input H1,X(I),Y(I}yD,D,D,D
1820 print using "HEE H -? # oM (HHHg. 88 | ugad. 88) " 1L, X (1), Y(I)
1830 wend
184G close
1850 ' data check
18460 beep
1870 print “Yesd®d k % Y(or y),No®dD ¥ E N(or n)¥ L T HEwWw, "
1880 input "DATA -~ CHECK(Y/N)";ANSS
1890 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 1900 else 1970
1900 Print f oo e e e e e e e
1910 for I=1 to N
1920 print using "HRHD> HEHUBH. HH HupHEE, BH ;1 X(1) ;Y (1)
1930 print “IE (Y) or 3 (N)“;:input ANSS
19240 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 1940
1950 print using "HHH>";I;:input X(I),Y(I)
1960 next I
1970 WX=0:WY=0:WXY=0:WXX=0:WYY=0
1980 for I=1 to N
1920 WXSWXHX (I} WY=WY+Y (1) WXY=WXY+X{T)xY (1) :WXX= NXX+X(I)A2 WYY=WYY+Y(I)"2
2000 next I:cls

2010 print " CEHRFERN2EZLODDFHAER > print

2020 Print s e e e ———

2030 print * X y Xy X2 X yn2n

2040 print "~——-- - ———— —— e ————— n

2050 for I=1 to N

2060 print using " HHHHH, 3 BHHBHH, 4B HHHUH. #2  BHAEHY. BE  SE888. B8R X(I), Y(I ). X (T )%Y(

1), X(I)*X(L),Y(I)xY(I)

2070 next [

2080 Print Moo e e e e e “

2090 print using "Ef HHHEH. A#  HHHHEH. HE  HHERH. B8 SEHRE. HR HHBRE. B8 WX, WY, WXY, WXX, WYY

2100 print Mo e e "
2110 print * WX = "; WX

2120 print " Wy = "; WY

2130 print " WXX = ";UWXX

2140 print " WXy o=t WXY

2150 print " XD T3l = ";WX/N

2140 print ° YO R HHE=";WN

2170 print “ XO MM BEH = = ";s5qr (WXX/N-(WX/N)*2)

2180 print " YO MBI E = ";s5gr(WYY/N-(WY/N)"2):print

2190 print “~~——————e— CEHRFERX 0 o “:print
2200 input *1] Nxa +WXkb =WY";NELS$
2210 input "2] WXxa +WXXkb=WXY";NE2&:print

2220 print Mmoo o o e “tprint
2230 print “emmoee——— CEHBFERX > ————mmeem "rprint
2240 print using " HHHEHUHa+HEHHEHAD=HHHAHRH" N, WX, WY

2230 print using " HHRHHHa+HHHEHBL=HHHHHE"; UX NXX WXY:print
2280 Print Mmoo

2270 A= (WYRWXX-WXKWXY ) 7 ( NKWXX-WX"2)
2280 B= (NRWXY-WXKWY } 7 (NXWXX-WX"2) :print
2290 print "a=(WYXWXX~WXKWXY )/ (NKWXX=-WX"2)="; A

2300 print "b=(NkWXY-WXkKWY )/ (NKWXX-WX~2) =":B:print
2310 input ' MBI Y= atbxX";KAIKICHBOKUSENS: print
2320 print * o ol &k Y= A t+("B )X

2330 def faY(X)=A+BxX
2340 input "LPRINT(Y/N)" QNS$

2350 if ANS$="Y" or ﬁNS&i—" then 2360 else 2720
2360 lprint "**********m******m******m*m***m*"
2370 lprint "x *"

2380 lprint “x STAT1Z2: MM A H(EHMF KL ) x
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BED-DOFEHEY 7 b

2390 lprint "% P

2400 lprint "slkokiorkokkokkskokdokokkokskksksorkokokKKIK " T lprint
2410 lprint "ememecmm oo e "

2420 lprint " X y N

2430 lprint "oememmmoem e "
2440 for I=1 to N

2450 lprint using * HHUgHH, BB RHHHY, 81 "IX(I),Y(I)

2460 next I

2470 lprint M"o—wm e “:lprint

2480 lprint using "EHFERX? & &";NEL1S$

2490 lprint using " & &":NE2$

2500 lprint using "EFEBE 7 2 sKAIKICHOKUSENS: lprint

2510 lprint "{RFEH R 1 ":1print
2520 lprint "
2930 lprint "omooses e e e e S LR 1

2540 lprint " X y Xy x*2 y*~2*

2550 1print e e - e P e

2560 for I=1 to N

2570 lprint using " HHHHH, B8 HEHHH, 3 HHHEHH, HE  HEEHH. HE  HEOEB8. BHOX(I), Y (1), X(I)xY
(1) X(I)RX(I)Y Y (1 )xY(1)

2580 next I

2590 lprint e e E R L R P P L T

2600 lprint using “F HHHUE, B8 HUBHE, 88 HHHEHH, HE HEHAHEH, BE HEBHE, #H" WX, WY, WXY . WXX, WYY

2610 1print "mooas==s —::==_""mn==========::::::::::::::::m:::":1print
2620 lprint " XD FRHE = ";WXN

2630 lprint " YD EHHE = "1UYN

2440 lprint " XD W H E = " sqr (WXX/N- (WX N)"2)

2450 lprint “ YO B BE 2 = ";sar{WYY/N-(WY/N)"*2}:1lprint

2660 lprint "=m====sz=== ( EHFEAX > s=s======":lprint

2670 lprint using “ HHHHHHa+HHBHEHb=HHHHEE" IN, WX, WY

24680 lprint using " HHUHHHHa+HAHHBEHb=HAHHER" ;WUX, WXX,WXY:lprint

24690 lprint "moooooomommmso ===—*—*::::—~~—=:::===:“:lprint

2700 A={(WYRWXX-WXKWXY ) 7 {NkWXX-WX 2) : oA=L D K R
2710 B=(N)xWXY~WXKWY ) 7 (NXWXX~WX*2)

2720 lprint MIFBEBIE Y= ":A;"“+(";B:")X":1lprint

2730 input "X=7D B YO HE T TML T 5 (Y/N)";ANSS
2740 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 2750 else 2780
2750 input "X=";X

2740 print * X=";X; "D B YO X Y=";fnY(X):" PRI N B ."

2770 lprint X=":; X" DB YD EIZ Y=";fnY(X);"L T EN B .":1print
2780 lprint Weememoa SSmmmmas ==““‘"=================":lprint

2790 cls

2800 input " YO BEHArHAEOLBL & 4 5 (Y/N)":ANSS
2810 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 2820 else 3250
2820 dim YC(N),GOSA(N),VU(N):WYC=0:WYYC=0:WUU=0
2830 for I=1 to N

2840 YC(1)=A+BxX(1)

2850 GOSA(1)=Y(I)-YC(I)

2860 WYC=WYC+YC(1)

2870 WYYC=WYYC+YC(I1)"2

2880 UVY{I1)=GOSA{I1)"2

2890 WUU=WUU+LU(T)

2900 next I

2910 print * C YOBRHELFREADLE D>

2920 Print e e e e e e u
2930 print X y YC y~YC (y-YC)~2"
2940 Print Mo m e m o e e "

2950 for I=1 to N

2940 print using "HHHHHH. HH HHHHEY, HH SH8HEH, HE +HH. HBHE 48, BREHHR;X(I1),Y(I),YC(1),GOS
A(I),VU(I)

2970 next 1

2980 Print Moo e e e e "

2990 print using " Hit, #EUBHH" ; WUL
3000 pPrint M e e e e e e e “

3010 SY=sqr{WYY/N-{WY/N)"~2)

3020 SYX=sqr(WUU/N)

3030 SYC=sqgr (WYYC/N-(WYC/N)"2):print

3040 print "f ¥ A 2 =";8YX

3050 print "3 B YCo) B M {2 =*;SYC

3060 print "#H BY {8 % ="35qr(1-8YX"2,8Y°2)

3070 print "t E R K =";8YC 2/8Y"2

3080 input "LPRINT(Y/N)";ANSS

3090 if ANSS="Y" or ANSS$="y" then 3100 else 32350

3100 lprint " < YOWMBEBHLr#EEOLE >':lprint
3110 ]print M e o R e T e LT Pl
3120 lprint X ¥ YC y-YC (y-yYC)" 2"

3130 lprint "=:sssoormsscoscosmroosnSSoonsaSSIssoooooooosssngooss Y



3140 for I=1 to N
3150 lprint vusing "#HHHHHH. HE HEHEHH, 88 HUHHUH, 88 +HE, U4 HE. BREHREE" ;X (1), Y(I),YC(I),GO
SA(T),Vu(I) .

3160 next 1

3170 lprint "s===z====zz=z== s===s e P R PP EE R S Y L 5

3180 lprint vusing " HY. HARHERE" ; WUU
32190 lprint "====================================================":lprint

3200 lprint "fK M| = =
3210 lprint "FHE M YCO MM fF £ =":sYC
3220 lprint 18 B9 % B =";8qQr(1-8YX"2/8Y"2)

3230 lprint "RERE =";8YC"2/5Y"2; 1print

3240 ]print "::=========::::::::=============:=::==:::z::::::::::":lprint
3290 print "X BHIZF s oyl A ERLEH/Y . :

3240 lprint "< PR , MFBHEBL > :lprint :

3270 lprint * y*

3280 1print " ~*

3290 for I=1 to 30

3300 lprint * . ["

3310 next I )
3320 1print M e e e e e >X*
3330 lprint

3340 input ° xEEH " X$

3350 input * yEB :";VY$

3360 lprint * xR =":X$:",":

3370 lprint " y@EE=":Y8$
3380 print "STAT1Z2"
3390 end

3400 * example data(ex-1)
3410 data 1,483

3420 data 10,11

3430 data 2,47

3440 data 5,27

3450 data 6,36

3460 data 8,30

3470 data 1,59

3480 data 4,35

3490 * example data(ex-2)
33500 data 159,32

3510 data 162,37

3520 data 172,40

3930 data 187,47

3540 data 201,50

3550 data 211,51

3560 data 222,54

3570 data 233,59

3380 data 244,62

3390 data 242,65

1000 * STAT13

1010 cls

1020 print tab(25);*S TA T 1 3 : HE[E &N H “tprint

1030 print "+ — — - — — - — — — — — — — — — — — — — —~ — — ~ — — - =—-—+"
1040 print | HBBEHEBBELE pEAORMEER x i(i=1,2,---,p)E AWV |
1050 print "| ry =80+ B I1x 1+ B2ZX 2+ *+++ B iX j+ “**+ B PX P+ e I
1060 print "| B & BEBOB LB i, BPEREBERL W e | "
1070 print " | X HEZLEREL VI, [
1080 print " | |
1090 print "] nMOBRAEE MW T EM@MBR [
1100 print *| y=bO+bix 1+ b 2x 24 *+++ b jx j+ *--+ b pxp P
1110 print " | 2 B/EL ChRBEIHMAMHETFI L. I . bO,bL,b2,--] "
1120 print “"| b jy,- b pid T ZNIREBRKBL0.8L,--- B )i 8pDH# | "
1130 print | EHMCTH D  yErnHEERHETH B, [
1140 Print "+ — — — — = = — — = = — — - — e — e e — o e - + "
1180 print

1160 print *¥N b X~ WL TTFE W, ":while inkeys="":wend:cls

1170 print 4+ — — — - — — = — — - — — - — — — — — — — - — — o~ — - — — + ¢
1180 print " | <> KoKk bseRCRASIShLIOADAHRARICBTomE | "
1190 print " | R(X2), ZPNOBRE (XN L AHBOBRHREHK (X VERLLLDOT ] "
1200 print “| H 5 MUY EH L X2 XIHEEREX 1L . EmMBsHEE L "
1210 print " | ¥ &, |
1220 print " | t-——t————t-——m e D e T e e B Tt TS [
1230 print " | IX L1 31 91 41 7 18.5 1 a | 3 i8.5 17.5 15.95 | [
1240 print " | +e——dmem——de——— e rn o ot o e e e e e et 1 e e e o e o o 2 e + 1"
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1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
13390
1360
1370
1380
1390
1400
14190
1420
1430
1440
1450
1440
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630
1640
1650

1660
14670
1680
1690
1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
18%0
19200
1910
1920
1930
1940
1950
1960
1970
1980
1990
2000
2010
2020

HE DD OREHEN Y 7 b

print "| IX2) 7301 78 | 7 | 724 | 75 1 73 | 12 1 76 | 15 | 77 | i
Print | 4w—-— e 0 S T U bt [
print "] [X 3 83 | 89 | 82 | 84 | 87 | 85 | 82 | 85 | 85 | 87 [ - |
PTrint " | #-——t——m—do o fmm e e e pm e e e e e [ "
print "+ — — — = - — — — = — - — - - = +
lnpUt “N="3N - )
dim X1(N),X2(N),X3(N)

Print "+-————r——e— AZa— === + "

print | AW FEEZRRLTCTEW |
print ! <1> INPUTX {fi f§ r"

print | (2> READ-DATAI {# H i

print “| 3> F 1 A2 7 A NEH |"

print "tmmem e e +"

input " SELECT - (1-273)":ANS%

on ANS% goto 1430, 1480, 1540

erase X1,X2,X3

beep:goto 1000

' oinput : R
for I=1 to N :

print “(*;I;")";:input “fE B A B X1, M7 25 B X2, X3*;X1(1),X2(1),X3(I)
next I - : .

goto 1440

* read-data

restore

for I=1 to N . : '

read X1(I),X2(1),X3(I):print "("3T1:")"sX1(1)},X2(I),X3(1)
next 1

goto 14640

> file

input "R 5 7 7 4 Vg (f k=X)";FDs

if FD$="X" or FDB="x" then 1400

calls "EDITPGML",FD$:defsng A-2Z

open FD$ for input as Hi

1=0
while not eof(1) and I<N
I=I+1
input H1, X1(I) X2(1),%x3(1),D,D,D
print “(";I;")";X1(1), X2(I X3(1)
wend
close
' data check
beep: prlnt
print "

for I1=1 to N

print using "HUHHH";I
next I:print
pT‘iTIt e e e P H18 00 ot e e e oy 8 44k ey o e 3k 3 T Tt v s 8 Va8 e Y o v 7 R e e St e . A ek S et S 3 . Y B e e VI e S8 et "
print "X&:"

for I=1 to N

print using "HHH.H';X1(I):
next I :print ‘ .
Pl AT o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e “
print "X2:";

for I=1 to N

print using "HHH.HB";X2(1);
next I:print
print e e et e e v 10 S0 o it St s s 4+ A R e -k i S 8 M T2 4L Shim 14 m AR m emke e a TR A o4 A A St Aem it ek A S S e mt e ohe oty e ave et =t e s mm W
print "X3:";

for I=1 to N

print using “"HHH.H":X3(1);
next I:print
Print e e e e e e "
input "IE (Y) or # (N}";ANSS

if ANSS="Y" or ANSSH="y" then 1950

input "X?7(7) ":ANS1%,ANS2%

print using "X#(#) “;ANS1%,ANS2%;

1 f ANS1%=1 then input X1{ANS2%)

if ANS1%=2 then input X2(ANS2%)

if ANS1%=3 then input X3(ANS2%)

cls:goto 1640
WX1=0:WXX11=0: WXX12=0: WX2=0: WXX22:=0: WXX13=0: WX3=0: WXX33=0: WXX23=0

for I=1 tao N

WX1=WX1+X1(1)

WXX11=WXX11+X1(I)"2

WXX12=WXXE2+X1 (1) %X2(1)

WXZ2=WX2+X2(1)

WXX22=UWXX22+%X2{1)"2

WXX13=WXX13+XL (I )%X3(1)
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2030
2040
2050
2060
2070
2080
2090
2100
2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300

2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2420
2500
2510
2520
2530
2540
2550
25460
2570
2580
2520
24600
2610
2620
2630
2640
2650
2660
2670
2680
2690
2700
2710
2720
2730
2740
2750
2760
2770
2780
2790
2800

WX3=WX3+X3(1)

WXX33=UWXX33+X3(1)"2
WXX23=WXX23+X2( 1 )%X3(1)
next I
BARX1=WX1-/N
BARXXI11=WXX11/N
BARXZ=WX2 N
BARXX22=WXX22/N
BARX3=WX3/N
BARXX33=WAX33/N
S1=s5qr(WXX11/N-BARX1"2)
S2=5qr (WXX22/N-BARX2"2)
S3=sqr (WXX33/N~BARX3"2)
S12=WXX12/N-BARX1%BARX2
S13=WXX13-N-BARX 1L *xBARX3
S23= HXXZE/N BARXZ*BARX3:Cls
print ‘-——----—— Sttt bttt *
print *(x) XZL._#'J‘Z,XN)ﬁEHﬁ}}ﬁ print
print " <K EHFEAO>"
print using "+HHHRA. BHxa+HBUHBREE. HEkb=HEBHHH, HH" ; N, WX2, WX1
print using "+HHHHB. HHxa+HBHER, HHxb=HEHHH, A" ; WX2, WXX22,WXX12
print
A= (WX DKWXX22-WX24%WXX12) 7 (NKWXKX22-WX2"2)
B={ NkWXX12-WX1%kWX2 )/ (NkWXX22Z2-WX2"2)
print using "F M EH Xi=+BHHHEE. gHHH+FHERHAY, ﬂtmﬂ*XZ" A,B:print
dim X12(N),GOSA12(N)

def aniZ(X) A+BxX2

for I=1 to N

X2=X2(1)

X12(1)=fnX12(X2)
GOSAL12(I)=(X1(1)}-X12(1))"2

GAsA12= GGSQ12+GGSQIZ(I)

next 1

W1=0:W2=0:W=0

for I=1 to N

Wi=W1+(X1(I)-BARXL)"2
W2=W2+(X2(1)~BARX2)"2

W=+ (X1 () ~BARXL )% {X2(1)-BARXZ)

next I

print " ¥ B ¥ s(12)=":5q9r(GOSALZ2/N)
print "HBM K r(12)="; W /sqr{WikW2):print
HS12=sqr (GASA12/N}
R12=W/5qr (WixW2)

PTint M e "

input “LPRINT(Y/N)";ANSS®

if ANSS="Y" or ANS$="y" then 2490 else 2830

Iprint " koK OR KKK K AOK A K R K K sk sk ke

Iprint "x *"

lprint "x STAT13: & M & & x"

Iprint “x R

Lprint " XokkkokkIOKKKIKOKOKKOKOKKKXK “ s Lprint

Iprint "— — — — = — — — — — =~ - - "
lprint “"Xi:°

for I=1 to N

tprint using "HHR. H";X1(1);

next I:lprint

lprint "— - — — — — — — — e — - - - "
lprint "X2:*;

for I=1 to N

lprint using "HHHB.8":X2(1);

next I:lprint

lprint "— — — - — - — — - - — o — — — L - - - - o “
lprint "X3:";

for I=1 to N

lprint using “HHH.H";X3(I1):

next I:lprint

Iprint "— — - - - — — — — — — — — — — — -~~~ e - - - - "
lprint

lprint “[%ﬁﬁ%]":lprint

lprint "—m—rre———— e e e — "

lprint M)mkﬁtémwﬁmﬂﬁﬁ“mnm

lprint * <K EHAFERXO>"

lprint uUsing "+HHHHH. Hdxa+HEBEE, HHExb=HHBHYE, HE"; N, WX2, WX1

lprint using “+HEHHHE. HExa +HEHEE, HEXb=HBIEE, 88" ; WX2, WXX22, WXX12

lprint

Ilprint using "E fF B X1=+UHHHHH, HHES-HEHEY, HHEHXX2' A, B: lprint
lprint ‘ﬂ!ﬁ!%%s 12)="i35qr(GBSALZ2”N)
lprint " PAMBR B r(12)=";R12:1print
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2810
2820
2830
2840
2850
2860
2870
2880
2890
2900
2210
2920
2930
2940
2950
2940
2970
2980
2990
3000
3010
3020
3030
3040
3050
3060
3070
3080
3090
3100
3110
3120
3130
3140
3150
3160
3170
3180
3150
3200
3210
3220
3230
3240
3250
3260
3270
3280
3290
3300
3310
3320
3330
3340
3350
3360

3370
3380
3390
3400
3410
3420
3430
3440
3450
3440
3470
3480
3490
3300
3510
3320
3530

B123,

3540
3550
3560

BE DD OHEHENY 7 b

IPFant "o .

A=0; B=0

print "(x) X3lc N + 2 X1HO B EBHH “:print

print * < EHFER>"

print using "4HHBBH. Hibka+HHHEBH, BHxb=HHRHEY, BN, WX3, WX1 )
print using "+HHEHHH, Biika+HEHRE, HExb=HEEHA. HE"; WX3, WXX33, WXX13
print

A= (WX LKRWXXII~WXIRWXX13) # (NRWXX3Z=-WXI2)

B= ( NXWXX 1 3-WX1%WX3 )/ (NXWXX3Z~WX3 2)

pPrint using ‘[ E B Xi=+H800H, HERHLUHHEE, BRAEXX3" A, Biprint
def fnX13(X)=A+B*X3

dim X13(N),GOSA13(N)

for I=1 to N

X3=X3(1)

X13(1)=fnX13(X3)

GOSA13(I)=(X1(1)-X13(I))"2

GOSA13=GOSA13+GOSA13( 1)
next I
Wi=0:W3=0:W=0

for I=1 to N

WisWi+(X1{I)-BARX1)"2

W3=W3+ (X3(1)-BARX3)"2

W=W+ (X1 (1) -BARXL )x (X3 (I )~BARX3)
next I
print "M M 2 s(13)=";5qr(GOSAL3/N)
print "HBEAMRE r(13)=";W/sqr(WixW3)::print
HS13=5q1{GOSAL3I N}
R13=W/sqr(W1xW3)
W2=0:W3=0:W=0

for I=1 to N

W2=W2+(X2(1)-BARX2)"2

W3=W3+{X3(1)-BARX3)"2

W+ (X2(1)~-BARXZ2 )} x(X3(I)-BARX3)
next I

tprint "H BB E r(23)=";W/sqr{W2xW3)
R23=W 51T {W2%W3)

print fommeme e e !

input "LPRINT(Y/N)";ANSS

if ANS®="Y" or ANSS="y" then 3200 else 3290

Iprint "(x) X3lc#f 4 5 X1o» B [0 i 40 B " lprint

lprint * << EHRFER >

lprint using "+HHHBHH. HHxa+HERHE, BExb=HHHAHH. HH"; N, WX3, WX1
Iprint using “+HRHEHE. HExa+HHHHE, Hitxb=HEHEH, BH" ; WX3, WXX33, WXX13
lprint

lprint using “[E M B & X1=+HURNH, HEOBLHEEEE. BREEXX3";A,B: 1print
lprint "B ¥ M 2 5(13)=":5qr(GASAL3/N)

lprint "ifﬂl!lfjﬁﬂr(13)=":R13:1print

lprint “—m——m e e e *

print "(x) X2z, x3c._§sm axmﬂ@lﬁﬁ-ﬁ tprint

print * < EHFER

print using “+HHHHH. ﬁﬁ*b123+#ﬁﬁﬁﬂ Hibkb 132=HHHHE. HH" ;522,523,512
print using “+HHHHE, HExb123+HHHHE, HHXbL 132=HHH UK, ﬁﬂ”,823 5372,5913
B123=(S12%5372~523%513) 7/ (S2°2*S3%2-523"2)
B132=(S2"2x8513~S12%S23) 7/ (S272*83"2~-523"2)

A=0: A=BARX1-B123%BARX2--B132¥BARX3:print

print using "E B & 5 B X X1=+HEHHE, SHHSCHHBHEE, HEHHXX2+HERHEE, BAHEAX3" 8, B123,B132

print

print ‘@[ X  s(1 23) =":5qr(S172-B123%512-B132%513)

print "B EMBR(1 23) ="; (B123%S12+B132%513) 5172

print "HH B MR E r(1 23) =";5qr( (B123%512+B132%S513),51°2)

print "HEBE KRR r(12 3) ="; (R12-R13%R23}/(sqr(1-R13"2)xsqr(1-R23"2))
print "WHE B KB r(13 2)- ="; (R13-R12%R23) 7 (sqr(1=-R1272)%sqr(1-R23°2))
print

print "MW EMHEH AL (2) =";BL23%S2/51

print "M {LINHBEBER L (3) =";BLI2*S3-51
if Bi23x52/51>B132%53-51 then print “X20) i3
if B123%52/51<B132%53/S1 then print "X3D i1
print

input “"X2="; X2

input "X3=";X3

print "D "

X1=A+B123%xX2+B132%X3

print using “X1=+HHEEH. HHASCHEHHE, HHUEDC(HERY, H8) +HEREE, BRARC( HEHE, B8 )= +HRREH, HH": A
X2,B132,X3,X1::print "X FRAH KL ."

input "LPRINT(Y-N}";ANSS

if ANSS="Y" or ANS$="y" then 3540 else 3780

lprint "(x) X2,X3lc ¢ & XtH EH B HF ":lprint

A .
Mw."

v

PBX3L D XU BB
HX2k D XU B8RP

(SR Y)
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3570 lprint " K EBHFER > - :

3380 1lprint using "+HBUHH. BHxb123+HRERY, HExb 1 32=HUHHE. HH" ;S2°2,523,512
3590 lprint using "+HHHHEH. BHxb123+HHHHH. B kb 132=HHHHEL. HH" ; S23,53°2,513 - B
3600 lprint using "M H FE X Xl=+aHdu4y, ﬂﬂ#ﬁ-"ﬂ#ﬂﬂﬁﬁ. HHBHXXZ2+HHHBH, HBHH%X3";A,B123,B13
3610 lprint

3620 lprint ﬁ&sﬁ% s(1 23) =";5qr(51°2-B123%S512- -B132%S13)

3630 lprint "HR MR EUR(L 23) ="; (B123%S124+B132%S513),51"2 )

3640 lprint "HHM{ R r(1 23) ="15qr((B123%S12+B132%S513)/51°2)

3650 lprint "WHBEHE r(12 3) =";(R12-R13%R23)/(sqr(1-R13"2)*sqr (1-R23"°2) )"
3660 lprint “IBEHMMBE r(13 2) =",'(R13—R12*R23)/(Sqr(1-—R.‘12"2)*5qr(1’"R23A2))
34670 lprint )

3680 lprint "B R IB BB B (2)=";B123%52-51

3690 lprint "Bl HEIHEH B (3)=":B132%5S351

3700 if B123%S2/S1>B132%S3/S1 then lprint X2 5 B X3L D X1l B & ‘i}ﬁ
3710 if B123%52/S51<(B132%S3/51 then lprint "“X3® I 5 A X2k ')-xu,.:;é# Mo

3720 lprint :

3730 lprint “X2=";X2;" , “;

3740 lprint "X3=";X3:

3730 lprint "o ¢ C -
3760 lprint using "Xi=+HHHEH. HEHECOHHEY, Bt (HHEH, HE ) +HUEEH, BHAHC(BERA, HE)SHHEHRE, HE "
A,B123,X2,B132,X3,Xt;:lprint "k FHR A3k 5 . ":1print .

B770 IPr ANt e e e e e e e e e e .
3780 print "STAT13"
3790 end

3800 ' example data
3810 data 3,73,83
3820 data 9,78,89
3830 data 4,74,82
3840 data 7,74,84
3850 data 8.5,75%,87
3840 data 4,73,85
3870 data 3,72,82
3880 data 8.5,74,85
3890 data 7.5,79,85
3900 data 5.5,77,87

1000 ' STAT14
1010 cls
1020 print tab(25);"STAT 14 : EB®RHHH ":print

1030 print "+ — — — — — — = — — e e - + "
1040 print " | WEZRDOF-IRFB B LT E .l iOHGLO>VWTHELFT-9 | "
1030 print " |  TORDEI I LI BYLBEHREZROTCHFLOMBHETRE | "
1060 print "| 2< 2D CTH 3 o |
1070 print | E¥ [
1080 print | = —————- ——mmm—— e |
1090 print " | X1 X 2 Z |
1100 print " | ——— T et |
1110 print " | 1 X 11 X 12 Z1 |
1120 print *| 2 X 21 X 22 Z 2 [
1130 print “ | 3 X 31 X 32 == > Z3 : |
1140 print " | : |
1150 print " | |
1160 print | n X ni X n2 Zn ]
1170 print " | ——— - | "
1180 print " | = Z & ] "
1190 print " | z=alX 1+ a2X?2 i
1200 print " | E LT BAMBEzEZRDIDTH S, |
1210 print "+ — — — = — = = - e e e e e o + -
1220 print :
1230 print "a’h## EHMLTTEwW,":while inkey$="":wend:cls

1240 print "+ — — - — — = — — — = — — o — -~ o + "
1250 print "l < > 6ylmﬁlj3kt!§§ [ "
260 print "} - e e [
1270 print *| 2 GNP Ad [
1280 print | - - e —— ——— fo»
1290 print "} R 2 108 33 | "
1300 print | BTy 81 16 |
1310 print *| Rt Ml & iy 4 49 22 | "
1320 print *| FxIZONT¥7 7t 15 { "
1330 print | NnoHA Y~ 32 11 (.
1340 print * | h-3z7 a7 22 |
1350 print * | - —— - [
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1360 print | (GNPIZ & A USM %10, A OO i3 1005 A ) |
1370 print "+ - - — - - - — - — — — - — — - — — - — - - — — — — — ~ — — + "
1380 input "F— 7 oM AMEBLY T ¥ H "N

1390 dim X(N) Y(N),XY(N),XX(N),YY(N), Z(N)

1400 Print “+———-—=———m HZg= me—mmmmm e

1410 print "I ANFEELTBRLTTE N |"

1420 print " <1> INPUTXCfit F |

1430 print "| <2> READ'DATAY {# M 1"

1440 print "| <B>. F 4+ A2 774 NER |

1450 print "o e e e e +

1440 input " SELECT - (1-2-3)";ANS%

1470 on ANS% goto 1300, 1550, 1620

1480 erase X,Y,XY,XX,YY,Z

1490 * input

1500 for I=1 to N

1510 print "B o F— 5 o #l (x,y)"siinput X(1),Y(I)

1520 next 1

1530 goto 1740

1540 ' read-data

1350 restore

1560 for I=1 to N

1570 read X(I),Y(I)

1580 print using "HEEHOHOF — % o #l (uuun.uﬁ . HH#H. #H) "I, X(1}.Y(I)

1590 next 1

14600 goto 1740

1610 * file

1620 input "M 3 2 7 7 4 N % (fh b =X)";FDs

1630 if FD$="X" or FD$="x" then 1800

1640 calls "EDITPGML",FD$:defsng A-Z

1450 open FD$ for input as H1

1660 1=0

1470 while not eof(1) and I<N

1480 [=1+1

1690 input #i, X(I) Y(I)}.D.D.D.D

1700 print using "HEEH O i-' & M (i8R 88 . HEHE. HBB) T, X(I),Y(I)

1710 wend '

1720 close

1730 * data check

1740 beep

1750 print "Yesdh & & Y(or y).,Nod L EN(or n)# L T < B8, *

1760 input "DATA — CHECK(Y-/N)";ANSS

1770 if ANS$S="Y" or ANSS="y" then 1780 else 1850

1780 print "————m e e e e

1790 for I=1 to N

1800 print using “HHH> HERHR. B BEEEH. B3 1,X(1),Y(I)

1810 input "IE (Y) or 3 (N)";ANS$

1820 if ANSE="Y" or ANS$="y" then 1840

1830 input X(I),Y(I)}

1840 next 1

1850 WX=0:WY=0:WXY=0:WXX=0:WYY=0

1860 for I=1 to N

1870 WXSWXFX{I) :WYSWY+Y(I) i WXY= NXY+X(I)*Y(I) WXX=WXX+X (I} 2: WYY=WYY+Y (1)7°2
1880 next I:cls

1890 XBAR=WX/N:YBAR=WY /N

190Q dim XBAR(N), YBAR(N), XXBAR(N), YYBAR(N),XYBAR(N)

1910 for I=1 to N

1920 XBAR(I)=X(1)-XBAR

1930 YBAR(I)=Y(I1)=-YBRR

1940 XXBAR(I1)=XBAR(I1)"2

1950 YYBAR(I)=YBAR(I)"2

1940 XYBAR(I)=XBAR(I)XYBAR(I)

1970 next I

1980 S1=0:52=0:53=0
1990 for I=1 to N
2000 S1=81+XXBAR(I
2010 S2=852+YYBAR(I
2020 S3=S3+XYBAR(1
2030 next [

2040 Print Mo e e e e e e "

2050 print "X Y X-XBAR Y-YBAR (X-XBAR)"2 (Y-YBAR)"2 (X-XBAR)x(Y- YBAR)"

2060 Print Moo e e e e e e ———

2070 for I=1 to N

2080 print using “"HAX.H HHH. O +HH.H +HHE. B HOHBHHEHER. B sudodug. o HERHBBER, B, X(1),Y(I),X
BAR(I),YBAR(I),XXBAR(I),YYBAR(1),XYBAR(I)

2090 next I

2E00 Print e e e e e e e e e e "

2110 print " WX WY S1 52 S3"

2120 Print e o e e e e e e e e e e e e e e v

et St ot



2130 Print “=—————m—— e .

2140 print * S11=";S1/N:S11=S1i/N
2150 print " §22=";52/N:822=52/N
2160 print " 812=";53/N:512=53/N
2170 print *e-—semome - =="iprint

2180 A=1:B=S511+522:C=811%S22-812%512

2190 print vsing "EFHF HF B R 1 A "2-HHHEH, HHBA +HHBBREY, #HH=0":B,C
2200 X1=(B-sqgr (B 2~4xA*C) )/ 2%A

2210 X2=(B+sqr(B"2-4%AXC) )/ 2*A

2220 if X1>X2Z then X=X1

2230 if X1<X2Z then X=X2

2240 print "BMAFHFE A =";X

2250 A1=S12/(s5qr{S1272+(X-S11)"°2))

2260 A2=(X-S11)7/(sqr{S1272+(X-511)"2))

2270 print "ail=";Al

2280 print "az=";A2

2290 input "B A4 M3 B 2207~ Z=alkX+a2xY (% ";Zs:print

2300 print using "# A 8 #§ M Zxo7-=Hi. HHEXX+HE, BHEXY";A1,A2:print
2310 print using * #Y. #HB%X +HH, HHEXY =ZZ237-";A1,A2
2320 printf o e e e et e "
2330 for I=1 to N

2340 print using “Z(HH)=HH. HEExHEUE, SHEHRE, HEEXHEEH, BBE=RERR. BH8; 1,A1,X(1),AZ, Y(I),Alx
X{I)+A2xY (1)

2350 next 1

2360 Prin o e e e e e "
2370 input "LPRINT(Y/N)"; ANSS

2380 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 2390 else 2820

2320 1print " A0KKNOK KKK OK KKK HOKIOK K KKK *

2400 lprint "% *"

2410 lprint "% STAT14: K B 0 H *"

2420 lprint "%

2430 1print "******xx**m*******m***" lprint

2440 lprint "-———emmm e — e

24S0 lprint " X Y "

2440 lprint "---mmmmm e "

2470 for I=1 to N

2480 lprint using “HHH. 8 BHE.H";X(I),Y(]1)

2490 next I

2500 lprint "——eeemmm e e ":lprint

2510 lprint "B 5B PE 2 & ":2%: 1print

2520 print *CONTZ2 M L T < £ & w, *":stop

2530 lprint "[SETE R I : lprint

2540 lprint * CHBE D>

2550 lprint “XBAR="; XBAR; *, YBAR="; YBAR

2940 lprint IzoooonoosnoRsseSoosuseomsss === s=zs===co SoooooomnooonSESss=TsoT "
2570 lprint * X Y X=XBAR Y~YBAR (X-XBAR)™Z (Y-YBAR)"2Z (X-XBAR)x(Y- YBAR)“
2580 lprint "======== === TSRS ==== == To=== s===cozzs==s=st

2590 for I=1 to N

2600 lprint using "HHH, H HHH. B +HE. 4 +HE, 0 HHHBHHEHR, 8 HHHHHEE. 8 HEgHEHY. #; X(1),Y(I),
XBAR(1),YBAR(I),XXBAR(I),YYBAR(I),XYBAR(I)

2610 next I

2620 lprint "s==== == === SZocmsooRoomommn amooz === ==
2630 lprint " WX Wy S1 S2 s3*

24640 lprint Y‘zoomsnsozos s=== === == REsSocoooapnsSSonssasscoo !
2650 lprint "--~-—- < &F# > *

2660 lprint " WX=" 7 WX

2670 lprint " WY="; WY

2480 lprint " S1=";51

2690 lprint " 52=";82

2700 lprint " §3=";83

2710 1Print "=--——— e "rlprint

2720 print "CONT2 I L ¢ < 7 & W . ":1stop

2730 lprint using "M H HF B X 1 A "2-HHUHER, HEHA FHERHHAN, HHH=0";B,C

2740 lprint "B AB H#E A =":X:lprint

2750 lprint using "&Am%gu:ﬂ--uu HEHEXX+HHE. HREXY";A1,A2:1print

2760 1lprint using Hit, HEKX +HH, #HHXY = ZXa?P-":;Al;A2

2770 lprint YoommmmssSToo Smmm=o Sowmoomz=—nm === Smmom

2780 for I=1 to N

2790 lprint using "Z(HH)=HH, HHEKHBHY, HBE+HHE, HRECEHEHE, BEE=HHER. BUB" 1,01, X(1),A2,Y(]1):A1L
KX (I)+A2xY (1)

2800 next I

2810 lprint "s==== mmToSsmomTT Tommo=m === EEEH] z====
2820 print "STATI4"
2830 end

2840 * example data
2850 data 108,335
28460 data 81,16
2870 data 49,22
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2880
2890
2900

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
11350
1140
1170
1180
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1340
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1440
1470
1480
1490
1500
1510
1320
1530
1540
1550
1960
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630
1640
1450
14660

HE DO DOREHEIT Y 7 b

data
data
data

71,15
32,11
é7,22

' STAT1S
cls
print

print "+ - — — - — — — — — ~ L e o ___

print " 1
print
print "
print "
print "
print '
print

¥

-

b A\ o S et
RENT 23]

° <5%k;:ﬂin
AFRe i
M

b
&
K
NIt 2 b 7= 5 #5 % 5

s e

[
|
|
}
[
|
i
print "|{
print “| It t1
| e ——

|

|

i

1

|

|

I

print "
print
print "
print *
print
print
print
print "
print
print
print
print
print "
print "
print
print "
print "
print '
print
print
print
print "
print

print

print "|
print
print " |
print "|

“Ehi)‘# EMLTT SN,

Ei&icvjﬁ

“t NApx—EHLTTEN,

Ifu%ﬁ I 628 |

print "4 — — — — — — — — — =~~~ o
input "F—F2 oo EAELN T T 5"

dim T(N) Y(N), TY(N) TT(N)sYY(N)
print AZa~-
pnm'lkﬁﬁEEﬂELfTén
print " <1> INPUTSC T

print "} <2> READ-DATAX {ff A
print | 3> F 4 X272 74 NVEH

t(eBsmARNDBALL ToHM
tedoE. F
ty

MrEAI

iwhile inkey$=""rwend:cls

P> KDKREG HDEERDOFBORDB %5 thw?%éo
Iﬁ§ﬁlek\9%$L8H6ﬂ§®¥EE%I HmE

e —— e T MY W

Hﬁ}gl 1967 | 1972 | 1977 |

S T e o Fom——— +

265 | 1088
+

uuuuuuuuuu + 1

Print M ebremeom e +"

input " SELECT ~ (172/3)";ANS%
on ANS% goto 1550, 14600, 1870
erase T,Y,TY,TT,YY

beep:goto 1000

' input

for I=1 to N

print G'FEHOF—2 0 (t,y)";
next I

goto 1790

' read-data

restore

faor I=1 to N

read T(I),Y(I)

print using "HHH> HHHBHEH. HH
next 1

goto 1790

' file

rinput T(I),Y(I)

HEBHEHE. BRI, T(I),Y(I)
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1670 input " H T 3 7 7 4 V& (h ik =X)";FD$

1680 if FD8="X" or FD$="x" then 1520

1690 catls "EDITPGM1",FD$:defsng A-Z

1700 open FD$ for input as #H1

1710 I=0

1720 while not eof(l) and I<N

1730 I=I+1

1740 input #1,T(I1),Y(1),D.D,D,D

1730 print vusing "HHH> HHHBHH. 04 gauggs. B8 1, T(I),Y(1)
17460 wend

1770 close

1780 ' data check

1790 beep

1800 print “Yes® k % Y(or y),Nood) & & N(or MNEMLTLEE N,
1818 input “"DATA — CHECK{Y/N)}";ANS®

1820 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 1830 eclse 1900

1830 print O e e o e e e e e et ot s ¥ 1ot et BT T 2y e e S

1840 for I=1 to N

1850 print using “HHHD> HEHAHH, HE HUHEUE, BRI, T(1).Y(1)
1860 input "IF (Y) or 3R (N)";ANSS

1870 if ANS$="Y" or ANSS$="y" then 1890

1880 print using *HE#>";I;:input T(I},Y(I)

1890 next [

1200 WT=0:WY=0:WTY=0:WTT=0:WYY=0

1910 for I=1 to N

1920 WT=WT+T(I):WY=WY+Y (1) :WTY= NTY+T(I)*Y(I) WTT= SWTTH+T (1) 2: WYY=WYY+Y{I )2
$1930 next I:cls

1949 print * . ERHFEXRNZMEZ2LD0HEEX": print
1950 Pramt o e
1940 print " t (R ) b4 ty 2 y~z2
1970 print " e e ———————— "
1980 for I=1 to N

1990 print using " HHEAHA HUHEHH, B SHEHHA, HE HHEERHG, HH HEBEBH. HR;T(I),Y(1), T(I)xY (I
Y. T(I)"2,¥(I)"2 :

2000 next I

2010 print Moo e e e e "
2020 print ing "H gbdy HEHEH, 88 HHEHRHH, 88 HEHUER, 21 ﬂﬂhnﬁ# HE" SWT, WY, WTY,WTT, WYY
2030 print ———————————————————————————————————————————————————
2048 print " YO FE Il = ";WY/N

2030 print * YO BEFE = ";sqar{WYY/N-{WY/N}"2):print

2060 print “=-wo————— CEHRFERKL? > cr—meveee “:print
2070 input "Nxa +X txb =3 Y ":NEis

2080 input "X tka+X titxb =X tY “;NE2®:print

2090 print Memmm e m o e “:print

2100 print "--—————w- CEHRFBX > —~—-ve—m- “iprint

2110 print tab(3):N; "a+": " (":WT: ")b="; WY

2120 'print tab(S) WT; “a+"‘"("wTT "Yb=";UWTY: prlnt

2130 print o e

2140 A=(WYKWTT-WTRWTY ) 7 (NRkWTT-WT*Z)

2150 B=(N*WTY-WTRWY )/ (NKWTT-WT~2):print

2160 print "a="; (WYRWTT=WTRWTY )/ (NXWTT-WT"2)

2170 print "b="; (NKWTY-WTRWY )/ (NxWTT-WT"2)

2180 input " MBI KES:print

2190 print * HEERIE Y= "50:"+(“;B;")T"

2200 def fnY(X)=A+BxX

2210 input "LPRINT(Y/N)"“;ANSS

2220 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 2230 else 2410

2230 1print  "kokkkoRrkk Kok sk ok ok Kok sk ok ok ok

2240 lprint “x x“
2250 1print "x STATIS: MM EH *x"
2260 lprint "x x "

2270 1print  "RokkRAkKRRKKIOIICKICKKK" 1 1print

2280 lprint "— -~ — - — — —~ — — — — "

2290 lprint * t () y “

2300 lprint "— - — = — = — = — — — !

2310 for I=1 to N

2320 lprint using " +HHHHH HEHAHH. #E " T(I),Y(I)

2330 next I
2340 lIprint "— — = = = — = — — - = “slprint
2330 Iprint Memeaoeeen CERFERA 10 ——ee—emm *rlprint

23460 lprint tab(5)iNELS
2370 lprint tab(S);NE2¢:lprint
2AB0 IPTANE Mo om e e e “

2320 lprint " BB IE 7" KES: lprint

2400 lprint *“ [3@ TRE )" 1print

2410C Iprint "sss==sssSz=zs=c=== T S SESSoossssonpsmzossaIoesaos
2420 lprint EFHFBEAERILDDIER"

2430 lprint R T R e e T Y T T T 1 L



BEDODWEHEN Y 7 b

2440 lprint ° (R ) y ty t~2 Loyt

2450 lpTint B e e A P P e e e L T

2460 for I=f to N

2470 lprint using " Hudds HEHBRA, 3H AUHEHH, HE SHEHEE, 38 BHBEEE. B S T(I) Y (D) W T ) ®Y
(1), T(I)"2,¥(1)"2 :
2480 next I ’

2490 lprint "SeSSeCESSCSS N SN S S SRR GESSSEES S D nmr g nynnmss Y

2500 lprint using "3t HuHiy

Y

2510 ]_print M T e e T T T T T T P ] "
2520 lprint " YO R IGH = ";WYsN

2530 lprint " YO B #F £ = ";sqr(WYY/N-(WY/N)"2):lprint

2540 lprint "———m———e- K EHFBRAX > ——---m- “;lprint

2550 lprint tab(S):N; "a+"; " (";WT; " )b=";WY
2560 lprint tab(S):WT:"a+";"(";WTT; “)b=";WTY:1lprint

2370 A= (WYKRWTT=WTXWTY )}/ (NXWTT-WT™2) YDIA-ND B F
2580 B=(N¥WTY-WTXWY )/ (N*WTT-WT~2)

2920 lprint ~mmm e e ":lprint

2400 lprint M ERIE Y= ":a;"+(":;B;")T":1print

2610 dim YC(N),GOSA(N),UU(N)

2620 WYC=0:WYYC=0:WUU=0

2630 for I=1 to N

2640 YC({I1)=A+BxT(1)

2450 GOSA(I)=Y(1)-YC(I)

2660 WYC=WYC+YC(I)

2670 WYYC=WYYCH+YC(I)™2

2680 UYY(1)=GOSA(1)"2

2690  WUU=WUU+UY(T)

2700 next 1

2710 print " C YDOBEE - EmENLEE >

2720 print U o e e e e e e m b e e e e s e 4 e e e e o e A 2 e A 8 At 2 2 A e e e e L]
2730 print " t y Yt y-Yt (y-Yt)~2"

2740 Print e e e e e e e e e e "
2750 for I=1 to N

2760 print using "HHHHERH HHHARE. HH BUBUAH. BE +HE, HUEE HUSH, BUBHEREE S T(I);Y (1), YC(1)
GASA(I),VU(I)

2770 next I :

280 Print oo e e e o
2790 print using "& 3t HUHE, BUEHEREE" ; WOV
2800 Prinmt Mmoo e "
2810 SY=sqr (WYY/N-(WY/N)"2)

2820 SYX=sqr(WUU/N)

2830 SYC=sqr(WYYC/N-{WYC/N)"2)

2840 print “"i¥ ¥ 4 = =":18YX

2850 print "HEE Yt B FE=";5YC

2840 print “# B % & =";5qr(1-5YX"2/5Y"2)
2870 print "W E R ¥ =":8YC2/5Y"2

2880 input "LPRINT(Y~/N)":ANSs

2890 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 2900 else 3050

2200 lprint “::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::2::::2:2:::ﬂ

2910 iprint " C YOBRRBEEEMEDOILE >

2920 lprint R e o e e P I L e S LT

2930 lpring " t y Yt y-Yt (y-Yt)~2"

2940 lprint B N T L e T T L T T -1 [T T gy gy pupnguaapy |

2950 for I=1 to N

2960 lprint using "HHHHHH HHHHHH, Y HHHHBH, B +HE. HEEH BUEH. HEEBEHHRR" ;T(I),Y(1),YC(!
1 GOSA(T),VVU(I)

2970 next I

2980 lprint R P T N Y Y ey gy

2990 lprint usin ’ HHHBH. BERABHAR" ; WUU

3000 1print ~~~~~~~~»~—~—~-—————~—===============================?=":lprint

3010 lprint “#f ¥ ;

3020 lprint "ff
3030 1lprint “#f
3040 lprint "#
3030 input "T=";
3040 print "Y=";faY(X):lprint

3070 print "T=";X; "D YD HEIZ Y=":fnY(X);"L FRE h 3 .":print
3080 input "LPRINT(Y/N)*;ANSS

3090 if ANS$="Y" or ANS$="y" then 3100 else 3110

3100 lprint “T=";X;"@ K YD T Y=":fnY(X); "L FHM I h 5 .":lprint

~—

="35qr(1-SYX"2/8Y"2)
="38YCT2/8Y"2

:5110 print e e e e e e e e i vt v e 8 e ki e 8 bt b e Bt bt A4 i e e  ————— s e o "
3120 print * < HWMESHoHHE O

3130 P ANt oo e e e "
3140 print ° t Yy Yt y/Yt (Ml ) 100(ysYt-1)"
e e e e et "

3160 for I=1 to N
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3170 print using "HEHHHH HHHsHEE, BE BHHHOH. H HEHSAHS. HHOHHEBEE HEBUSH, BHHBHEBE" ; T(1), Y(
1)sYC(I),Y(I)sYC(L),100%(Y(I)sYC(I)-1)

3180 next I

3190 print "m—rmemmem e e — e e e ——————— "

3200 input "LPRINT(Y/N) ,QNS$

3210 1f ANSS="Y" or ANS$="y" then 3220 else 3320

3220 lprint

3230 lprint "“=====

3240 lprint ° < ﬁag}:ma)ﬂﬁ >

3250 lprint “==ss=s===ss=== === sEonsossoozooaoDoonzmoToReoossTS
3260 lprint * t y Yt yoYe (@ il ) 100(y- Yt- 1)"
3270 lprint "s=z=ssz= === s== SESSEzSSsERsEsERs e S L B

3280 for I=1 to N
3290 lprint using “"HHHHHH HHHHHE, 81 HHHHEEE, A BHEOEH. HEHOHEEE douag, aRguErg  T(1),Y
(1),YC(I),Y(L)}sYC(I),100%(Y(I)sYC(I)~-1)

3300 next I

3310 lprint “z=z==zz == ==== e L P e T e
3320 print "STAT1S"

3330 end

3340 ' example data
3350 data 1967, 628
3360 data 1972, 805
3370 data 1977, 965
3380 data 1982,1088
33920 data 1987,1140

1000 * STAT16

1010 cls

1020 print tab(25);"STAT 1 6 : fM2Kdi & ":print

1030 print "+ — — — — — = - — = — e m — — — e — e — - - +
1040 print | MmzxmWEry=at+bt+ct 2dd2: ERAFBRAy
1050 print "l
1060 print ™|
1070 print *|
1080 print * |
1090 print l
1100 print "+ — — — — — = - - - = - — — m m - e = - + "
1110 print

1120 print "J_: N —2MLTTFEW,":while inkey$="":wend:cls

1130 print "+ — — — — — — — — = o — — e — —  m — = - — — + "
1140 print B> XORBBDLIBREBOBERRODN DB VKK OERI T
11S0 print | B 5 MM 2K M B %2 KD BHAOLEFE BT AN HF WK EH#E
1160 print "| ¥ X

1170 print *
1180 print "
1190 print "
1200 print *
1210 print *

1220 print "+ — — — — — — — — = — — e —— — - — - — - — - + "
1230 print .
1240 input "I 12 EE L ¢ 4 5., (Y/N)";:ANSS

1250 if ANSS="Y" or ANS$="y" then EX=1:goto 13480 else EX=2:cls

1260 print "+ — — - — — — — — — — = - - — — e m - — — -~ — — — +

I
!
=
l iE£ g S2
[
|

1270 print " 2> XORB D2 BHODLIBMABODIVBVWHFKOBRNTHL |
1280 print '] 3 tﬂlﬂ%tﬂﬁﬂ&skb\%o)ﬂﬂoillﬁﬁdiﬁﬁmmDf&n#ﬁmﬂti’I "
1290 print *| ﬁi’iﬁaf) Pon
1300 print " | 4==——t—m—o- + ----- e ————— Fo———— Fm———— B e e m— Fo———e +f "
© 1310 print | JHEEE! S58 | SS592 | S840 | S61 | S42 | S&3 | H1 ! H2 | H3I |} "
1320 print " | #-—m—b————m o o e — b e e m R +o——— B el +———— +|
1330 print " | IfF & I 102 ) 104 | 109 | 119 | 125 | 143 | 149 | 184 | 206 || "
1340 print *| +-=-- e b 1 e e o A o +| -
1350 print "4+ — — — — — — — = — — — — = — — — — — o + "

1360 input *F— 2 DO MMM H D F 94 ":N
1370 dim T(N) Y(N), TY(N) s TT(N),YY(N}
1380 print “+—-———————e AZa= —mmmmmme—e +*

1390pr1nt“IAﬁ75‘BE’£ﬂﬁL'C"F§H P
1400 print *| <1> INPUTIC % B s
1410 print *| <2> READ-DATAY {f |
1420 print "1 <3> F+ X772 7r4ANEH "
1430 print "+ e +*
1440 input *  SELECT - {1-2-3)";ANS%

1450 on ANS% goto 1490, 1540,1610
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14460 erase T,Y,TY,TT,YY

1470 beep:goto 1000

1480 ' input

1490 for I=1 to N’

1500 print "B HAOF — DM (t,y)"srinput T(1),Y(I)

1510 next I

1520 goto 1730

1530 ' read-data .

1540 if EX=1 then restore 3850 else restore 3950

1550 for I=1 to N

1560 read T(1),Y(I)

1570 print using "HHH#H> HHEHERH, HE HHBBRE. BH"; T, T(I),Y(I)

1580 next I

1590 goto 1730

1400 ' file

1610 input "R T 5 7 v 4 N & (d 1k =X)";FD$

1620 if FD#="X" or FD$="x" then 1460

1630 calls "EDITPGM1",FD$:defsng A-Z

1640 open FD$ for input as Hi

1650 I1=0

1640 while not eaf(1} and I<KN

1470 I=1+1

1680 input #1,T(I),Y(1),D,D,D,D

1690 print vsing “HHE> HHEHEHHR, B HeHegE, Ho 5 1, T(1),Y(1)

1700 wend

1710 close

1720 ' data check

1730 beep

1740 print “"Yes®d & % Y(or y)},Noo & % N(or nNEFLISLEE ., "
1750 input "DATA - CHECK{(Y/N)";ANS$

1760 if ANSS="Y" or ANSS="y“ then 1770 else 1840

1770 Print e rme s e e e e e

1780 for I=1 to N :

1790 print using “HHH> HHHHHH. kY HHEUHH, HU 1, T(1),Y(1)

1800 input "IE (Y) or 3 (N)";ANSS

1810 if ANSS="Y" or ANSSE="y" then 1830

-1820 print using "HBHH>";I::input T(I),Y(1)

1830 next I

1840 WT=0:WY=0:WTY=0:WTT=0:WYY=0: WTTT=0: WTTTT=0: WTTY=0

1850 for I=1 to N

1860 WT=WT+T(I):WY=WY+Y(1):WTY= WTY+T(I)RY (L) :WTT=WTT+T(1)"2:WYY= =WYY+Y(L)"2
1870 WITT=WTTT+T(L)"3:WTTTT=WTTTTH+T (1) 1 WTTY=WTTY+T(I)"2%Y{(])
1880 next I:cls

1890 print * EHFRA b5t £ pmnt
1P00 PR ATIE o e o e e e e e e e i L

1910 print t (W) t~z t™3 t"gn

1920 print " ee— e e e ——————— .
1930 for I=1 to N

19240 print using " +HHHHE HERHH, it PHEHHRE, 8 HHEAHAEH. HHT(I), T(I1)"2, T(1)"3,T(1)"
4

1950 next I

1960 print "—--mm e e ——— "
1970 print using "F HHHHH HHHHH. HE HHEOHEHEH. HE SHHGEEBRE. BB WT,WTT, WTTT,WITTT:print:
print

1980 print “=————- —-—— e e e e "
1990 print * t (85 ) y txy t 2%y "

2000 print "o e e "
2010 for I=1 to N .
2020 print using  +HHENR HEHHE. 83 +HBHBHL, BE NBRBERB. BB T(I),Y(1), T(I)%Y(I),T(I1)
~2%Y (1)

2030 next I

2040 print "“---—- - ——— e e "
2030 print using "3 #hnuy HEUHY, HE HEREAUY. HE HHUARBE0, B0 WT, WY, UTY, WTTY :printipri
nt .

2060 print “mm——-—-—— CERFEA > - “iprint

2070 print tab(S);N; "a+"; " ("JWT; " )b+"; "(";WTT; ") ="; WY

2080 print tab(S);WT;"a+": " (";WTT; ")b+";"(";WTTT; ")c =";UWTY
2090 print tab(S)'wTT;“ + (" WTTYT; )b+ wTrll "}C = WTTY:print
2100 print "em—o— e e -

2110 input "LPRINT(Y/N)":ANS$ -

2120 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 2130 else 24%0

2130 1print  "HororkskorNkokk kKR KR KKK K KKK *

2140 lprint "% *

2150 lprint "% statlé: M 2K MW *"

2160 lprint "x *"

2170 1print  "sorkokkKRKKKKKOKKKAORKOKKKK" L 1print

2180 lprint "— — — = — - — — — — — "

2190 lprint t (K ) y “

HE D 720 DIEEHRAT Y 7 b
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2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320

2330
2340
2350
lprint
2360
2370
2380
2390
2400
Y(I)
2410
2420
2430
t

2720
GOSA(
2730
2740
2750
2760
2770
2780
2790
2800
2810
2820
2830
2840
2850
2860
2870
2880
2850
2900
2510

lprint "— - — - = — ~ — - — — “
for I=1 to N
lprint using " +HHHHH gRAAR. BB " T(I1),Y(I)
next I
lprint *— - — — — — -~ — — — — “:lprint
lprint "[REFER 1" 1print
lprint “s=== S oTCCTsCTCCCTSCoCoRSCSSSo oS oSS S ommnmmm Y
lprint * ERFBERNERILHOFAER"
lprint "ss===c==== === S=s=s=zz=== So=ssSoososmssmomammoma
lprint * t (K ) t°2 t*3
lprint ®“========= SR Pt R e S
for I=1 to N
lprint using " +HHHEHR HHHHY, U FURHHEHE, B HHHBHEARB. BYST(1),T(I)™2, T(I)"3,T(1)"4
next I
lprint "==s==s===s==sSa=oc ==z TossssSsmEssossossosssSsoosozs Y
lprint using °*§f Hutpn HHHHEH. B HHBHAHE. 8 HARHRHARR, B UT, WTT,WTTT,WITTT: 1print:
lprint ! ooozosszosssassss oSNNS ooonoooSoseoooTSosnanass
lprint ° (8 ) y txy T 2%y "
lprint "=asscEsERsESsssSsssSssxocooSSTIsosS=s=sss=scoosonst
for I=1 to N
Iprint using " +HHHUH HEHEH. B +HHHHE. B HEEREB. " T(I), Y (1), T(I)%Y (1), T(I)"2x
next I
lprint "==s=zssssssssoosooorsussrorRusosooonoonooosaso=sst
lprint using "3 sHin#n HHunn, 8 BHABEH. B HHERBHBE. B WY, WY, WTY,WTTY: lprint:ilprin
lprint "-—————--- CERFEA > —-eeme ":lprint
Iprint tab({S):N;"a+"; " ("IWT: " )b+ ;" (";WTT;")c =";UWY
lprint tab(S);WT:"a+";"(";WTT;")b+"; "(";WTTY;"*)c =";WTY
Iprint tab(S) WTT; "a+ (" WTITT; ")b+"; "(";WTITTT; ")e =";WTTY: lprint
Iprint M= e ":lprint
gosub 3290
def fnY(X)=A+BXxX+CkX" 2

input ° Mm Xz Y= atbkt+ext™2":YS$
print " M Z—XkMBi v=
input "LPRINT(Y/N)";ANSS$

if ANS$="Y" or ANSS="y" then
lprint ¥  Mm Yotz 7
lprint " @AM _ XMW@ Y=
dim YC(N),GOSA(N),VUU(N)
WYC=0: WYYC=0: WW=0

for I=1 to N
YC(L}=A+BXT(I)+CXxT(I)"2
GOSA({I)=Y(I}-YC(I)
WYC=WYC+YC(I)
WYYC=WYYC+YC(1)"2
UU(I)=GOSA(I1)"2
WUU=WUU+UU (T )

next 1

print 4
print
print *
print ™
for I=1 to N
print using
1),0u(I1)
next I
print *
print uvsing "& &
print *
SY=sqr (WYY /N=(WY/N)"2)

SYX=sqr (WUU-N)

SYC=sqr (WYYC/N=-(WYC/N)"2)

print "#{ M K = =";8YX

print A M YtoO WM FE=";5YC
sqr(1-8YX*2/35Y°2)
=";8YCM2/8Y"2

2550 else 2570
Y$:lprint

YOBEREALEAMBEORY

“+HHHHE

="
I3

print "M %K
print "3k %2 f B
"LPRINT(Y/N)}":ANSS
or ANSE="y*

input
if ANSS="Y"
lprint
lprint
lprint
lprint
lprint
for I=1 to N

then 2860 else 3010
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":ﬂ;“+(":B:“)T+(";C;")T“2":print

ll:g;u_,_((l:B; ")T"“(“,'C; n)TAzu:lprint

HEHBHA, HH HHORHE, B8 +HY, dbie Sadg, slaugage  T(I),Y(I),YC(1)

HHHER, HHEEHBEE" ; WUV




HE DO DRIV 7 T

2920 lprint using “+HHHEH HEHHHH, HH HHBHHH. 38 +HO. BHR0 q08Y, HEERRHBE;T(1),Y(1),YC(I
), GASA(I),VU(I) : C

2930 next I
2940 lprint
2950 lprint
2940 1print "==========::==:::m::===============:=s:::::::::::=:::::“:lprint

2970 lprint "B HE 4 2= =";8YX

2980 lprint "fA M H Yto) B ¥ F % =";35YC

2990 lprint "GP B =";5qr(1-8YX"2,5Y"2)
3000 lprint "#E R % =";SYC"2/5Y"2

3010 input "T=";X a

3020 print "Y=":fnY(X):1lprint . ' )
3030 print "T=";X;"OB YD MHIZ Y=":fnY(X);"L FHE N 3. ":print
3040 input "LPRINT(Y-N)";ANSS ’ L

3030 if ANSS="Y" or ANSS="y" then 3060 else 3070

3060 lprint "T=";X; "D YD IZ Y=":fnY(X):"L FRHE N B .":1print

3070 print " < BREHOHHE > '

3080 Prant oo e e e e e -

3090 print " t y Yt ys/Yt (fH i b ) 100(ysYt-1)"

3100 Print e o e e e e e "

3110 for I=1 to N :

3120 print using "+HHAHHH HEHHEEE, HE HHBHHH, BHE  HHEHH, HHHHHEBHE +HEHE, HHHBHERBR ;T(1), Y(

1), YC(I),Y(I) YC(1)y L00K(Y(I) YC(I)~1)

3130 next I

3140 print M et e e e e e e o e g s o e R0 ks %0 e e i i k8 Bl b b (o ae o o 8 s B i i e ot ot ot A A S o e e 2o “
3150 input "LPRINT(Y/N)":;ANSS '
3180 if ANS$="Y" or ANS®="y" then 3170 else 3270

3170 lprint:lprint

3180 lprint "seSSsooREsSSTSSooOCTON SIS S S S ST SRS S ST oo TS r S S ST mme s
3190 lprint C HEREYGOHHE > '
3200 lprint M e e e e T e ey T
3210 lprint " t y Yt y/YC(#{ bk ) 100(ysYt-1)"

3220 lprint e e e R e e e ey TP

3230 for I=1 to N

3240 lprint using “+HuHHH HEHOHE, B0 BHHHBHHE, 08 BHHHY, BHHEBHHY +BEEY, HEEHBHAR"; T(1),Y
(I),YC(I).aY(L)/YC(I), 100%(Y(I)sYC(1)-1) ‘ '

3290 next I

3240 lprint "se=srzoccocoorrooooECERRRNSI oSS TS SSSSTa SR oT oo oSS Sme=snss
3270 print "STAT16"
3280 end
3290 ' e BF =Py —mme—mmmem
3300 ° A AK K ERA
KEBRA LM "print

3310 print 3 a1
3320 input “"FHk H
3330 dim A(M, M), Z(
3340 print "REEFANLTLKEE W

3330 for I=1 to M

3360 for J=1 to M

3370 print "A(";I;",":;J:")=";::input A(1,J)
3380 next J

3390 print "B(":;I;")=";:input B(I)

3400 print -—---ommmomm s "ibeep
3410 next I:print:print
3420 print " GHEY 1IXAHARERA > :print

3430 for I=1 to M

3440 for J=1 to M-1

3450 print A(I,J);"%Z{":J;")+";
3460 next J

3470 if J=M then print A(I,M);"%Z(":J:*)":
3480 print "=";B(I)

3490 next IL:print

3500 for K=1 to M-1

3510 AKK=A(K,K)

3520 fovr J=K to M

3530 A(K,J)=A(K, J)7AKK

3540 next J

33550 B(K)}=B(K)~ /AKK

3560 for I=K+1 to M

3570 AIK=A(1,K)

3380 for J=K to M

3590 A(L,T)=A(1,TJ)-AIK¥A(K, J)
34600 next J

34610 B(I)=B(I)~AIK*xB{K)

34200 next I

34630 next K

3640 Z2(M)=B(M) A(M,M)

3650 for K=M-1 to 1 step -1

34660 BK=B(K)
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3670 for J=K+1i to M

3480 BK=BK-A(K, J)%2(J)

34820 next J

3700 Z(K)=BK

3710 next K

3720 print " <HE D> “:print
3730 for I=L to M )

3740 print *2(";I;")=";2(1)
3750 next 1

3760 A=Z(1):B=2(2):C=Z(3)

3770 print:print using "a—HgHd, BEEEY b=HUH, HHHRR C=HHH. HRHHHA";A,B,C
3780 input "LPRINT(Y~-N)";ANSS®
3790 if ANSS="Y" or ANS$="y" then 3800 else 3820
3800 lprint:lprint using "a=HiH. GHHHH b=HHuY, UL c=HHH. HHEYHE" ;A, B, C
3810 lprint

3820 return

3830 ' sub-routine end

3840 ' example data(ex-1)

3850 data 52,101

3860 data 53,103

3870 data 54,109

3880 data 55,118

3890 data 56,129

3900 data 37,142

3910 data 58,148

3920 data 59,183

3930 data 60,205

3940 ’ example data(ex-2)

3950 data 58,102

3960 data 59, 104

3970 data 60,109

3980 data 61,119

3990 data 62,125

4000 data 63,143

4010 data &4, 169

4020 data 65,184

4030 data é6,206
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BE DD DFKEHET Y 7 b

3—2 EfTER (STATO1~STATI6)

6 K K K K 6 K e 3K K K KK K kK K K K K

*

*

b 3

* STATOL: EH S H R *
*

K 7K K 0 K K 3K 3K K K K KK Ok K K KOk K

F=—DA T+ NVEBERINOFRAE
F—-—FOWHBN= 48 ,F — % O B {f =cm
F - &k
16%2.00 161.40 158,20 165.40 167.30 1463.20 169.40 170.80
166.80 1469.60 162.20 167.00 164.70 158.80 1646.40 1467.90
162.80 162.20 173.10 14%9.60 161.60 1465.40 1463.4640 173.00
160.00 165.90 167.40 1460.90 1465.20 160.20 153.40 157.20
163.80 164.90 164.20 186.80
e e +
| x9=-u 1200 A R K= 1+1ogN-10g92 (K:BEOBE N:7 5D BT )|
et et +
29-0 N RANKL L B L BBROMEK= 7 @
(RITHR]
153.0 153, 4 156, 1 157.2 157. 6 158.2 158.8 1460.0
‘161.1 161.4 1461.6 162, 2 162. 2 162. 6 163.2 1863. 6
144. 9 165, 2 165. 4 165. 4 165.9 166. 4 1664.8 166. 8
167.4 167.9 148.1 168. 9 14%9.0 16%2.1 169. 4 169. 4
170.8 173.0 173. 1 174, é
< KB B HOFE D
Bk (cm) EX MY EB (%) RARER
152.5 ~ 155.5 2 4.2 2
155.9 ~ 158. 5 q 8.3 é
158.5 ~ 161.5 7 14. 6 13
161.5 ~ 164, 5 8 14.7 21
144.5 ~ 167. 5 13 27.1 34
167.5 ~ 170.5 10 20.8 44
170.5 ~ 173.5 3 6.3 47
173.5 ~ 174.S 1 2.1 48
L2 bPZIF A
o S % __
| =+
15¢.0| ~/ | (2}
| -+
[
| ————t
157.0| 7777 (4)
R +
|
| —m——— +
160.Q| rrr77777 | (7)
| === +
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168,
161.
153.
157.

160.
143,
166.
169.

20
10
00
60

o Co 0 O

166,
174.
156.
169.

160,
164.
167.
169,

80
&0
10
40

NOND

169,
168,
169.
160.

160,
144.
167.
189.

80
10
10
&0

[N ]



163.0] ss277777| ( 8)
| === +
|
| —mmmmmmme e +
166.0| #7777277722777 ) ( 13 )
| mmmmm +
|
| w=mmrm—n— F
169. 0} s7r777/7777 | ( 10 )
| —mmmmme +
|
| ==+ v
172.0| 77/ (3)
| ———+
!
| -+
175.01] 7| (1)
I -+
] ‘
C BRESEESESN O
B R ARANER
I
154.0] . | ( 4.2%)
I
[
| -~ ,
157.0]| 7777 ( 12.5%)
| ===t
!
[ = +
160.0| 7rrvrer77777 | ( 27.1%)
| = +
|
R +
V83.0| 77727777777 777727777 | ( 43.8%)
R +
!
[ e +
L8b.Q| 7/ I/ ISP SIS SIS IE LI IIS I I PP IS SS2 77 ( 70.8%)
|| e e e +
|
| -- - -~ e —————e +
VED.0| S/ /0077 PP SIS I I PLS SIS ISP I SIS SIS TIS S8/ 7777 ( 21.7%)
[ mmmmmm s - —mmmm e +
|
e +
VP20 | 7777877777887 72 7727770770777 7 7070777/ 7777/7777777 | ( 97.9%)
| ~=m—mme --- - e +
|
ATS.0| PL/I 7077l P P LSSl P IS PP P77 7070 r0rrrr77777777 ) (100.0%)
1 -~ ~~ B Rt +
|
(R %

-~ V220l RAE LT W)

KA KKHKAAA KA AH KA KK KAKKHORH AR HA K K KKK A KoK KK
* *
x STATOZ: HEXMH B (2925 F I T nHE) *
* ®

3fc 3k ok ke 3K 5k K Ok sk ok oK 3k ok ok Dk sk 3k ok sk ok 3K 3k Ok sk e ok ok oK Kk sk oK 2K ke 3k ok K e ook sk ok ke ok ok o
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- W FE -5
Fo-9D B = 100 , 5 -9 B £ cm

B OROOBKEHRTY 7

164
165

169.
162.
168,
174.
160.
164.
142,

.00
.00
00
00
00
00
00
00.
00.

168. 00

167.00
166.00

166.00°

163.00
16%.00
167. 00
168. 00

165,00

Fe-941% :
158.00 169.00 16B8.00 149.00 144.00 " 172.00 146.00
1592.00 172.00 170,00 175.00 182.00 "148.00 170.00
161,00 167.00 163.00 171.00 164.00 168.00 141.00
164.00 14%9.00 165.00 161.00 157.00 174.00 1&3.00
158.00 167.00 173,00 169.00 147.00  171.00 1469.00
170.00 162.00 164.00 163.00 155.00  164.00 1461.00
172,00 173.00 172.00 144.00 177.00  178.00 148.00
167.00 168.00 180.00 173.00 16%9.00 '160.00 172.00
165.00 147.00 149.00 165.00 170.00'° 164.00 172.00
161,00 ‘

HHETH (WIN 7=147. 22
APy sk ) ?7=167
WH(EAH-BME) 7=27
S 3y o W ZE (W3/N) ?7=4, 0044
B H{E (SOR(W2/N~-XBAR™2) )?=5, 10782 .
& #k (SD"2) ?=24. 0898
%5 &) #f ¥ (SD/XBAR) %100 ?=3. 05455
E B (WAarsN/(SD™3)) 7=0.143843
g2 # (WS/N-(SD"4)) ?7=3, 13647
[RITER)

<CEHEEX >
X XX IX-XBAR| (X-XBAR}"3 (X~XBAR}"4 _ (XBAR= 147.22 )

1S5.0 - 24025.00 12.22 -1824.79 22299, 000

157.0 2464%.00 10.22 -1067. 46 10909. 500

157.0 24649.00 10,22 -1067.46 10902, 500

158.0 24544.00 9,22 -783.78 7226, 430

158.0 24944.00 9.22 -783. 78 7226, 430

1S8.0 24944.00 9,22 ~783. 78 7226. 430

159.0 25281.00 8,22 ~-558, 41 45485, 450

1460.0 25600.00 ?7.22  ~376.37 2717. 370

160.0 25600.00 7.22 -376. 37 2717. 370

161.0 25921.00 6.22 -240. 64 1496, 790

161.0 25921.00 6.22 ~-240. 64 1494, 790

161.0 25921,00 6,22 -24G. 64 1494, 790

141.0 25921.00 6,22 ~-240. 64 1496. 790

161.0 25921.00 6.22 ~-240. 64 1494, 790

162.0 24244.00 5.22 ~142. 24 742..474

162.0 24244.00 3.22 ~142, 24 742, 476

162.0 24244.00 5,22 -142.24 742, 476

183.0 2456%9.00 4.22 -75.15 317. 140

163.0 2454%9.00 4,22 ~75.15 . 317.140

163.0 26569.00 4,22 -75. 15 317.140

163.0 2656%9.00 4,22 ~-75. 15 317. 140

164.0 24896.00 3.22 -33.3% 107. 504

164.0 268%6.00 3.22 -33. 3% 107. S04

164.0 248%96.00 3.22 -33. 39 107. 504

164.0 268%94.00 3.22 ~33. 3% 107, 504

164.0 24896.00 3,22 -33.3% 107.504

164.0 26896.00 3.22 ~33. 3% 107. 504

164.0 248%96.00 3.22 -33.3% 107. 504

164.0 26896.00 3.22 -33. 39 107. 504

164.0 26896.00 3.22 -33.39 107. 504

164.0 24896.00 3,22 ~33, 39 1Q7. 504

165.0 27225.00 2.22 ~-10. 94 24, 289

165,.0 27225.00 2.22 -10. 94 24, 289

165.0 27225.00 2.22 ~-10.94 24, 289

165.0 27225.00 2.22 ~10.94 24, 289

165.0 27225.00 2.22 -10. 94 24, 289

165.0 27225.00 2.22 -10.94 24, 289

166.0 27556.00 1.22 -1.82 2,215

166.0 275S56.00 1.22 -1.82 2.215

166.0 2755%6.00 1.22 -1.82 2.215

166.0 27556.00 1.22 -1,82 2.215

166.0 27556.00 1,22 -1,82 2,215

167.0 2788%9.00 0.22 -0.01 0.002

167.0 2788%.00 0.22 -D. 01 0. D02

167.0 2788%.00 0.22 -0.01 0.002

171.00
147,00

164.00 |

174.00
175.00

166,00

170.00
169. 00

171,00



147.

0 2788%9.00 0.22 ~0. 0% 0. 002
167.0 2788%9,00 0.22 -0.01 0. 002
167.0 2788%.00 0. 22 -0.01 0. D02
167.0 2788%9.00 0.22 -0.01 0. 002
167.0 27889%.00 0.22 -0.0% 0.002
167.0 2788%9.00. 0.22 ~0. 01 0. 002
148.0 28224.00 0.78 0.47 0. 370
168.0 28224.00 -0.78 0.47 0. 370
148.0 28224.00 0.78 0. 47 0.370
148.0 28224.00 0,78 0. 47 0. 370

- 168.0 28224.00 G.78 0. 47 0.370
148.0 28224.00 0.78 0. 47 0. 370
1468.0 28224.80 0.78 Q.47 0. 370
168.0 . 28224.00 Q.78 0. 47 0. 370
168.0 28224.00 0.78 0. 47 0. 370
169.0 28561.00 1.78 5. 64 10. 039
169.0 28541.00 1.78 5. é4 10. 039
169.0 285461.00 1.78 S. é4 10. 039
149.0 28541.00 1.78 S. &4 10. 039
169.0 28561.00 1.78 5. 64 10. 039
1469.0 28561.00 1.78 S. 64 10. 039
16%2.0 285461.00 1.78 5. 64 10. 032
149.0 28561.00 1.78 5. 64 10. 039
169.0 28561, 00 1.78 3. 64 10. 039
169.0 28541.00 1.78 5. 64 10. 039
169.0 28561.00 1.78 5. 64 10. 032
170.0 28%00. 00 2.78 21.48 59.728
170.0 28%00. 00 2.78 21.48 59.728
170.0 28%900.00 2.78 21.48 59.728
170.0 28%900. 00 2.78 21,48 59. 728
170.0 28%00.00 2.78 21.48 59,728
171.0 29241.00 3.78 54.01 204. 158
171.0 29241.00 3.78 54,01 204, 158
171.0 29241.00 3.78 54. 01 204. 158
171.0 29241.00 3,78 54.01 ' 204. 158
172.0 29584. 00 4.78 109. 22 522. 042
172.0 29584.00 4.78 109. 22 522. 049
172.0 29584.00 4,78 109, 22 522,049
172.0 29584.00 4.78 109. 22 522.049
172.0 29584. 00 4.78 10%. 22 522. 049
172.0 29584.00 4.78 109, 22 $522. 049
173.0 29929.00 5.78 193.10 1116,120
173.0 29929.00 5.78 193,10 1116.120
173.0 2992%9.00 S5.78 193,10 1116. 120
173.0 29929.00 5.78 193.10 1116.120
174.0 30276.00 6.78 311. 67 2113. 090
174.0 30276.00 4.78 311,47 2113.0%0
174.0 30276.00 é. 78 311. 67 2113, 00
195.0 30625. 00 7.78 470. 91 3663. 670
175.0 30825.00 7.78 470. 91 3663. 690
176.0 30976.00 8.78 676. 84 5%942. 620
177.0 31329.00 ©.78 235. 44 9148, 610
178.0 31684.00 10. 78 1252.73 13504. 400

180.0 32400.00 12.78 2087. 34 26676. 200
182.0 33124.00 14.78 3228. 67 47719. 700

Wi W2 W3 Wa WS
______ - B L ——
Wi= 146722
W2= 2. 79886E+04
W3= 400. 44
Wa= 1914,88
WS= 213493
———————————————— CF A Do e
BT (WLIN) = 167.22 cm
A7 (th L 4 ) = 167 cm
WHBAE-BDHE) = 27 cm
FEH NN EEZ (W3/N) = 4,0044 cm
¥R E (SAR(W2/N-XBAR"2) )= 5. 10782 cm
4y 8 (SD™2) = 26.0898
2= # 5 B (SD/XBAR )} %100 = 3.0545S %
& K (W4/N/(SD™3)) = , 143843
R B (WS/N/(SD™4)) = 3.13447

x‘
|

- ————— ot et e e e e o s S



BEDO-ODOFHEEHEN Y 7 b

Kok 241 ok ok oK K K K K 3Kk oK A oK KK K ke X ok ok oK K oK 3k Sk ke Sk K ok Kok ok sk sk kK oK K ok Xk
X

X
x STATO3: ZEEAEHA R (97ZH SR TV BHS) %
*® K

oK ok 2Rk e 2 ok oK R K ok S 3K 3K oK K 1 R Dk K oK 3 ORI K ok oKk K Ok ok R KOk ke ok K ok sk K

(ETHR]

B ¥ = 105

B oK = 10

mmw  Em ES R E X
X F u UXF Ur2%xF
85.00 3 -2 -6 12 3
2S. 00 7 -1 =7 7 10
105. 00 13 0 0 0 23
115. 00 S 1 S S 28
125.00 2 2 ] 8 30
Cl 30 -4 32

®i¥E  7=103. 47
£ -F 9=104.17
APy 7=103, 85
5 7=104,.89

¥ {F % 7=10.24
= g {% ¥ 7=9. 8775
—————————————— R 2> ~—m—mmmmmmm e
THy@E = 103.67 FH
£ -} = 104.17 i W
AV Py = 103.85 F H
i # = 104. 89
MeEER2=- 1024 F 1
EEHR¥= 2.8775 (%)
OKHK K K S K K S K K K K K KK K 34¢OK KK KKK
X X
% STATO4: #:£%9:70) 58 8 %
L 3 b 3
KRR 2K A K KK 3K K KK 2K KK K K 3Ok K K K K
(ZTHER)
Frb I M NE D 7 -9 x1.x2......_,xNa)!Fié]ﬁ_;;BAR\—iQEg;gal—-}_;{&“

XBAR~-kXSD<XI<KXBRAR+Kk*SD D WM I & 3 L 5 7~ -9 {Hl B it
N1=Nk(1-1/K"2})A LT H 5 .

FHE= 60 BMEHFE=- 10 ,K=

2
60 - 2 x 10 p b 60 + 2 x 10 o Whs 80NHHEREEEITNE -9 KIE 75
%LETH B,

1045 0+2 %1020 40 b 80 oEHEHIE A TR L 79D M 150
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HCORIOK K KR KK XK K K HOK XK i XK

X %
* STATOS: HEHE %
* *

KKK K K K K K K NOK K K NKOK

Fo-o0 il B = 25

7 -5k i

79.00 &67.00 &9. 00 29.00 36, 00 &60. 00 81.00 76.00 - .71.00
64. 00 79.00 20. 00 55. 00 45. 00 83.00 é67.00 62.00 29.

00 86. 00 &0, 00 s0. DO 74.00_ _ q3. 00 © 52.00 ﬁD.DO -

MAREDOEER 7=(B AN -FH#H )+ (MR F2E)X 10+ S0

(K& R

oy = 42. 468

- R = 16. 8065

FARELER) W2 Wi

[ 1] 79.00(+0.971) 59.71 S{r
[ 2] 67.00(+0.257) 52,57 114t
[ 3] 69.00(+0.374) 53.76 10fit
[ 4] 29.00(-2.004) 29.96 24§
[ S) 36.0D0(-1.587) 34.13 2306
[ 6] 60.00(-0.159) 48. 41 1561
[ 7] 81.00(+1.090) 40. 90 aft
{ 8] 74.00(+0.793) 57.93 i
[ 2] 71.00(+0.495) 54. 95 oft
[ 10} 64.00(+0.079) 50. 79 13§
{ 11] 79.00(+0.971) 59.71 S{L
[ 12] 90.00(+1.624) &6. 26 1hE
{ 13] 55.00(-0.457) 45. 43 1841
[ 14] 45.00(-1.0S52) 3%.48 2161
[ 15] 83.00(+1.209) 62,09 3t
{ 16] 67.00(+0.257) 52.57 1161
[ 17] 62.00(-0.040) 49. 60 144
[ 18] 29.00(-2.004) 29.96 2441
[ 19] 86.00(+1.388) &3. 88 26
[ 20)] 40.00(-0.159) 48.41 151
[ 21) 50,00(-0.754) 42. 46 2047
{ 22} 74.00(+0.674) 56. 74 8fi
[ 23] 43.00(-1.171) 38. 29 2215
[ 24) 52.00(-0.635) 43, 65 196y
[ 25) 40.00(-0.159) 48, 41 1501

********************************

% *
* STATQ6: THEHR E (BT LH) x
X

R
KKK IR KKK AR K K KK KK 3K A KKK KK KK K K

0 3523 100. 00 100. 00
1) 4085 115. 94 115. 94
2) 4654 113.92 132. 10
3) 3326 | 114.43 ) 151. 16
9) 6183 116.13 173. 55
5) 6991 113.04 198. 44
6) 7860 112.43 223.12
7} 8751 111.33 248. 40
8) P993 114. 20 283. 66
?) 11293 113.01 320. 56
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HEOLOOFKEHEN Y 7 b

[RTER]

PHERE (MM FH LD )= 13

SRR HOR KA K K K K KKK K K K K

% X
x STATO7: W& 8B *
* X

340K K 2 K K K KK K KKK KK kK kK

. 8182 (%)

ERHEN (EMHEET-7) EMBER (RREEET_5)
1] ssoo ( soo) 8000 ( 300)
2] 4000 ( 450) S000 ( s00)
3] 3000 { 800) 3500 ( 830)

SANAL R BB 129677

N— x o= 1.24988

74y — HH= t.28324

[EITRR]

A=%100S0000. G0 B=%7750000. 00 C=%830S000.00 D=%4540000. 00

PL=5 X N4 L X {8 ] =A/B =
PP=)N— ¥ 5 % =Cc/p =
PF=7 1 & % — #& B =SOR(PL*PP)=

0K K 0K KK KKK K K K KKK KK ok K

* ) *
* STATO?7: A& E#H *x
* x

KO KR R OK K K 3K K 9K KK K K KOk K

11 300 { 84)

2] 16470 ( S)

3] 7 { 206)

4] &5 ( 136)

5] 130 ( 142)
SANAL AR 1. 00238
N — oz i M 7= 0. 996245
74— M= 0. 999305
(TR

1. 29477
1.26%88
1.28326

308 | 81)
1850 ( 3)
11 ( 219)
70 (. 124)
110 ( 14s8)

A=61603. 00 B=61457. 00 C=%57832.00 D=%58050. 00

— 975 —



PL=3 284 L X ¥ ¥ =A/B = 1,00238
PPz — ¥ x # % =C/D = 996245
PF=27 4 ¥ v — 8 & =SQR(PLXPP)= . 999305
2 28 20 K 3 3B e ok K K A KOKOK K

X X

* STATO8: ABCH Hf *

% *

248 2K 2K K 3K K IR KK K KK KKk Sk

hE-RE B & a2

# # GS-1 420 158

Skyke ) 208 200

4HKYsko 1) 195 9461

S31a 340 29

#-7° 314 340 334

7 ~357{6A 595 214
2*Y-314S 695 78

av-9 31a 260 92

1Y 316 430 a8

Yzw2. A-200 410 295

YZw? A-300 430 3s0

vz+2 A-400 260 600

V2w 20-400H 260 725

Y=w2 AC 360 ss

Yzw? AP 280 97

NI39°4 400 168

Y=Dhy b 310 625

CT-4B 330 0

Bk b 329 27

/907 2000 400 222

)90 S000 565 403

"y 220 &7

VIwy 370 298

Z7° Ly bSS—-1 1360 S40

X7° Lo hSG~9 1200 85

Z7° Ly bLW-205 aso 710

N Lay 475 0.

=R 530 196

YH B B 275 0

AV 285 50
(ETTER)

AE & L8 ] & # Lk
¥ Gs-t 420 158 66360
ShYke Y 205 200 41000
aHM YK ) 195 aé1 89895
S$71a 340 29 2840
£-7° 914 340 334 113560
FAUEE PN 595 214 127330
2*Y-3148 695 78 S4210
aU-7 14 240 2z 23920
LZA A 2 A 430 48 20440
vZw2 A-200 410 295 120950
YZ+2 A-300 430 350 150500
Yzw2 A-400 260 600 154000
Y=o DA~400H 240 725 188500
Yz%9 AC 360 S5 19800
yzs2 AP 280 o7 27180
nNM3v9%a 400 168 67200
YU hm b 310 625 193750
CT-4B 330 0] o
$UEDIL b 325 27 8775
J»70v 2000 400 222 88800
)20 5000 545 403 227695
n* bay 220 &7 14740
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B D 1= DRI 7 b

YZwp 370 298 110240
Z27° Ly bSS~-1 1360 540 734400
Z7° Ly bSGE-9 1200 85 102000
R2° Ly bLW-205 450 710 319500
Nt Loy 675 0 0
1=k 330 196 103880
YH & # 275 a} 0
ARIEY ¢ 3 285 50 14250
& &t 7127 3194940
< HEEYV-+ >
g & a2 LN ] - 7L
1: Z7°LwhSS-1 1360 540 734400
2: Z27°LwMLW-20S5 450 710 319500
3: Jo90r S000 565 403 227695
4:  Y-4ohvb 310 625 193750
S5: YzZw2A-400H 260 725 188500
=} YZw? A-400 260 600 156000
7: YzsD A-300 430 350 150500
8: oMY= an 595 214 127330
P YIed A-200 410 299 120950
10  &-72°%1a 340 - 334 113560
11: vzwp 370 298 110260
12: =] ] S30 196 103880
13:  Z27° L+ bhSGE-9 1200 8% 102000
14:  AHpY®e Y 195 461 89895
15S: /707 2000 400 222 88800
146: N{I309%4a 400 148 67200
17: Wi GS-1 420 158 66340
18: 9°4-9445 695 78 34210
19: Skykey 205 200 41000
20: vZs? AP 280 @7 271640
21: 0QU-9 3Ma 260 92 23920
22t {9 L5a 430 48 20640
23: Yzw2 AC 360 59 19800
24: Nt oz 220 47 14740
25: o u-xi% 285 30 14250
26: SIi14 340 29 2860
27 BURD b 329 27 8775
28 CT-48B 330 0 o
29 YH B #% 275 o 0
30 Nt Lax 675 0 0
& B 7127 3194940

i Z7° L»+85-1 540 23.0 734400 23.0
2 Z2° Ly MLW-20S 1250 10.0 1053900 33.0
3 Joo0r 3000 1653 7.1 1281400 40. 1
4q Y= hmd 2278 6.1 1475350 46. 2
S Y2+ PA-400H 3003 5.9 1663850 52.1
é YZ»? A-400 3603 4.9 1819850 57.0
7. VYIe? A-300 3953 4.7 1970350 &1.7
8: oVU-UI914A a167 4.0 2097480 65. 7
9 VYzIwo A-200 4462 3.8 2218630 69. 4
10 #=-72° 316 4796 3.6 2332190 73.0
11 YZuw? 5094 3.5 2442450 76, 4
12 B 5290 3.3 2544330 79.7
131 R7°L9 bSG-9 S37S 3.2 2648330 82.9
14:  dHMY#°Y 5836 2.8 2738220 83.7
15: Jv»0v 2000 4058 2.8 2827020 88.5
16: nr3x9%4 6226 2.1 2894220 20. 6
17: #®# GS-1 6384 2.1 29460580 P2.7
18: 9 U-5148 6462 1.7 3014790 ?4.4
19:  Shu®key 6662 1.3 3055790 95.6
20: YzZ+7 AP 4759 0.9 3082930 96.5
21: 8Y-? I1a 6851 Q.7 3106870 97.2
22: A1 6899 0.6 3127510 27.9
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23: YZIw? AC 6994 0.6 3147310 ?8.5
24: nNbav 7021 a.s 3162050 92.0
25: O U-2EE 7071 c.4a 3176300 99.4
24: S714 71600 0.3 3186140 99.7
270 HIEITb 7127 0.3 3194940 100.0
28: CT-4B 7127 0.0 3194940 100.0
29: YH H#% 7127 c.0 3194940 100.0
30 n*Lazr 7127 0.0 3194940 100.0

1: (A) Z7° Lo hSS-1 23.0 734400 23.0 :x%x

2:{(A) Z2° LM W-205 10.0 1053900 33.0 %kx

3:(A) Jv70v SO00 7.1 1281400 40. 1 1x0Kkk

4: (AY 9=Yohwb 4.1 1473350 4é, 2 2 RKKXK

5:(A) Y=9924-400H 5.9 1663850 S52. 1 %okkokxk

é:(A) vz»2 A-400 4.9 1819850 S7. 0 1RKKKKX

7:(A) vIe»o A-300 4.7 1970350 S1.7 RKRKRKKK

8:(A) 72°U-u914A 4.0 2097680 . 69,7 IRAKKKHKK

2: (A} vzv2 A-200 3.8 2218630 69, 4 RIRKKNKK
10: (R) #-7°91a 3.6 2332190 73,0 kkokkokokk
11:(B) Yzwo 3.9 2442450 76.4 1 RAKRKK¥KK
12:(B) g # 3.3 2546330 TP, T U RAORKKKKK
13:(B) z7°LwbhSG-2 3.2 2648330 82. 9 kkokrokxkkk
14:(B) 4aH Y& Y 2.8 2738220 85, 7 kkokokkAKKK
15: (B) J»70r 2000 2.8 2827020 88.5 1 RKKKKKKKK
16:(B) n1729%4 2.1 2894220 90, & 1 kskokRKIOkNK K
17:(B) % # GS-1 2.1 2940580 D2, T T REKKKKKKK
18:(B) 2°U-~-314S 1.7 3014790 D4, 4 1 kkokokKkkKAkK
19:(C) SrY%K Y 1.3 3055750 95,6 1 RARKKICKHHK
20: (C) Yzuv AP 0.9 3082950 PE. T 1 KRHOKAHKA KK K
21:(C) BU-% F1a 0.7 3104870 OTF. 2 1 AokRKARKRAK AR
22:(C) 414 1714 0.6 3127510 D7, 9 xkRAKKNRNK K
23:(C) v=+92 AC 0.6 3147310 D8.5 1 KAKKKKKAKOK
24: (C) n*hay 0.5 3162050 9P, 0 1 KAKKAKIKKAHKK K
25:(C) 2 U-z48 0.4 31746300 ) D9, 4 1 HORKKKKAOKHK K
26:(C} S%14 0.3 3186140 DD, T HORKAKHOKAAKK
27:(C) Y%k214 4 0.3 3194940 100. 0 3 rokkkKHAR0KKK
28:(C) CT-4B 0.0 3194940 100, 0 2 KRKKRANOKKK
29:(C) YH B 8 0.0 3194940 100, O 2 KKKKKKKKK
30:(C) L3 0.0 3194940 100. G 2 XKKKKHHAAKK

K3k o 3k ¢ K o Ak 2K 2K ke K KK K 2k K oK

* *
* STATO?: # B B x
* *

3K 3k oK e ek oK ok ok Kk ok KK ok K

Y: 56 76 71 75 82 72 56 61 63 7L 77 U1 16 S8 &2 46
(RITER]

-
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BE D=0 DREEHENT Y 7 b

H0OK K RORACOK K HOK KK K 3K AOK K KKK

X b4
% STAT10: H M4 W x
X X

2K K R OK K KK K K KOK K kK HOK KOK K

X Y

2.0 7.8
10. 2 2.8
11.7 10.5
13.3 11.8
14.8 12.3
15.6 13.8

BEAGBHE =7[0.959859 ]
[ 98 M1 2(Y=4.02561+0. 587752X ]

[ZETER)
EHEHRS XBAR= 12.4333 ,YBAR= 11.3333
X Y  X-XBAR Y~YBAR (X-XBAR)"2 (Y-YBAR)"2 (X-XBAR)x(Y-YBAR)
2.0 9.8 -3.4 -1.5 11.8 2.4 5.3
10,2 9.8 -2.2 ~-1.5 5.0 2.4 3.4
11.7 10.5 -0.7 -0.8 0.5 0.7 0.6
13.3 11.8 +0.9 +0.S 0.8 0.2 0.4
14.8 12.3 +2.4 +1.0 S. 6 0.9 2.3
15.6 13.8 +3.2 +2.5 10.0 6.1 7.8
WX Wy s1 s2 S3
—————— < HE S
WX= 74.6
Wy= &8
S1= 33.4933
§2= 12.6333
S3= 19.8033
BB ® = S3/SOR(S1%S52)= . 959859 (B WHBE K H 5 ,)
|8 83 Y= 4.02561 +( .587752 )X
CHHBE  ARER O
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|
!
|
|
|
!
|
!
|
+

XE®=TH, YEX=FH

HORKAAOKAOK N KKK KHHHR A KK
x* X
* STAT10: MEA & 6 *
% X

AR K KKK K K 3 K K KKK 3K OK XK K

X Y
514.8 47.2
584.8 56.7
519.8 48.3
373.9 31.6
287.1 24.2
273.7 24.1
440.6 41.8
172.5 17.7
320.6 36.8
108.0 2.5

HEGR =7(0.992772 ]
[ 4% 1 # 13 2[Y=0.774426+0. 0914277X)

(EITMEE]
GEtEE> XBAR= 366.58 ,YBAR= 34.29

X Y X-XBAR Y-YBAR (X~XBAR)"™2 (Y-YBAR)}"2 (X—XBAR)*(Y~YBAR)
514.8 47.2 %+148.2 +12.9 21969, 2 166.7 1913.5
584.8 56.7 %+218.2 +22.4 47420.0 S02. 2 48%90. 3
519.8 48.3 %+1S3,2 +14,0 23476, 4 196.3 2146, 6
373.9 31.6 +7.3 -2.7 53. 4 7.2 -19.7
287.1 26.2 -79.5 -8.1 6317.1 65. 4 é43.0
273.7 24.1 -92.9 -10.2 8626. 7 103. 8 946. 4
440,646 41.8 +74.0 +7.5 5479. 0 Sé. 4 555. 9
172.5 17.7 %-194.1 -14.6 37667. 1 275.2 3219.8
390.6 36.8 +24.0 +2.5 577.0 6.3 60, 3
108.0 12.5 %-258.6 -21.8 66863, 6 474. 8 5634. 5
WX Wy s1 s2 S3
______ < R >-——m—m

WX= 3665.8

Wys 342.9

83= 19990. &
BB K = S3/SAR(S1%S2)= 992772 (B WH MM H % ,)
Bl &Y= 774426 +( 9.14277E-02 )X
<CHAR  BERAEHR O
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XE@m=ga, vER=-8H

KK K K KK MK K IOK KK KOK K KKK K
X *
* STATL0: M 5 H x
b 3 X
K 2k 2K 30K KK R 3C 0K 3K K OK KOO koK

X Y
159.0 32.0
162.0 37.0
172.0 40.0
187.0 47.0
201.0 S0.0
211.0 S1.0
222.0 54.0
233.0 5%.0
244.0 62.0
2462.0 65.0

HBEHBHE =7[0.985898
[ I8 H 8k 7(Y=-12. 6052+

[(RATH R )

X Y X=XBAR " Y-YB
159.0 32.0 -46.3 -17.7
162.0 37.0 -43.3 -12.7
172.0 40.0 -33.3 -9.7
187.0 47,0 -18.3 -2.7
201.0 S0.0 -4,3 +0.3
211.0 51.0 +35.7 +1.3
222.0 54.0 +16.7 +44.3
233.0 59.0 +27.7 +9.3
244.0 62,0 +38,7 +12.3
262.0 65.0 +56.7 +15.3
WX WY

HE DD OFRRMENTY 7 b

]
0. 303484X ]

<Ef HE> XBAR= 205.3 ,YBAR= d4%.7

2143.7 313.3 81%.9
1874.9 161, 3 549, 9
1108.9 24,1 323.0
334.9 7.3 a4%9. 4
18.5 0.t ~1,3
32.5 1.7 7.4
278. 9 i8.5 71.8
767.3 846.5 257. 6
1497.7 151.3 a76.0
3214.9 234. 1 867.5
S1 52 53

— 281 —



Wx= 2053
WY= 497
S1= 11272, 1
S2= 10648.1
S3= 3420.9
MM K= S3/SOR(S1*S2)= .985898 (H WHIEN & 3 . )
[ 4% 1 & i Y=—-12. 6052 +( .303484 )X
<HBEE , mBER >
x
i
I
I
I
I
I
[
I
i
[
I
i
|
[
I
1
[
[
|
[
1
I
|
[
[
[
|
[
[
|
+ ———————————————————————————————————————————————————————————————

XER=TMH, YER=%

AN K KK 0 KKK KOR K K K XK KK K

% *
* STAT1L: MU ARFER x
x

%
3K OK K KK K 55 K K K 2K KK Ol K K 5K KK K 5k

X Y

1) 66 128
2) as 72
3) 79 97
4) 92 8%
5) 160 147
é) 87 112
7) 25 107
8) 99 28
2) 75 101
10) 62 83

NELOL fH DGR % 7= . 321212
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HE DO DOFKHEN Y 7 b

[RITHR]

1) 66( 8.0) 125( 2.0) 6.0 36.00
2} 8s( 5.0) 72(10.0) -5.0 25. 00
3} 79( 6.0) 97( 7.0) =-1.0 1.00
4) 92( 3.0) 89( 8.0) -S.0 25.00
S) 100( 1.0) 147( 1.0) 0.0 0.00
&) 87( 4.0) 112( 3.0) 1.0 1.00
7) 95( 2.0) 107( 4.0) -2.0 4.00
8) 59(10.0) 98( 4.0) 4.0 16.00
9) 7s( 7.0} 101( S.0) 2.0 4.00°
10) é2( 9.0) 83( 2.0) 0.0 0.00
&3 112

AL HT R B =1-6%DD/ (N"3-N)= . 321212

K ROR A HCK 2K K K ek K KK 3K K Rk K oA K 8 2K 3Kk K Kol koK

* X
X STATIZ2: MBHHF (EHFEA ) x
% K

3K K 3K OR3K K 3K K K 3k 3 3K K 5K 5K K ok Sk ROk Kk kK ok K Kl K koK

X b4
1.00 63,00
10. 00 11.00
2.00 47.00
5.00 27.00
6.00 36,00
8.00 30. 00
1.00 5%9.00
4. 00 35. 00

EHAFEA? 82+37b=308
37a+2470=1057
mBEKR 2 Y=60.9012~4. 84349X

(RITRR]
CESSBEALEILHLOFHRAR >

X y Xy X"~2 y*2
1.00 63.00 63,00 1.00 3949. 00
10.00 11.00 110.00 100. 00 121.00
2.00 47. 00 %4. 00 4,00 2209. 00
S. 00 27.00 135. 00 25.00 72%.00
é, 00 36. 00 216,00 36. 00 1294. 00
8.00 30. 00 240. 00 é4. 00 200. 00
1.00 5%. 00 5%. 00 1.00 3481. 00
4. 00 35.00 140. 00 146.00 1225.00

XO R E = 4.625
YO P4 = 38.5
XD {x= 3.07947
YORBEE= 16.0935
s=z======z= ( JEHF B > ==zc==z==

8a +37b= 308
37a +247b= 1057
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mBERIE Y= 60.5012 +(-4.84349 )X
X= 7 NDEYOEIZY= 26.9967 L FTHIN 3.

K YOBBRELHAEOKLER >
X y YC y=-YC (y-YC)"2
1.00 63.00 S6.06 +6.9423 48. 196000
10.00 11.00 12.47 -1.4662 2.149B30
2.00 47.00 S1.21 -4,2142 17.759200
5.00 27,00 36,68 -9,6837 93. 773900
4. 00 34. 00 31.84 +4.15%8 17.303900
8.00 30. 00 22.15 +7.8468 61.572100
1.00 59, 00 S6.06 +2.9423 8.657350
4.00 35. 00 41.53 -6.5272 42.404100
at %292. 017000
B = 4.04169
ST HEYCO BB E= 14.9164
HEHR = . 924858
HRERR =, 859065
CHBR , BREHR >
y/\
|
|
|
|
|
|
|
I
I
|
i
]
|
|
|
|
I
!
!
|
|
i
I
!
i
]
i
|
|
I :
oo e e - —————— >X

XER=F, YEBR=-FH

30 34 K 5K 3K 35 Ok 3K 3 5K 3K K R 3R 2 3K 5K K K 3K K 3K 3K 5K 3K K 3K Sk R SKOK
X *
* STATLZ: EH S H (EHRF R R ) %
X x
20K OK K K K 3k 3K K 9K 3K 2K K 3K 2K 3K 3K 3 K K K I 3K b 3K K K K K

— 284 —



BEH D0 OFKETHEFTY 7 b

X Y

159, 00 32.00
162, 00 37.00
172. 00 40.00
187.00 47.00
201.00 50.00
211.00 S51.00
222,00 54. 00
233. 00 39.00
244, 00 62.00
262.00 65.00

EHAFREA ? 10a+2053b=497
2053a+432753b=105455
HMER ? Y=-12.6053+0.303484X

(EfTER]
CESlTREA 2D AL >

X 4 Xy X"2 y~2
159, 00 32.00 5088.00 25281.00 1024. 60
162.00 37.00 5994. 00 26244, 00 1349. 00
172.00 40. 00 468803.00 29584.00 1400. 00
187,00 47,00 8789.00 34%94%.00 220%9. 00
201.00 50.00 10050.00 40401.00 2500. 00
Z211.00 31.00 10761.00 44521.00 2601. 00
222.00 54.00 11988.00 49284,00 2916. 00
233.00 59.00 13747.00 5428%.00 3481, 00
244, 00 62,00 15128.00 59536.00 3844, 00
262,00 65.00 17030.00 .68644.00 4225. 00

X ®¥H = 205.3
YDRHEA= 4%9.7
XOBPRFE= 33.574
YO MR = 10.3349
===szszzsz= K FHAHFEAX > ssz======
10a +2053b= 497
2053a+432753b=105455
mBHERIZ Y= -12.6053 +( .303484 )X
X= 230 OB YO IT Y= 57.196 L T3 h 5.
C YOBREBALHAEO KLY »
X % YC y-YC (y-yC)"2
159, 00 32.00 35,65 -3.46486 13, 312400
162.00 37. 00 .36.36 +0.440% 0. 194395
172.00 40. 00 39.59 +0,4061 0.164890
187.00 47,00 44.1S5 +2,8538 8. 144230
201.00 50. 00 48.39 +1,6050 2,574130
211,00 51.00 51.43 -0.4298 0. 184733
222.00 54. 00 S4.77 -0.7681 0.590014
233. 00 S59. 00 58.11 +0.89386 0.798433
244, 00 62.00 61.44 +0.5552 0.308284
262,00 65, 00 66.91 -1.9075  3.638470
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HaeHAx = 1,72951
HAEHAYCOBBNE= 10,1892
HERK = , 985898
RERR = 971999
CHER » HBESR >

yA

|

I

t

|

I

]

|

I

I

|

[

I

|

f

]

|

]

I

|

]

I

|

]

|

I

]

!

|

|

|

e e e e e >x

xXEHR=AMH, vyE&R=%

K K K 3k 3 3K 3K 3K 28 K HOK K K KK 5 K KR K 3K K

X b 3
* STATA3: | M@ @ 5 *
X X

KK K K 2 Ok ol ke ¥R XK KKK X Kk K

(x) X2z %9 % X100 1 [ 18 5 ¥

CERFREAD
+10.00%a +747.00%b= 40,00
+747. 00%a+55833. 00%b= 4512, 50

mBEK Xi= -64.9766 +0. 9502%X2

oM zE 2 5(12)= 1,48392
HERRr(12)= .753811




HE DD OKEHTY 7 b

(%) X3eHFarXioRE BN
CERFEAD

+10, 00%a +84%. 00%b= &0, 00
+84%. 00xa+72127,. 00xb= 5130. 00

HBEHE X1= -59. 1485 +0. 7676%X3

Mg #Es(13)= 1,52862
HERE v (13)= .7360%

(%) X2,X32 3§ & X1 & [m @ 5 ¥

CEHIFBERA>
+3.21%b123 +3. 27%b132= 3.05
+3, 27%b 123 +4., 69%b132= 3.60 - N _
EERBRABR Xi= -68.1463 +0,5803%X2 +0.3830%X3 -
Bw#HE s(1 23) = 1.42243
EHRE/RBR(L 23) = ., 603271
EHAMNMAK (L 23) =, 774705
WHKERE (12 3) = , 366286
RHBBRE (13 2) =, 284995
BN REA AT (- 38071
2003 > X3E D XU BEHE

”

X
X2= 70 X3= 80 o) B ’ :
X1=  -68.1663 +0.5803%( 70.00) +0. 3630%( 80.00)= +1.49% FHHE K B .

H K K KK AR K K KK KRR KKK K OK KK

* %
*x STAT14: X/ &  IF *
% *

3K R OK RO K K K OKKOR KK K K K AR K

X Y
108.0 35.0
81.0 16.0
49.0 22.0
71,0 15.0
32,0 11,0
67.0 22.0

[(RITER)
< FH R >XBAR= &8 ,YBART 20. 1647
X Y  X-XBAR Y~-YBAR (X-XBAR)"2 (Y~YBAR}"Z (X~-XBAR)*(Y-YBAR)
108.0 35.0 +40.0 +14.8 1400. 0 220. 0 593, 3
81.0 16.0 +13.0 -4.2 169.0 17. 4 -54.2
49,0 22.0 -19.0 +1.8 341.0 3.4 -34.8
71,0 15.0 +3.0 -5.2 2.0 26.7 -15.5
32.0 11.0 -36.0 <-9.2 1296. 0 84.0 330.0
67.0 22.0 -1.0 +1.8 1.0 3.4 -1.8
WX Wy s1 s2 s3
______ < ,%:,‘1- P
Wx= 408
Wy= 121
Si= 3436
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S2= 354.833

S3= 817
HHFRK:A 2~ &31.8067 +135325. S00=0
BAKEEE A= 606.53%
B S HzZaar-= 0, 970%xX +0. 241%Y

0. 270%X +0. 241xY = 237~
Z( t)= 0.970x 108.000+ 0O.241% 35, 000= 113, 255 B
Z{ 2)= 0.970% 81,000+ 0.241ix 1&.000= 82.447
2( 3)= 0.970%x 49,000+ 0.241x 22.000= 52. 862
2( 4)= 0.970% 71.000+ 0.241% 1S,000= 72.521
ZE S)= 0.970% 32.000+ 0.241% 11,000= 33. 709
Z( )=

0.970x 67,000+ 0 241x 22.000= 70,329

5K 3K ek 3K ak ke ok 3K ke e 3 o 3k S Sk Sk Ok

X X
* STAT1S: MM E K *
b 4 X
34 3K 3 5K K K 3 K 3K K K K K K KN K K K

t(E% ) ¥

+1967 628. 00

+1972 805. 00

+1977 965. 00

+1982 1088. 00

+1987 1140. 00

s CEHFBR P oo

S5a+9885b=44624

2885a+19542200b=2152140

* ﬁ.iﬁl H #® i3 7Y=-50508. 6+24. 0127T

[RITRHER)
Eﬁﬁ&i\:éﬂia abo)afﬁi

T ) ¥y ty t°2 Yy 2
1947 628. 00 %1235280. 00 %3849090.00 394384, 00
1972 80S. 00 %1587440. 00 %3888780.00 54802S.00
1977 965.00 %1907810.00 %3908530.00 931225, 00
1982 1088. 00 %2154420. 00 %3928320.00 %1183740.00
1987 1140.00 %2265180.00 %3948170.00 %1299400. 00

;{- 5885 4626.00 %9152140.00 %19542900.00 %4456980. 00
YORHE= 925.2

YORERFE= 188.15

————————— CEHFRERSR >

S a+( 9885 )b= 4626
2885 at+( 1.9S429E+07 )b= 9. 1SZ14E+0s8

B E B vY=-50508.6 +( 26.0127 )T




ﬁﬁ@tb@ﬁ%ﬁﬁ77b

t y Yt y-Yt (y-Yt)"2
1967 428, 00 658.42 ~-30.4219 925,49100000
1972 805. 00 788.48 +16.5156 272. 74400000
1977 965, 00 918,55 +46.4531 2157, 89000000
1982 1088.00 1048.61 +39.3867 1551, 31000000
1987 1140.00 1178.68 -38. 4758 1495, 82000000
& 6403, 28000000
HmE Yt MBERE= 183.938
WA = , 981745
RERK = , 955723
T= 1980 OB YO H I Y= 996.586 ¢ FHEh 3.
< BRE®HOHE >
t y Yt ysYt (M @ b ) 100(y- Yt-1)
1967 428, 00 658. 42 0. 95379400 -4. 62042000
1972 803. 00 788. 48 1. 02095000 2. 09460000
1977 945. 00 918. 55 1. 05057000 5. 05724000
1982 1088.00 1048.61 1. 03754000 3. 75608000
1987 1140.00 1178.68 0.96718700 -3.28129000

K KK AR K K K K KK K oK K oK A KKK oK
* *
x gtatiée: 4 ZRK B M x
* *

K 3K KKK 3K K K K KK SR Ko K oK ok sk koK ok

+52 2704.0 +140608.0 7311620.0
+33 2809.0 +148877.0 7820480. 0
+34 2916.0 +157444.0 8303040. 6
+55 3025. 0. +146375. 0 2150630. 0
+56 3i36.0 +175614.0 $834500. 0
+57 3249.0 +185193.0 10956000.0
+58 3364, 0 +195112.0 11314500.0
+59 3481.0 +205379.0 12117400.0
+60 3600.0 +216000.0 12940000.0
i Soa 28284.0 1590620.0 89440100.0
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t (K ) y txy t72xy »
+52 101.0  +5252.0 273104.0
+53 103.0  +5459.0 289327.0°
+54 102.0  +S884.0 317844.0 °
+55 118.0  +4490.0 356950,0
+56 129.0  +7224.0 404544.0-
+57 142,0  +B0%4.0 441358.0
+58 168.0 +9744.0 S&5152.0
+59 183.0 +10797.0 637023.0
+60 205.0 +12300.0 738000.0
i so4 1258.0  71244.0 4043300.0
--------- CEHRFBRBA > e

9 a+{ S04 )b+( 28284 )c = 1258
S04 a+( 28284 )b+( 1.590682E+06 )c = 71246
28284 a+( 1.359062E+06 )b+( 8.96401E+07 )c = 4.0433E+06

a=731, 33700

b=-34, 55740

c=" 0.42755

il X B Y=731L. 337-34.5574t+0. 4275542

i _ xRz vy= '731.33'7‘+(—34.55'74_ )T+(';42'7553 y1°2 .

.45 +10.5459 111.21400000
100.79 +2.2102 4. 88501000
111.98 -2.9805 8. 88319000
124.03 -6.0242 36.315640000
136.93 -7.9272  &42.84120000
150.68 -8.6834  75. 40040000
165.29 +2.7056 7. 32009000
180.76 +2.2393 5.01428000
197.08 +7.9178  62.49230000
& 3t 374. 56800000
PR = 4,45124
i 8 Yt B M I % = 34.5048
15 4 B = .9B3313
HhERER = . 946779
T= 61 OB YOHIT Y= 214.25% L ¥ S h 3.
K BBRESGOHE >
t y Yt ysYt(# @ b ) 100(y~-vt-1)
+52 101.00 0. 45 1.11659000  +11.65880000
+53 103, 00 100. 79 1. 02193000 +2. 19289000
+354 109. 00 111.98 0. 97338400 -2. 66160000
+35 118.00 124.03 0.95141200  -4.85885000
+56 12%. 00 136. 93 0. 94210400 -5, 78939000
+57 142, 00 150. 48 0. 94237400 -5, 76265000
+58 168.00 16S. 29 1.01637000 +1.63682000
+59 183. 00 180. 76 1.01239000. +1. 23880000
+40 205. 00 197.08 1.04018000 " +4. 01753000
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HE DD ORKETRIT Y 7 F

2K K 9K K KO K K KKK XK 3 ROK KK KKK K K

x X
* statls: M2k Mg x
'S 3
K A K KK KR K A 24K K K K K K OK 2K K KK K K

t(H) y

+38 102. 00
+59 104. 00
+460 109, 00
+61 119,00
+62 125.00
+43 143.00
+44 169, 00
+&5 184,00
+66 206, 00

(4T 2 )

(8 ) t~2 173 "4
+58 3364.0 +195112.0 11316500.0
+59 3481.0 +205379.0  12117400.0
+60 3500.0 +214000.0 12940000, 0
+é1 3721.0 +224981.0 13845800, 0
+62 3844.0 +238328.0 14776300. 0
+63 3969.0 +250047.0 15753000, 0
+64 4096.0 +262144.0 16777200, 0
+65 4225.0 +274625.0 17850600, 0
166 4356.0 +287494.0 18974700, 0
5 sss 34656.0 2156110.0 134372000. 0
t{F ) 4 txy T4 2%y
+58 102.0 +5916.0 343128.0
+59 104.0  +6136.0 342024.0
+60 109.0  +4540.0 392400.0
+é1 119.0  +7259.0 44279%.0
+62 125.0  +7750.0 480500. 0
+63 143.0  +9009.0 S&7567.0
+64 169.0 +10814.0 &92224.0
+65 184.0 +11960.0 777400.0
+86 206.0 +13596.0 B897336.0,
% s58 1261.0 78982.0 49S5380.0
————————— CERFER > —-mmemmee

9 a+( 558 )b+( 34656 )c = 1261
558 a+{ 34656 )b+( 2.15611E+04 )c = 78982
34656 a+{ 2.15611E+D6 )b+{ 1.34372E+08 JYc = 4.9I553BE+06

a=918, 83400 b=-38. 55740 c= 0.41859%9
® @R B L 7 Y=918,834-38. 5574t +0, 41859t "2

WX #RIE Y= 918.834 +(-38.5574 )T+( .418584 )T"2



+58 102.00 90.63 +11.3713 129. 30700000

+59 104. Q0 101.05 +2.9541 8. 72672000
+40 109. 00 112.30 -3.3003 10.89190000 -
+41 119.00 124,39 -5.3918  29.07200000
+62 125.00 137.32 -12.3206 151.79400000
+63 143.00 151.09 -8.0844 65.32030000
+64 169. 00 165.49 +3.3105  10. 95970000
+65 184.00 181.13 +2,8704 8, 23898000
+6é 206.00 197,41 48,5929  73.83790000

&5 488. 22100000

HuAz = 7,36524

BHEE Yt BlL# | == 34.54%4

HEAER = , 97856

w"ERK = . 933452

T= 67 DE YD H I Y= 214,522 L T8 Eh 5.

t y Yt ysYt (4 g k) 100(ysYt~1)
+58 102,00 90. 63 1.12547000  +12. 54720000
+59 104. 00 101. 05 1.02924000 +2. 92352000
+60 109. 00 112.30 0. 97061200 -2.93881000
+61 119. 00 124. 39 0. 95665400 -4, 33454000
+462 12S. 00 137,32 0.91027900 -8. 97212000
+63 143. 00 151. Q9 0. 94447800 -5, 35219000
+44 14%. 00 165. 6% 1, 01998000 +1,.99804000
+65 184, 00 181.13 1. 01585000 +1. 58470000
+66 206. 00 197. 41 1. 04353000 +4. 35288000

(STAT17~STATA0IZ D W Tk KB I1CHBE)
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BE D0 ORFatfENT Y 7 b

Ebhb WIS

CAI ki, ZFENT v ¥ a—% 2 EERELLZSS, ENCEE TR
AT LTHA, ZNIZEY, FNFNOFEFHOMEE, selhicE L7238
MR ITVWEEOHB Y EDSELDTHSH, BEMIZIE, a2 Ea—%

HHENZZEMICEBETREL, I Y Ea—F» Tt LTl %5F
flizd79), EWVITEEBYBELEWOSFEFZ2HED TN, DL ., Hx
DEBEOD T DV EFT RN, REOERE L S0 FREREE LT
EoRTw, ThEBAWNICHITLT, SHICHBEN/EF A= 2 —2°
ar¥a—yhoRftEns, UEFCAIOHEBZETHD, £ < O CAIH
FEEIRXIDLIICELZTVHLEES), LAL, BERIIOLIICS T3V
P, SIEILMBERAYFDL, BIZE, FHREFZTHHLDRTV, B
MIBRIEIC 2 DS 3w, BEETEMTE LY, froFERFOEEL
7ea— Ay 2 T ORBACHEBEEORRIEE L W &2 B,

COL) GEERBRTASLOD CAIETERY 7, A—H1Jrry
AFADWBEE D, TDTY AT MIROBELEEEE» SRS,

(DB AT R (FORTE IS FE HIEER O AT % 8T % HbE
(FBETIEMREE (/¥ F2— % LR, (DTER LI -2 27
FEITLTITCHERE, FBREBEL L o TA vy -V RRENELE

R .

HE

ﬂ

*}\2 .

iR RE (R, BRI, RoER oMz, EEH, BRE0®E
, FEREGOERS &2 BBICEFHLESATL, 3-2Y = 7 O
B FEE OFHINL & LB T 5 HiE

Gk, DEOREEEMA -y 7 PERRL, BB CAl 0BEG % KB
L7z,

BRI, OV FEBRTACHEY, FEANT 2 A VOB, U
75 LOREIOWT, RED Y Yo — S HRZOMBE —BITFICEROW
F, Y E LT 7w, SELUTERE L 72wy,

% AR

’ﬂll

(3)%

2
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: GE)
1) Hife . BHFR KR EMEE 245% 15
FEstH B D729 D BASIC U 75 A

2) CSV 3\ (Comma Separated Value format)

FeFF T A NELTTFA R EEEGTAIESOERD—2T, 1 La—
FROF—% %3 < TR CLTICHENE 2 L0 2 0ZE AT S,
dBASEN (7Y a2 b v - F4 M) GETHRHASA TV,

(BEXH)

1) Al &7 HEABEFEHEFEE 19914573545 1 5
| FEEREREED &EDH CALDT— A Y = Ti%EH P10~P19
2) EIAE | EHMK ' 198247 A
: TREEERETAM,
3) BINARE D EHLR 1974427 4 P123~P155
TREE B A
4) SIAYE . HEH 19724E12 A
PN 5 e
5) AARK  HEEE 19844E10 H
% - BEo-dDnsvy a v BASIC A,
6) BEWRFIEHRR | B EH Rt 19844 7 H
Xy a v BASICIZKAREEa v Ea—F 17
7) BAESE C HfREae 19854E10 H
TS 3 212 X 55— ¥ BT AP
8) MREME . 0P LEHM 19844F 8 A
. TRy VCKAFEETFM 7O 5307,
9) HWEME I HALEHHT 19844F 2 A
' "Ry X BTF— BT TurS 307
10) KiEg JE D HERFLES 19844F 2 A
FTy%y a > BASIC #EHEWT
11) KWEHE— o FCERE 19824E 7 A
7 IR= v r27urs 30 7 X58EFE]
12) EBHEWIHT 19654
Pt ES#E T2 T, T
13) HERER © Hfveraatt : 19904E 8 A
T8y a2 FEHLE BT
14) E?Fﬁ%ﬁ : ﬂtjﬂjﬁﬁ - 19904£12 A
T 54 v TEFNENT(1])
15) ﬁﬂﬁ%u% BEMR 19884 8 H
st F A0 7 70 —F
16) AfE/sv a v i @ HEBP it 19904F
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HE D70 DREHRIT Y 7 b

TR Sy o v Frabism

17) B @ Ett 19864E
FF_BASIC86 HG Sr{E®

18) FHHB— - AMTFHR | —FHIK
FBASIC 7B 95 3 v 7D+ ~XT,

19) BAHEE | HirsEamt 19884E 8 A
T ¥a—% - 70T X A3HM
20) s I EE 19864E 4 A

Mhtat¥E~ = 2 7 v
(BHF RN E S Bh#R)
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